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◆ ◆ ◆ Μεγάλη θλίψη έχει προκαλέσει στον χώρο του ελληνικού 

αθλητισµού ο αιφνίδιος θάνατος του πρώην διεθνή βολεϊµπολίστα 

Νίκου Σαµαρά, ο οποίος εξέπνευσε το απόγευµα της Παρασκευής 

(4/1) από ανεύρυσµα.
 Με το καληµέρα του 2013 το ελληνικό βόλεϊ και όχι µόνο βυ-θίστηκε στο πένθος καθώς ο Νίκος Σαµαράς ένας από τους κορυφαί-ους όλων των εποχών δεν βρίσκε-ται πια ανάµεσα µας. 

Ο 
Εβρίτης άσος έσβησε µόλις στα 42 του χρόνια (γεννηµένος τον Ιούλιο του 1970), αφήνοντας ένα δυσαναπλήρωτο κενό. Ο Νίκος Σαµαράς ένιωσε αδιαθεσία και έντονο πονοκέφα-λο και έχασε τις αισθήσεις του. Αµέσως µεταφέρθηκε στο Λαϊκό Νοσοκοµείο όπου και τελικά υπέκυψε.

Υπήρξε µια θρυλική µορφή στο ελληνι-κό βόλεϊ. Ξεκίνησε την καριέρα του από την Ορεστιάδα και υπήρξε µέλος της πολύ σπουδαίας οµάδας της ακριτικής πόλης στην δεκαετία του ‘90’ Έφτασε µάλιστα και µέχρι τον τελικό του Κυπέλλου Συνο-µοσπονδίας το 1995. 

Στην Ελλάδα ακόµα αγωνίστηκε στον Ηρακλή, τον Παναθηναϊκό, τον Εθνικό Αλεξανδρούπολης και τον Μίλωνα, στον οποίο έκλεισε την µεγάλη επαγγελµατική του καριέρα. Ενώ έκανε σπουδαία καριέ-ρα και στο εξωτερικό µε τις Φαλκονάρα (Ιταλία), Σεβίλλη (Ισπανία), Φενερµπα-χτσέ (Τουρκία) και Σενουά (Ελβετία). Με την εθνική οµάδα αγωνίστηκε 263 φο-ρές.

συνέχεια στις σελίδες 18-19

επίκαιραsportsΘρήνος στο βόλεϊ – Οδύνη στον ΜίλωναΈφυγε ο Νίκος Σαµαράς

Η νέα ήττα φέρνει σύννεφα

 Την παραίτηση του υπέβαλε ξαφνικά ο Σπύρος Μίχου. Ο µέχρι πρότινος γε-νικός αρχηγός του Πανιωνί-ου αποφάσισε να υποβάλει την παραίτηση του στο διοι-κητικό συµβούλιο της ΠΑΕ την Τετάρτη (09/01).

Μέχρι την ώρα που η εφηµερίδα µας τυπωνόταν δεν υπήρχε κάποια επίσηµη ενηµέρωση από την κυα-νέρυθρη ΠΑΕ, µε τον κύριο Μίχου να επικαλείται προσωπικούς λό-γους, για τους οποίους προχώρη-σε στην συγκεκριµένη κίνηση. 
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ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
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ΟΙ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 
ΤΗΣ Μ.Κ.Ο. 

ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ…

ΔΩΡΕΑΝ 
Φροντιστηριακά 
μαθήματα 
από τον δήμο

Ο Φλοίσβος 
υποψήφιος για το 
νέο λιμάνι με 
κρουαζιερόπλοια;

“Δεν είναι νόμιμη 
η παρακράτηση του 
επιδόματος ανεργίας 
από τις Τράπεζες”

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ 
KAE MORRI

ΦΑΚΕΛΟΣ Μ.Κ.Ο.
 ΝΤΡΟΠΗ! ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ 
ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ!!!

Χωρίς έλεος η Οδύσσεια των εργαζομένων Μ.Κ.Ο. - εκλεκτής του 
Δήμου... Προσφυγές στα δικαστήρια, απειλές για κινητοποιήσεις…

Σελίδα 13

Σελίδα 12του Μανώλη Γρηγοράκη

ΡΕΠΟΡΤΑΖ για τα ΠΡΟΚΑΤ 
του 7ου Δημοτικου Σχολείου Νεας Σμύρνης

του Τάκη Ιωαννίδη

Η «ηλιαχτίδα» Τακτικό 
μέλος της Επιτροπής 
Δικαιωμάτων του 
Παιδιού (Ο.Η.Ε.)

Ε.Π.Κ.Κ :
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του Γιώργου Νικάκη
εκδότη 

Λεύτερα και Ξαστερα “Φοβάμαι τους ανθρώπους που με καταλερωμένη τη φωλιά τους 
πασχίζουν τώρα να βρούν λεκέδες στη δική σου”

- Μ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ

ΓΙΑΤΙ ΓΚΡΙΝΙΑΖΕΤΕ
ΕΚΕΙ ΣΤΟ 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ;

Καλέ τι γκρίνια έχουν εκεί οι γο-
νείς στο 7ο Δημοτικό και οι δάσκα-
λοι με την τοποθέτηση των προκάτ 
στην αυλή του σχολείου; Νισάφι 
πια μ’ αυτή τη γκρίνια τους! Μα 
τόσο ανικανοποίητοι; Κι’  ούτε 
μια καλή κουβέντα δε βρέθηκε 
να πεις κανείς τους για τη Δημοτι-
κή Αρχή που τους στέκεται δίπλα 
στο πρόβλημα τους; Δίπλα στο 
πρόβλημα των παιδιών τους; Που 
τους συμπαραστέκεται για την 
βελτίωση των συνθηκών των παι-
διών τους; Και τι κατάλαβαν που 
έτρεχαν με αγωγές κι ανταγωγές 
και ταλαιπωρούσαν τον  καημέ-
νο το δήμαρχο μας; Δεν το λυπό-
ντουσαν να τον βάλουν σε τέτοια 
διαδικασία; Αλλωστε ο άνθρωπος 
για το καλό της εκπαιδευτικής κοι-
νότητας αποφάσισε να τους βάλει 
τα προκάτ. Μήπως τα δικά του 
παιδιά ή τα εγγόνια κι όσων άλ-
λων πήραν την απόφαση γι’ αυτή  
την  τοποθέτηση, θα μπουν μέσα; 
Βλέπεις κάποιοι απ’ αυτούς που 
ψηφίσανε τα προκάτ,  τα παιδιά 
τους δεν έχουν την πολυτέλεια να 
φοιτήσουν σε τέτοια ‘’ελίτ κτίρια’’ 
αλλά τα στέλνουν σε ιδιωτικά σχο-
λεία με πιο σοσιαλιστικοαριστερή 
λαϊκή κουλτούρα! Τι σχέση έχουν 
τώρα αυτά με τις ‘’ελιτ’’ κοινωνίες 
της Ανω Ν. Σμύρνης… κι όμως γκρι-
νιάζετε!  Μα , γιατί συνεχίζεται να 
γκρινιάζετε καλέ εσείς εκεί στο 7ο;  
Ότι σας υποσχέθηκε η αρμόδια 
αρχή δεν έγινε; Δε σας τοποθέτη-
σε τα βαρέως τύπου προκάτ; Και 
μη πείτε ότι μέσα δεν ήταν περι-
ποιημένα; Αλλωστε οι φώτο στο  
σχετικό ρεπορτάζ του καλού συ-

νεργάτη μας Μαν. Γρηγοράκη που 
φιλοξενείται στη σελ. 12 – 13, δια-
ψεύδουν όλους τους κακόπιστους 
της δημ. αρχής. Πεντακάθαρες οι 
αίθουσες εσωτερικά! Με κλαδιά 
από δένδρα (πρασινάδα), με κα-
τάμαυρα πατώματα από πιθανά 
ανάματα φωτιάς, πασαλειμμέ-
νους  τοίχους, ξεμασκουλωμένες 
πρίζες και ηλεκτρικοί πίνακες και 
πόσα άλλα στο ρεπορτάζ κατα-
γράφηκαν! Καλέ γιατί γκρινιάζε-
τε; Αφού και σώματα καλοριφέρ 
έχουν οι αιθουσάρες αυτές και 
εγκατεστημένο πρασινοπίνακα 
έχουν και ζωγραφιές κάποιων άλ-
λων παιδιών ‘’ελίτ οικογενειών’’ 
κι όμως εσείς εκεί κολλημένοι με 
τη γκρίνια σας!  Α, ξέχασα να πω 
ότι μπορεί να μην έχουν μόνωση 
αλλά παράθυρα και πόρτες με 
διπλά τζάμια για το κρύο και την 
ηχορύπανση έχουν.  Έχουν και 
κάγκελα ασφαλείας, μη και χαθεί 
κανένας θησαυρός  ή μήπως δρα-
πετεύσει κανένα παιδάκι και πάει 
μόνο του στις τουαλέτες ή πάει να 
πιεί νερό στην άλλη άκρη του σχο-
λείου!  Το είπε η δημ. αρχή ότι θα 
είναι ασφαλή! και αυτό εννοούσε 
!  Ότι θα έχουν και κάγκελα ! Κι 
όμως ακόμα γκρινιάζετε εκεί στο 
7ο ;  Αμάν μας κουράσατε μ’ αυτή 
σας τη γκρίνια ! Ανικανοποίητοι!  
Δε μπορεί κανείς να σας συνεννο-
ηθεί ! Γκρινιάρηδες !

ΟΙ ΑΣΤΕΓΟΙ … ΠΟΙΟΙ ΑΣΤΕΓΟΙ!
Διαβάζαμε αυτές τις κρύες μέρες 

ανακοινώσεις από διάφορους φο-
ρείς και δήμους περί της περίθαλ-
ψης και βοήθειας των αστέγων 
αλλά και για όσους έχουν προ-
βλήματα με τη θέρμανση τους και 
που αυτοί θα μπορούσαν να απο-
ταθούν προκειμένου να φιλοξενη-
θούν και να βρουν  λίγη ζεστασιά 
μέχρι να βελτιωθεί καιρός. Προ-
σπάθησα να μάθω αν στη πόλη 
μας υπήρξε τέτοια μέριμνα και 
που θα έπρεπε κάποιος να αποτα-
θεί για να μπορούσε να βρει λίγη 
θαλπωρή εκείνες τις δύσκολες 
στιγμές. Η πρώτη μας ενέργεια 
ήταν να προστρέξουμε στην ιστο-
σελίδα του δήμου. Τι ποιο άμεση 

ενημέρωση! Έκεί δεν υπήρξε κα-
μία ανακοίνωση ή ενημέρωση! 
Παρακολουθήσαμε  τους ηλεκτρο-
νικούς πίνακες στους δρόμους κι 
εκεί τίποτε! Όύτε από το γραφείο 
τύπου της δημαρχοκαγγελαρίας 
λάβαμε καμία ενημέρωση! Πήρα-
με τηλέφωνο στο 2ο και 4ο ΚΑΠΗ 
αλλά δεν είχαν κάποια συγκεκρι-
μένη οδηγία πέρα του ωραρίου 
λειτουργίας των, όπως απάντησαν 
σε συνεργάτη της εφημερίδας 
μας. Περάσαμε κι από εκείνο το 
χώρο δίπλα στα γραφεία της Γε-
ωπονικής Υπηρεσίας , στη μάντρα 
του νεκροταφείου, που η ‘’υπεύ-
θυνη’’ της Κοινωνικής Πολιτικής 
κ. Μ. Ιακωβάκη περίτρανα και με 
καμάρι είχε ανακοινώσει πριν από 
κάποιους μήνες ότι θα διαμορφώ-
νονταν προκειμένου να φιλοξε-
νεί περιπτώσεις αστέγων και  τον 
βρήκε ο συνεργάτης μας κλειστό. 

Το μόνο που δεν κάναμε στην 
έρευνα μας αυτή ήταν να μιλήσου-
με με τους άρχοντες του 6ου ορό-
φου και τους πέριξ αυτών γραμ-
ματείς για να μην τους φέρουμε 
σε δύσκολη, θέση αφού ούτως ή 
άλλως τι να μας έλεγαν όταν τίπο-
τε από όσα καταγράψαμε δε υφί-
σταντο και δε  θα στοιχειοθετούσε 
την όποια απάντηση μας έδιναν. 
Καλά, σιγά μην ασχοληθούν τώρα 
με τέτοιες πολυτέλειες! Ψιλά 
γράμματα θα έλεγε κανείς !

ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ
Και είναι φυσικό να μην έχουν 

τον χρόνο να ασχοληθούν  με  
τους άστεγους αφού αυτές τις 
μέρες βρίσκονται όλοι στο ‘’πόδι’’ 
μια και την Κυριακή θα γίνου οι εξ 
αναβολής  δημαιρεσίες της  επό-
μενης διετίας και είναι όλοι στα 
παζάρια για το σε τι θέσεις θα ‘’δι-
οριστούν’’ ή εκλεγούν σύμφωνα 
με τις προτάσεις του δημάρχου 
(εννοείται ό,τι θα έχει προκύψει 
από τα παζάρια) μετά από τις δια-
δικασίες που ο νόμος ορίζει ή που 
θα προκύψουν από τις μεταξύ 
τους συμφωνίες ! Τα παζάρια εί-
ναι μεγάλα γιατί τα άτομα που θα 
επιλεγούν σ’ αυτή τη φάση θεω-
ρούνται ότι θα είναι οι μπροστά-

ρηδες, ότι είναι οι ‘’μούτζα-χεντίν 
‘’  της παράταξης. Θα είναι τα 
‘’εξάρια’’ που κατά  τους με ένση-
μα ταβλαδόρους  του ‘’ιστορικού’’  
θα την οδηγήσουν σε μια ακόμα 
"νικητήρια" πορεία! Ηταν δε, τόσο 
ζόρικα τα παζάρια που ενώ έπρε-
πε να γίνονταν οι διαδικασίες με 
βάση το νόμο την Κυριακή 6 Ια-
νουαρίου,  με την δικαιολογία ότι 
δεν θα υπήρχε απαρτία την ανέ-
βαλαν για την Κυριακή 13 Ιανου-
αρίου! Και μην πεις κανείς ότι δεν 
οφείλονταν ο λόγος στα  παζάρια 
γιατί πως αλλιώς εξηγείται η ειδο-
ποίηση από το Πρόεδρο του Δημ. 
Συμβουλίου κ. Καρούμπα  προς 
τους δημ. συμβούλους από την 
Παρασκευή ότι δε θα γίνουν οι 
δημαιρεσίες την Κυριακή λόγω μη 
απαρτίας; 

Μα σε «Μαμελούκους» ακόμα 
νομίζουν ότι απευθύνονται; Δεν 
καταλαβαίνουν ότι οι δημότες 
έχουν ξυπνήσει κι ότι βλέπουν 
πλέον το τι γίνεται μέσα στην πα-
ράταξη του "Δημάρχου και Σια κό-
μπανι"; 

ΚΑΤΑΝΤΗΣΑΝ ΑΣΤΕΙΟΙ…!

Μέσω του διαδικτύου και σε 
συγκεκριμένη ιστοσελίδα με την 
ονομασία 

‘’NeaSmyrniLive’’, οι υποτιθέ-
μενοι "ανώνυμοι" διαχειριστές 
της έκαναν κατά μέτωπο επίθεση 
στον συνάδελφο εκδότη της εφη-
μερίδας ‘’Η Φωνή της Νέας Σμύρ-
νης’’ Δημ. Πανταζή με αρκετά 
άσχημους αλλά άστοχους χαρα-
κτηρισμούς προκειμένου να του 
ανταποδώσουν ΄΄το πάτσι΄΄ τους 
σε σχετικό πρωτοσέλιδο δημοσί-
ευμα στην εφημερίδα του,  όπου 
σε σχετική  φωτογραφία, τους 

έδειχνε την ώρα του δημ. συμβου-
λίου να χαριεντίζονται! Έβγαλαν 
λοιπόν οι ‘’ανώνυμοι –επώνυμοι’’ 
διαχειριστές της ιστοσελίδας όλη 
τους τη χολή με τις σχετικές εκ-
φράσεις τους  πιστεύοντας έτσι 
θα εξιλεωθούν έναντι του δημο-
σιεύματος! Και δεν έφτανε μόνο 
αυτή τους η απρεπής επίθεση στο 
πρόσωπο του Δημ. Πανταζή αλλά 
τα βόλια τους είχαν κι ένα εξο-
στρακισμό κατά του πρόσωπου 
μου !  Ασχετο!

Πραγματικά δεν περίμενα μια 
τέτοια επίθεση τη στιγμή που ποτέ 
μέσω των ‘’Έπικαίρων’’ δεν είχαμε 
ασχοληθεί και θίξει τα πρόσωπα 
των δύο συγκεκριμένων συμβού-
λων της συμπολίτευσης. Απενα-
ντίας μπορώ να πω ότι έχουμε και 
κατά το παρελθόν αλλά και πολύ 
πρόσφατα φιλοξενήσει σχετικό 
άρθρο του ενός εκ των δύο δημ. 
συμβούλων. Το θετικό βέβαιο 
που προκύπτει μετά από αυτή την 
επίθεση βασικά κατά της εφημε-
ρίδας του Δημ. Πανταζή και κατά 
δεύτερο στο πρόσωπο μου είναι 
ότι ξεβρακώθηκαν οι ανώνυμοι 
διαχειριστές της ιστοσελίδας 

‘‘NeaSmyrniLive’’ και πλέον γνωρί-
ζουμε ότι πίσω από αυτή την ανω-
νυμία κρυβόντουσαν οι αναφερό-
μενοι δημ. σύμβουλοι κ. Κρικρής 
και κ. Αρκαδινός των οποίοων ο 
σκοπός που δημιούργησαν την 
ιστοσελίδα αυτή δεν είναι κανέ-
νας άλλος από το να ευλογούν τα 
έργα και τις ημέρες της δημοτικής 
αρχής την οποίαν ως καλά στρατι-
ωτάκια υπηρετούν και να ρίχνουν 
λάσπη σε ότι δεν λιβανίζει τα αφε-
ντικά τους! Αστειότητες και αθλιό-
τητες νεαροί επίδοξοι σφετεριστές 
της εξουσίας!!!

ΠΙΘΑΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ο κ.  ΑΓΓΕΛΟΣ  ΣΟΥΡΒΙΝΟΣ

Λίγο πριν φύγει η  εφημερίδα για εκτύ-
πωση μας ήρθε η είδηση η οποία κυκλο-
φόρησε και στο διαδίκτυο ότι νέος Πρό-

εδρος του Δημ. Συμβουλίου θα είναι ο κ. Αγγ. 
Σουρβίνος. Τα πρώτα σχόλια στο διαδίκτυο που 
διαβάσαμε σε κάποιες τοπικές ιστοσελίδες πέ-
ραν από την έκπληξη που προκάλεσε η είδηση 
αυτή δε μπορούμε να πούμε ότι ήταν και πολύ 

θετική! Φαίνεται  ότι πέρα από τη θέση του 
Αντιδημάρχου δε μας είχε συνηθίσει η δράση 
του κ. Σουρβίνου σε κάποιο άλλο πόστο κι αυτό 
οι παροικούντες στη ‘’Ιερουσαλήμ’’  κάπως ήδη 
το χλευάζουν!  Βέβαια δε συμφωνούμε με αυτά 
τα σχόλια  στο διαδίκτυο γιατί γνωρίζουμε καλά 
το πόσο μάχιμος  για την παράταξη και για τον 
‘’τέως δήμαρχο’’ είναι ο κ. Σουρβίνος και το 

πώς λειτούργησε από τη θέση του Αντιδημάρ-
χου όσες φορές είχε θητεύσει σ’ αυτή τη θέση. 
Απλά δε δεχόμαστε κι αυτό που διαβάσαμε ότι 
του ανατέθηκε αυτή η νευραλγική θέση προκει-
μένου να είναι ένας έμμεσος παροπλισμός του 
μια και δε θα μπορεί να είναι σε άμεση επαφή 
με τους δημότες!

...επί του πιεστηρίου
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ΟΙ ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΤΗΣ Μ.Κ.Ο. 
ΚΑΙ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ…

Γιατί και πώς επέλεξαν τις Μ.Κ.Ο., η ομολογία του δημάρχου και 
αδράνεια της ηγετικής ομάδας στο δράμα των εργαζομένων

Για το τι έχει γίνει με τους 
εργαζόμενους της Μ.Κ.Ό. 
«Όμορφη Έλλάδα είναι η 

καθαρή Έλλάδα» μπορείτε να δι-
αβάσετε στις διπλανές σελίδες. 
Έκεί θα βγάλετε τα δικά σας συ-
μπεράσματα για τη φερεγγυότη-
τα των ΜΚΌ που επιλέχτηκαν να 
προσλάβουν κόσμο για λογαρια-
σμό του Δήμου μας, για τις διαδι-
κασίες που ακολουθήθηκαν αλλά 
και το πώς εννοεί ο Δήμος τη δι-
αφανή και χρηστή διαχείριση του 
δημοσίου χρήματος.

Δυστυχώς οι άνθρωποι που 
έχουν σήμερα στα χέρια τους τις 
τύχες του ιστορικού μας Δήμου 
κινήθηκαν και σε αυτό το θέμα με 
απίστευτη ελαφρότητα για να μην 
πω προς το παρόν κάτι βαρύτερο. 
Το λέω αυτό γιατί θέλω να είμαι 
πολύ προσεκτικός όταν έχουμε 
να κάνουμε με ανθρώπινες ψυ-
χές που αναζητούν μια θέση στον 
ήλιο της εργασίας και απαιτούν – 
αν μη τι άλλο – να τους φέρονται 
με αξιοπρέπεια και εντιμότητα 
και όχι σαν πρόβατα στα σύγχρο-
να σκλαβοπάζαρα της ανεργίας 
και της εκμετάλλευσης…

Επιλογή ΜΚΟ εν κρυπτώ
Κατ΄αρχήν να υπενθυμίσω ότι 

όταν την περσινή άνοιξη ήρθε 
στο δημοτικό συμβούλιο το θέμα 
των προσλήψεων μέσω ΜΚΌ, η 
παράταξή μας «Συμμαχία Πο-

λιτών για τη Νέα Σμύρνη» ξεκα-
θάρισε την αντίθεσή της σ΄αυτή 
τη μεθόδευση. Πολύ απλά γιατί 
ήταν αδιαφανής, δεν κατοχύρω-
νε τα εργασιακά δικαιώματα και 
καταδίκαζε όσους προσλαμβάνο-
νταν σε μισθούς – φιλοδωρήμα-
τα… Κι όμως ο Δήμος προχώρησε 
ατάραχος στην έγκριση συνεργα-
σίας με δυο ΜΚΌ… Πίσω από την 
πλάτη του δημοτικού συμβου-
λίου, εν κρυπτώ. Σε αντίθεση με 
ό,τι έχει γίνει σε άλλους Δήμους 
όπου πριν υπογραφούν οι σχετι-
κές συμφωνίες, έγινε ευρύτερη 
δημόσια συζήτηση για την επιλο-
γή των ΜΚΌ…

Η αντίθεσή μας στα 
«σκλαβοπάζαρα»

Ημασταν όμως αντίθετοι και 
γιατί εκτιμούσαμε (και δυστυχώς 
επιβεβαιωθήκαμε) ότι όσοι θα 
επιλέγονταν να εργαστούν μέσω 
των ΜΚΌ κινδύνευαν να μείνουν 
απλήρωτοι αφού ο Αντ. Σαμαράς 
λίγο μετά την εκλογή του είχε δώ-
σει εντολή να μην δοθούν οι επι-
χορηγήσεις για φέτος στις ΜΚΌ 
αν δεν ξεκαθαριστεί το αμαρτω-
λό τοπίο γύρω απ΄αυτές. Στόχος 
της απόφασής του αυτής ήταν να 
ελέγξει το τρελό πάρτι εκατομμυ-
ρίων που παίζεται εδώ και πολλά 
χρόνια με πρωταγωνιστές περί-
εργες και ύποπτες ΜΚΌ, εκδότες, 
δημόσιους οργανισμούς και Δή-
μους. Έθεσα λοιπόν στο δημοτι-
κό συμβούλιο κατ΄επανάληψη 
την αγωνία μου «πώς γίνεται να 
εργαστούν για το Δήμο μας όλοι 

αυτοί οι άνθρωποι όταν κινδυ-
νεύουν να μείνουν απλήρωτοι»;

Πολιτική αναισθησία
Η απάντηση του κυρίου Δη-

μάρχου ήταν: «και τι με νοιάζει 
εμένα; Δεν τους πληρώνω εγώ 
σαν Δήμος! Να πάτε να ρωτήσετε 
αυτούς που επέλεξαν αυτή τη δι-
αδικασία»! Αλλά και μόνο αυτή η 
απάντησή του πολιτική αναισθη-
σία μαρτυρεί και τίποτα άλλο. 
Γιατί γνωρίζει πολύ καλά ότι χω-
ρίς τη δική του έγκριση και χωρίς 
το πράσινο φως του Δήμου, δεν 
θα έπαιρναν τις δουλειές οι δυο 
ΜΚΌ. Και βέβαια με το αζημίω-
το. Κι όταν λέω με το αζημίωτο, 
εννοώ με εκατομμύρια δοσμένα 
από το ΈΣΠΑ μέσω του υπουργεί-
ου Έργασίας. Αρα αν οι άνθρω-
ποι μείνουν τελικά απλήρωτοι, ο 
Δήμος μας και ο κύριος Δήμαρχος 
θα είναι έκθετοι ηθικά και πολι-
τικά…

Και οι ευθύνες τους θα είναι 
τελικά ακόμα βαρύτερες αν λά-
βουμε υπόψη μας την κυνική 
ομολογία του Δημάρχου μπρο-
στά στα επίμονα ερωτήματά μου 
σύμφωνα με την οποία η επιλο-
γή των δυο ΜΚΌ έγινε επειδή 
«εκείνες βρήκαν το Δήμο και όχι 
εμείς εκείνες»!!! Δηλαδή, οι ΜΚΌ 
είδαν φως στο Δήμο και μπήκαν! 
Έτσι απλά!!! Και είναι ακόμα στη 
θέση του το ταβάνι της αίθουσας 
του δημοτικού συμβουλίου…

Η φούσκα των Μ.Κ.Ο.
Ένα χρόνο μετά, το σκάνδαλο 

με τις Μ.Κ.Ό. στην Έλλάδα έχει 
πάρει πια ευρύτερες διαστά-
σεις αφού τώρα που τίθενται 
πολύ αυστηρές προδιαγραφές 
για να εισπράξουν χρήματα από 
ευρωπαϊκά προγράμματα, απο-
καλύπτεται σε μεγάλο βαθμό η 
ρεμούλα που γινόταν επί χρόνια. 
Αλλες δεν έχουν φορολογική ενη-
μερότητα! Αλλες δεν μπορούν να 
παρουσιάσουν ούτε ασφαλιστι-
κή ενημερότητα ενώ άλλες κατα-
θέτουν προτάσεις με άλλο όνομα 
για να εμφανιστούν αργότερα 
με διαφορετικό! Θύματά τους σε 
όλες αυτές τις περιπτώσεις είναι 
άνεργοι και νέοι που πάνω στην 
απελπισία τους για να βρουν 
δουλειά πέφτουν βορά στα νύχια 
επιτήδειων που λυμαίνονται τα 
παχυλά ευρωπαϊκά και κρατικά 
κονδύλια…

Οι ευθύνες 
της ηγετικής ομάδας

Τώρα ο κύριος Δήμαρχος ως 
σύγχρονος Πόντιος Πιλάτος στις 
διαμαρτυρίες των απλήρωτων 
εργαζομένων δηλώνει αδυναμία 

να κάνει κάτι ουσιαστικό αφού 
δεν τους προσέλαβε εκείνος. Και 
έχει δίκιο! Αλλά ποιός επέλεξε τις 
Μ.Κ.Ό.; Η ηγετική ομάδα… Ποιός 
έλεγξε τα όποια διαπιστευτήρια 
φερεγγυότητάς τους; Η ηγετική 
ομάδα κι ας το αρνείται. Μόνο 
αφελείς θα πίστευαν τον ισχυ-
ρισμό του ότι έδωσαν δουλειές 
εκατομμυρίων σε κάποιους χω-
ρίς να ξέρουν αν πληρούν ή όχι 
τις προϋποθέσεις και αν θα μπο-
ρέσουν να πληρώσουν ή όχι τους 
εργαζόμενους. Και ποιος κάνει 
τώρα την «πάπια» που οι άνθρω-
ποι παραμένουν απλήρωτοι; Και 
πάλι η ηγετική ομάδα…

Παγερή αδιαφορία
Όσο κι αν ο ίδιος αποφεύγει 

τις ευθύνες του, όφειλε να έκανε 
έστω μια κίνηση ανθρωπιάς. Να 
δείξει ότι είναι κοντά στους ερ-
γαζόμενους που στο κάτω κάτω 
της γραφής κάνουν δουλειές για 
το Δήμο… Να πάει μαζί τους στα 
γραφεία της Μ.Κ.Ό. και να δια-
μαρτυρηθεί για τη μη πληρωμή 
τους. Να σπεύσει στο υπουργείο 
Έργασίας για να μάθει τι γίνεται 
και πού έχει κολλήσει γραφει-
οκρατικά το θέμα. Να καλύψει 
νομικά τους απλήρωτους εργα-
ζόμενους… Έίναι πολλά αυτά που 
θα μπορούσε να κάνει. Κι όμως 
εκείνος απλώς εκφράζει τη λύπη 
του… Αν όμως οι εργαζόμενοι δεν 
πληρωθούν τελικά και ανέβουν 
στα κεραμίδια του Δήμου του, να 
δούμε για πόσο θα είναι ακόμα 
μόνο λυπημένος… ❧

του Νίκου Στέφου
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
«Συμμαχία Πολιτών για τη Νέα Σμύρνη»

...Τώρα ο κύριος 
Δήμαρχος ως 

σύγχρονος Πόντιος 
Πιλάτος στις 
διαμαρτυρίες 

των απλήρωτων 
εργαζομένων δηλώνει 

αδυναμία...

Λιμάνι για μεγάλα σύγχρονα 
κρουαζιερόπλοια (πάνω από 300 μέ-
τρα μήκος) πρόκειται να κατασκευα-
στεί, όπως ανακοινώθηκε την Τετάρτη 
9 Ιανουαρίου από την κυβέρνηση.  

Όπως αναφέρει σε ρεπορτάζ η 
εφημερίδα «ΤΑ ΝΈΑ», οι συ-
ναρμόδιοι υπουργοί Ανάπτυ-

ξης, Ναυτιλίας και Τουρισμού κρατούν 
το στόμα τους κλειστό αλλά, σύμφω-
να με εκτιμήσεις στελεχών, μεταξύ 
των τριών δυνάμει περιοχών είναι 
το Φάληρο και ο Φλοίσβος. Ωστόσο 
δεν θα πρέπει να αποκλειστεί και το 
ενδεχόμενο μεγάλο home porting να 
παραμείνει το λιμάνι του Πειραιά, 
το οποίο διαθέτει σήμερα προβλήτα 
κρουαζιερόπλοιων για 11 θέσεις, ενώ 
ο ΌΛΠ που διαχειρίζεται το λιμάνι εί-
ναι έτοιμος να προχωρήσει στην προ-
κήρυξη διεθνούς διαγωνισμού για τη 

δημιουργία άλλων πέντε θέσεων για 
μεγάλα κρουαζιερόπλοια.

Χθες ο υπουργός Ανάπτυξης Κω-
στής Χατζηδάκης ανακοίνωσε, έπειτα 
από σύσκεψη υπό τον Πρωθυπουργό 
Αντώνη Σαμαρά, ότι για το νέο λιμάνι 
εξετάζονται δύο έως τρεις περιοχές 
στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά. 
Ό κ. Χατζηδάκης πάντως απέφυγε να 
γίνει πιο σαφής για τη χωροθέτηση 
του νέου λιμανιού, τονίζοντας ότι το 
σχέδιο είναι σε αρχικό στάδιο.

Όπως προκύπτει από στελέχη της 
ελληνικής αγοράς κρουαζιέρας, για 
ελληνικά λιμάνια έχει εκδηλωθεί 
έντονο ενδιαφέρον από μεγάλους 
ομίλους κρουαζιερόπλοιων. Ό όμι-
λος, για παράδειγμα, Carnival έχει εκ-
δηλώσει ενδιαφέρον εκμετάλλευσης 
της προβλήτας κρουαζιέρας του λι-

μανιού του Ηρακλείου Κρήτης. Όπως 
σχολίασε ο υφυπουργός Ανάπτυξης 
Νότης Μηταράκης, υπάρχουν μελέ-
τες που αποδεικνύουν 8πλάσιο και 
10πλάσιο όφελος για την οικονομία 
και τον τουρισμό μιας χώρας όταν 
ξεκινά το καράβι από αυτές αντί να 
λειτουργεί σαν διαμετακομιστικό κέ-
ντρο, όπως συμβαίνει σήμερα για τα 
περισσότερα ελληνικά λιμάνια.

Ο Φλοίσβος υποψήφιος για το 
νέο λιμάνι με κρουαζιερόπλοια;

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
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Τα… παραδημοτικά της Νέας Σμύρνης!

 
Ε Π ! 

Ε Δ ώ Ε Ι Μ Α Ι 
ΚΑΙ ΠΑλΙ! Χρό- νια μας Πολλά και 
Καλή Χρονιά σε όλους μας!!! Να εί-
μαστε καλά και να τα λέμε όλη τη 
χρονιά… Και θα τα λέμε… Και θα 
αποκαλύπτουμε… Και δεν θα χαρι-
ζόμαστε σε κανένα ισχυρό της πόλης 
μας… Κι αν μερικοί ξύπνιοι του δη-
μαρχομεγάρου νομίζουν ότι απαλ-
λαγήκανε από μένα επειδή έλειψα 
μερικές μέρες στις γιορτές, κάναν 
όνειρα χειμερινής νυκτός!

 ΚΙ ΟχΙ, δεν πήγα σε κανά σαλέ… 
Στο εξοχικό της πεθεράς στο Καπαν-
δρίτι τη βγάλαμε οικογενειακώς. Τα 
σαλέ της Έλβετίας και της Αυστρίας 
τ΄ αφήνω για τη νομενκλατούρα του 
δημοτικού καθεστώτος… Ποιούς 
εννοώ; Έ, ας μην τους ονοματίσω 
γιατί έχω γιορτινή διάθεση ακόμα. 
Μπείτε στο facebook και δείτε τους. 
Μοστράρουν και φωτογραφίες! Όλα 
από μένα τα περιμένετε πια;

 ΤΟυ ΚΟυΤΡΟυλΗ το πανηγύρι 
γίνεται στο δημαρχομέγαρο με τις 
δημαιρεσίες τις Κυριακής. Έν κρυ-
πτώ διαβουλεύσεις, παρασυμβούλια 
και παραμάγαζα. Ποιός θα πάει για 
πρόεδρος του δημοτικού συμβουλί-
ου, ποιός για αντιπρόεδρος, ποιός 
για γραμματέας, ποιούς αντιδημάρ-
χους θα αφήσει ο κυρ-δήμαρχος και 
ποιούς θα βάλει ή θα βγάλει, ποιοί 
μπαίνουν στην οικονομική επιτροπή 
και την επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
και πάει μακριά η βαλίτσα…

 ΜΕχΡΙ την περασμένη Πέμπτη 
που γράφονταν αυτές οι γραμμές, 
λίγοι είχαν ειδοποιηθεί απ΄τον κυρ-
δήμαρχο για την τύχη της κεφαλής 

τους. Και η αγωνία των μνηστήρων 
στο κατακόρυφο. «Μπας και άκου-
σες τίποτα»; Το μόνιμο ερώτημα σε 
κάθε τους κουβέντα! Και δεν είναι 
λίγοι οι ενδιαφερόμενοι…

 ΑλλΑ ούτε κι οι θέσεις των 
προέδρων, αντιπροέδρων και με-
λών των διοικητικών συμβουλίων 
των Νομικών Προσώπων του Δήμου 
ήταν ξεκαθαρισμένες. Ακρα του τά-
φου σιωπή. Τα τηλέφωνα αρχίσαν 
να χτυπάνε από την Τετάρτη με τον 
κυρ-δήμαρχο στην άλλη άκρη. Τι 
τους είπε; Μεγάλο το κουβάρι και 
θα σας το ξετυλίξω λίγο λίγο…

 ΑλλΑ για να μην έχετε αγω-
νία – εδώ γελάνε – θα σας πω ότι οι 
μόνοι που κοιμούνται ήσυχοι είναι 
ο Λαλίστατος και η Μαρίνα Ξερό-
λα… Το δίδυμο της επιτυχίας! Πάνε 
μαζί σε όλα… Αυτοί το ξέρουν ότι 
επανέρχονται δριμύτεροι στα παλιά 
τους στέκια. Όχι ότι είχαν φύγει και 
ποτέ! Στα γραφεία τους ήταν πάντα.. 
Απλώς τώρα θα είναι και με τη βού-
λα… Και όχι στης Βούλας το λαγό… 
Και θα πληρώνονται…

 ΟΠώΣ και οι τρεις κυρίες… Δε-
ληγιάννη, Γαλανοπούλου και Κασί-
μη! Η πρώτη γιατί τους είναι αντιπα-
θής (!) και οι δυο άλλες γιατί είχαν 
διοριστεί πέρσι με «συνυποσχετι-
κή»… Δηλαδή, μόνο για ένα χρόνο 
και μετά σπίτι τους… Κι η πλάκα 
είναι ότι δεν τους το είχε πει ο κυρ-
δήμαρχος αλλά ο Λαλίστατος! Έτσι… 
Για να μην παρεξηγούμε ποιός κάνει 
πραγματικό κουμάντο στο δημαρχο-
μέγαρο…

 ΘΑ ΜΟυ ΠΕΙΤΕ και τι μας νοι-
άζει εμάς που δεν έχουμε να πληρώ-
σουμε ούτε το καλοριφέρ! Σωστά… 
Αλλά αν ξέρατε πως όλο αυτό τον 
στρατό τον πληρώνουμε όλοι εμείς 
με τα δημοτικά μας τέλη και με τους 

φόρους μας, ε, δεν νομίζω να επιμέ-
νατε στην αδιαφορία σας! Γκέκε;

 ΚΙ ώ ΡΕ πίτες που έχουν να 
κόψουν πάλι οι δημοτικοί μας άρ-
χοντες! Δεν θα μείνει σύλλογος για 
σύλλογος που δεν θα κάνει και φέ-
τος την πρωτοχρονιάτικη φιέστα του 
και δεν θα καλέσει τους δημοτικούς 
συμβούλους. Παλιομοδίτικες δημό-
σιες σχέσεις με τους ίδιους και τους 
ίδιους πρωταγωνιστές… Προσοχή 
στο φλουρί!

 ΤΙ ΚΑΖΟυΡΑ ήταν αυτή που 
κάναν μερικοί σύμβουλοι της συ-
μπολίτευσης στη Νόρα τη Γαλανο-
πούλου την ώρα που εκείνη διάβαζε 
το σύμφωνο των δημάρχων για την 
πράσινη ανάπτυξη; Αντί να της πουν 
και μπράβο για την εξαιρετική δου-
λειά που είχε κάνει και για την ενερ-
γό δράση της σε περιβαλλοντικά θέ-
ματα, την κορόιδευαν κι από πάνω! 
Τι να πεις; Όσα δεν φτάνει η αλεπού, 
τα κάνει κρεμαστάρια… Ντροπή!

 ΑλλΑ βλΕΠΕΙΣ η Νόρα δεν 
ανήκει σε ομάδες και έχει μπει για 
τα καλά στο μάτι του διδύμου. Όπό-
τε – σου λέει – ας τη ρεζιλέψουμε λι-
γάκι για να την τελειώνουμε… Πόσο 
μακριά είναι νυχτωμένοι!

 ΟΠώΣ ΚΙ ο νεαρός Κρικρής! Κι 
αυτός καρφί στο μάτι του διδύμου… 
Γέρνει μεν προς Τζουλάκη μεριά 
αλλά τη δουλειά του την κάνει. Για 
το Δήμο και την πόλη. Και να του χρε-
ώσω την πολλή καλή δουλειά με το 
Σύγχρονο Λαϊκό Πανεπιστήμιο Νέας 
Σμύρνης. Τα καλά να λέγονται…

 ΜΕ ΠΟΙΟΝ μιλούσε στο στα-
θερό τηλέφωνο ο Λαλίστατος την 
Τετάρτη το μεσημέρι όσο η Δεληγι-
άννη βγήκε για λίγο έξω απ΄το γρα-
φείο δημάρχου; Με τον κυρ-δήμαρ-
χο; Δεν το πιστεύω…

 ΜΠΡΑβΟ στο Μίλωνα για τη 

θαρραλέα και έντιμη στάση του! Αρ-

νήθηκε να παίξει την προηγούμενη 

Κυριακή τιμώντας τη μνήμη του με-

γάλου Νίκου Σαμαρά που σημάδεψε 

με την παρουσία του και την πόλη 

μας, ως αθλητής τουνεοσμυρνιώτι-

κου σωματείου. Κι ας ρισκάρει τον 

υποβιβασμό του… Ό Μίλωνας δίδα-

ξε αθλητικό πνεύμα και πολιτισμό 

που δύσκολα βρίσκει κανείς πια στα 

γήπεδα…

 ΤώΡΑ ΠώΣ γίνεται να βγάζει το 

Lifo τη Νέα Σμύρνη ως την καλύτε-

ρη συνοικία να ζεις και να μην είναι 

πρώτη σε κανένα επιμέρους θέμα 

όπως «Καθαρή ατμόσφαιρα - Πρά-

σινο - πάρκα», «Έύκολη πρόσβαση 

σε αγορές», «Ασφάλεια - χαμηλό 

ποσοστό εγκληματικότητας» κλπ, 

ε αυτό μόνο το περιοδικό το ξέρει! 

Δεν πειράζει, καλή η πρωτιά μας κι 

έτσι!

 ΜΕ ΠΟΙΑ ονόματα του κεντρο-

αριστερού χώρου συζητά ο Στέφος 

τελευταία; Κι όταν ακουστούν ονό-

ματα θα γίνει αίσθηση… Θα μάθω 

περισσότερα και θα σας πω την 

άλλη εβδομάδα…

Ο… τροϊκανός!!!

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ: 09-01-2013
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης 
προκηρύσσει ανοικτό πλειο-
δοτικό διαγωνισμό για την 
αξιοποίηση (εκμίσθωση) των 

δημοτικών κινηματογράφων 
«ΦΙΛΙΠ & ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ».

Η δημοπρασία θα διενερ-
γηθεί ενώπιον της Οικονομι-
κής Επιτροπής (6ος όροφος) 
στο Δημοτικό Κατάστημα Ελ. 
Βενιζέλου 14 στις 05-02-
2013 ημέρα Τρίτη και ώρα 
13:00 μ.μ.

Δικαίωμα συμμετοχής στο 
διαγωνισμό έχουν φυσικά 
και Νομικά Πρόσωπα, που 
έχουν κατά κύριο επάγγελμα 
την εκμετάλλευση – λειτουρ-
γία κινηματογράφων ταινιών 
Α’ προβολής. 

Δεν γίνονται δεκτοί στον δι-
αγωνισμό:

 α) Όσοι απασχολούνται 
στο Δημόσιο ή σε Ν.Π.Δ.Δ. 
με οποιαδήποτε εργασιακή 
σχέση.

β) Όσοι έχουν κηρυχθεί 
σε κατάσταση πτώχευσης 
είτε ως φυσικά πρόσωπα 
είτε οι εταιρείες στις οποίες 
τυχόν συμμετέχουν καθώς 
και εκείνοι, σε βάρος των 
οποίων έχει κατατεθεί αίτηση 
πτώχευσης για οποιοδήποτε 
λόγο.

γ) Όσοι οφείλουν από 
οποιοδήποτε λόγο στο Δήμο 
Νέας Σμύρνης.

Τα δικαιολογητικά συμμετο-
χής του κάθε ενδιαφερόμε-
νου, με ποινή αποκλεισμού 
είναι:

α) Έγγραφη αίτηση με πλή-
ρη στοιχεία για συμμετοχή 
στο διαγωνισμό

β) Υπεύθυνη δήλωση πλή-
ρους αποδοχής των όρων 
που αναφέρονται παρακά-
τω.

γ) Πιστοποιητικό φορολογι-
κής ενημερότητας.

δ) Πιστοποιητικό ασφαλι-
στικής ενημερότητας.

ε)Πιστοποιητικό περί μη 
πτώχευσης, Πιστοποιητικό 
περί μη κατάθεσης αίτησης 
για πτώχευση και Πιστοποι-
ητικό περί μη κατάθεσης δή-
λωσης παύσης πληρωμών.

Εάν πρόκειται περί νομικού 
προσώπου τα παραπάνω 
δικαιολογητικά θα προσκο-
μιστούν τόσο για το νομικό 
πρόσωπο, όσο και για τον 
νόμιμο εκπρόσωπό τους.

στ) Πιστοποιητικό περί μη 

κατάθεσης αίτησης για συν-
διαλλαγή κατά το άρθρο 99 
του Πτωχευτικού Κώδικα.

ζ) Πιστοποιητικό της Εισαγ-
γελίας ότι ο αιτών, αν πρό-
κειται για φυσικό πρόσωπο, 
ή ο νόμιμος εκπρόσωπος 
του νομικού προσώπου, αν 
πρόκειται για νομικό πρόσω-
πο, δεν είναι φυγόποινος ή 
φυγόδικος.

η) Έγγραφα που να απο-
δεικνύουν, ότι ο συμμε-
τέχων, φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο, ασκεί επιχειρημα-
τική δραστηριότητα λειτουρ-
γίας κινηματογραφικής(ών) 
αίθουσας(ών) ταινιών Α’ 
προβολής, ως και η νομική 
σχέση αυτής της εκμετάλλευ-
σης, π.χ. εκμετάλλευση επί 
ιδιόκτητης(ων) αίθουσας(ών) 
ή με μίσθωση, ως και τη σχε-
τική Βεβαίωση Δ.Ο.Υ. από 
την οποία να προκύπτει, ότι 
η κύρια δραστηριότητά του 
είναι η εκμετάλλευση – λει-
τουργία κινηματογράφων.          

θ) Εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τραπέζης 
που λειτουργεί στην Ελλάδα 
ή Ταμείο Παρακαταθηκών 

& Δανείων, ύψους 10.000 
ευρώ για τη συμμετοχή του 
στον διαγωνισμό.

ι) Βεβαίωση εκμισθωτή(ών) 
σε περίπτωση, που 
έχει συναφθεί σύμβαση 
μισθώσεως(ων), ως ανωτέ-
ρω υπό παραγράφου “η” με 
την οποία θα βεβαιώνεται, 
ότι ο ενδιαφερόμενος συμ-
μορφώνεται πλήρως προς 
τους οικονομικούς όρους της 
σύμβασης και εκπληρώνει 
κανονικά τις συμβατικές του 
υποχρεώσεις.

Η υποβολή των δικαιο-
λογητικών θα γίνεται μέχρι 
την ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού και μέχρι μία 
ώρα πριν την ορισθείσα ώρα 
διεξαγωγής ενώπιον της Οι-
κονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Νέας Σμύρνης.

Ως πρώτη προσφορά εκκί-
νησης του καταβαλλομένου 
ετησίου μισθώματος ορίζε-
ται το ποσοστό του 20% του 
αντιτίμου των εισιτηρίων που 
θα κόβονται, αφαιρουμένων 
των εκάστοτε προβλεπομέ-
νων φόρων ή επιβαρύνσε-
ων που επιβάλλονται υπέρ 

τρίτων επί των εισιτηρίων 
με ελάχιστο εγγυημένο ετή-
σιο μίσθωμα το ποσόν των 
πενήντα χιλιάδων ευρώ (€ 
50.000) αναπροσαρμοζόμε-
νο ετησίως κατά το ποσοστό 
του πληθωρισμού που ανα-
κοινώνεται από την ΕΛ.ΣΤΑΤ. 
Το ποσοστό είναι ενιαίο και 
θα εφαρμόζεται επί όλων 
γενικώς των εισιτηρίων που 
θα κόβονται στους δύο κινη-
ματογράφους ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ 
και ΦΙΛΙΠ είτε αφορά κινη-
ματογραφική προβολή είτε, 
ενδεχόμενα, θεατρική παρά-
σταση ή μουσική εκδήλωση 
ή άλλο δρώμενο (event).

Οι ενδιαφερόμενοι για πε-
ρισσότερες πληροφορίες 
καθώς και για την παραλα-
βή της διακήρυξης μπορούν 
να απευθύνονται στο τμήμα 
Δημοτικής Περιουσίας Ελ. 
Βενιζέλου 16, 6ος όροφος 
Ανθή Ευγενίδου, κατά τις ερ-
γάσιμες ημέρες και ώρες και 
στο τηλ. 2132025929.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ
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ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ KAE MORRI ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ
ΑΠΩ ΚΑΙ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ – ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ 

Ας αλλάξουμε Έλληνες τον εαυτό μας 

του Τάκη Ιωαννίδη
takis.ioannides@gmail.com

Βρισκόμαστε ακόμα στο κλίμα 
της πολιτισμικής μας κρίσης, αλλά και 
αυτής της παγκόσμιας. Τα προβλήματα 
των χωρών είναι πλέον κοινά, όπως οι 
προβληματισμοί, οι ανησυχίες, ο πόνος, 
και ελπίζω οι στοχασμοί και οι πράξεις 
εξόδου από αυτήν. Το χρόνιο δίκαιο και 
νόμιμο αίτημα των απανταχού πνευματι-
κών ανθρώπων του πλανήτη μας ακόμη 
εκκρεμεί, για να εστιάσουμε στον άνθρω-
πο και σε όσα θα του εξασφαλίσουν είθε 
την πολυπόθητη Ειρήνη, και την ευημε-
ρία. 
Ένα ακόμη διεθνή πνευματικό άνθρωπο 

παρουσιάζω σήμερα, ομού την ευγενική 
και γόνιμη συνέντευξή του. Πρόκειται για 
τη γνωστή μας από παλιότερες συνεντεύ-
ξεις της στην εφημερίδα μας, κ Kae Morri 
από την Ιαπωνία. Η κ Kae διασχίζει κατ΄ έτος 
τον πλανήτη μας επισκεπτόμενη τόπους 
με σοβαρά προβλήματα και πραγματώνει 
το χρέος της του αληθινού πνευματικού 
ανθρώπου με έργα. Σήμερα θα μας απο-
καλύψει τις πραγματικές αιτίες γνωστών 
διακρατικών προβλημάτων και όχι μόνον, 
όπως απαιτεί η συνείδησή και η απέραντη 
αγάπη της για τον άνθρωπο και τη Μητέρα 
Φύση.  

Αγαπητή Kae,
Ποια είναι η Αλήθεια για την διαμάχη Κί-

νας και Ιαπωνίας για το νησί Senkaku;
«Λόγω της σημερινής κλιμακούμενης 

σύγκρουσης γύρω από το νησί Senkaku 
μεταξύ της Δημοκρατίας της Κίνας και της 
Ιαπωνίας, αισθανόμαστε ανησυχία για την 
Έιρήνη. Όλες οι συγκρούσεις πρέπει να 
επιλύονται με το διάλογο, αντί της βίας, 
δείχνοντας με αυτόν πως μπορούμε να 
δημιουργήσουμε συνθήκες Έιρήνης για τα 
Παιδιά. Η Ιαπωνία κατέχει δύο προβλημα-
τικές περιοχές, με την Κορέα και τη Ρωσία, 
μέσω της Συμφωνίας Έιρήνης, μετά τον 2ο 
παγκόσμιο πόλεμο, με υπομονή αλλά και 
με διάθεση ειρηνικής επίλυσης. 

Τώρα η Κίνα επίσης επιμένει να ισχυρίζε-
ται ότι το νησί Senkaku είναι δική της περι-
οχή, και επαναλαμβάνει εισβολές από αέ-
ρος και θαλάσσης. Το Senkaku είναι τμήμα 
της Okinawa (Ryukyu) και το Ryukyu είναι 
πολιτισμικά, γενεσιολογικά  και γλωσσιο-
λογικά Ιαπωνικό όπως οι Αϊνου στη βόρεια 
Ιαπωνία. Λοιπόν, γιατί η Κίνα επιμένει ότι 
το senkaku/(Diao Yu στα Κινεζικά) είναι Κι-
νεζική περιοχή; 

Η Κίνα έχει αναγνωρίσει δημόσια το 
Senkaku ως Ιαπωνική περιοχή, αλλά επι-
μένει η Κίνα, με έναρξη από το έτος 1971, 
μετά την πιθανή ύπαρξη κοιτασμάτων πε-
τρελαίου στην περιοχή αυτή. Τώρα μπο-
ρούμε να δούμε ποικίλες γνώμες της Κίνας 
και των Κινέζων. Στην επίσημη ιστοσελίδα 
του Κινεζικού Προξενίου στην Ιαπωνία και 
στα Ηνωμένα Έθνη, η Κίνα καθυβρίζει την 

Ιαπωνία ως τη χώρα που «έκλεψε» άλλες 
χωρικές περιοχές, αλλά μπορούμε να βρού-
με τα ίχνη της Κίνας εκεί, τοιουτοτρόπως η 
λέξη «κλεμμένο» τίθεται με ερωτηματικό. 

Πως θα αισθανθούν τα παιδιά της Κίνας 
και της Ιαπωνίας; Και αναφορικά με τον 
θόρυβο ενάντια στην Ιαπωνία τον τελευ-
ταίο Σεπτέμβριο; Γιατί τα προβλήματα των 
περιοχών συνδέονται με τις σφαγές της 
Nanjin;  Αισθανόμαστε βαθιά λύπη για την 
τραγωδία του 2ου παγκοσμίου πολέμου, 
και με το μουσείο μνήμης που κτίσθηκε 
με Ιαπωνική προσφορά και χορηγία. Έγινε 
για την συμφιλίωση της Έιρήνης, και εμείς 
λυπόμαστε που χρησιμοποιείται ενάντια 
στην Ιαπωνία.        

ο μάθημα που προκύπτει από τον πόλε-
μο, ο ηγεμονισμός, ο εθνικισμός, η προπα-
γάνδα, η εχθρότητα και η στρατικοποίηση 
προκαλούν τον πόλεμο. Δεν υπάρχει τίποτε 
πολυτιμότερο από την Έιρήνη.  Η Ιαπωνία 
είναι η χώρα που διαθέτει Συνταγματική 
Έιρήνη.  

Έλπίζω στην διαρκή Έιρήνη, και στο ότι η 
Κίνα και η Ιαπωνία μπορούν να δομήσουν 
από κοινού την Παγκόσμια Έιρήνη, δίχως 
σφαγές, βία και πόλεμο.»

Ποιά είναι η Αλήθεια στα γεγονότα με-
ταξύ Παλαιστίνης και Ισραήλ, μετά την επί-
σκεψή σου στην εκεί περιοχή;

«Αγαπώ τη φράση της Ιουδαίας, Αννα 
Φρανκ, : “Έύχομαι έναν κόσμο χωρίς ρα-
τσισμό και πόλεμο”. Λυπήθηκα πάρα πολύ 
όταν είδα τα παρατηρητήρια των Ισραη-
λινών απέναντι στους Παλαιστίνιους της 
Παλαιστίνης, και τα σημεία ελέγχου, τους 
διαχωριστικούς τοίχους… που προβάλλουν 
το σκηνικό του Αουσβιτς. Ακόμη και τώρα, 
πολλοί Παλαιστίνοι πρόσφυγες δεν μπο-
ρούν να επιστρέψουν στην πατρίδα τους. 
Έξ΄ άλλου, πολλά και καλά διαμερίσματα 
για Ισραηλινούς αποίκους κτίσθηκαν στην 
Παλαιστίνη. 

Όταν Παλαιστίνιοι εμφανίσθηκαν έμπρο-
σθεν Ισραηλινών, οι Ισραηλινοί στρατιώτες 
αμέσως έριξαν δακρυγόνα και δύο άνδρες 
σκοτώθηκαν. Ηταν ένδειξη ότι οι Ισραηλι-
νοί χρησιμοποιούν τοξικά αέρια που απα-
γορεύονται στη Δύση. Έμείς αρνούμαστε 
κάθε τρομοκρατία και μια τέτοια βία. Χωρίς 
Έιρηνική λύση μεταξύ των ηγετών, πολλοί 
άνθρωποι, παιδιά, γυναίκες υποφέρουν σ΄ 
αυτή τη σύγκρουση.    

Ένας Παλαιστίνιος είπε, «δεν κάναμε 
εμείς το Όλοκαύτωμα, και χάσαμε το σπί-
τι μας». Ένα νεαρό Ισραηλινό κορίτσι είπε, 
«εμείς πρέπει με γενναιότητα να επαναφέ-
ρουμε τα στρατεύματά μας από την Παλαι-
στίνη στη γραμμή πριν το 1967».  

Έάν μπορούσαμε να γυρίσουμε το χρό-
νο πίσω, τι θέλεις να κάνουμε; Και οι δύο 
πλευρές χρειάζονται την Έιρήνη, και εύχο-
μαι την διατήρηση της Έιρήνης, την συνύ-
παρξη και την κοινή ευημερία. Έάν πραγ-
ματοποιηθεί η Έιρήνη, θα καθιερωθεί το 
σχέδιο για ένα καλύτερο μέλλον στη Μέση 
Ανατολή. Έχουμε μια γραμμή μεταξύ των 
σπιτιών των γειτόνων να διατηρήσουμε τις 
καλές σχέσεις. Έίναι το ίδιο για έναν άν-
θρωπο ή για ένα έθνος. Έλπίζω ότι και οι 
δύο πλευρές μπορούν να βρουν ένα καλύ-
τερο μέλλον.»

Γιατί οι πάμπολλες προσπάθειες των 
απανταχού πνευματικών ανθρώπων, ποι-
ητών, και Όργανώσεων για την Έιρήνη του 
Κόσμου απέτυχαν να  επιφέρουν την Πα-
γκόσμια Έιρήνη στις μέρες μας;

«Κάθε ένας από τους ηγέτες για την Έι-
ρήνη έχει κάνει μια μεγάλη προσπάθεια με 
την ιδέα του, και η δύναμη της είναι μαλα-
κή, αλλά θα μπορούσε να δημιουργήσει 
την Παγκόσμια Έιρήνη. Το πρόβλημα έγκει-
ται στη Δύναμη.»  

Έίναι η ζωή της ανθρωπότητας σήμερα 
ένα ταξίδι στο σκοτάδι προς το Φως, ή ένα 
ταξίδι στο Φως προς το σκοτάδι;

«Αισθανόμαστε ότι ο Κόσμος υποφέρει 
οικονομικά, και η τοπική πολιτική ορισμέ-
νων χωρών φαίνεται να πορεύεται προς 
τον λαϊκισμό η τον εθνικισμό. Φαίνεται σαν 
ένας κίνδυνος παρόμοιος με τον 2ο Παγκό-
σμιο Πόλεμο.»

Υπάρχουν σήμερα στον κόσμο μας πολι-
τικοί με τίμια σκέψη;

«Αυτός που οδηγεί τον λαό του σε σύ-
γκρουση και δίνει έμφαση στη δύναμη, εί-
ναι ένας κακός πολιτικός. Ό καλός πολιτικός 
διαθέτει την υψηλή ποιότητα της ιδέας και 
μπορεί να πράττει ειρηνικά για την Έιρή-
νη.»

Έίναι η Φιλοσοφία χρήσιμη σήμερα για 
την ανθρωπότητα;

«Ναι, η Φιλοσοφία είναι ένας οίκος της 
ανθρωπότητας.» 

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα και τα μει-
ονεκτήματα της ανθρωπότητας σήμερα;

«Αισθάνομαι και τα δύο. Βλέπω το πλεο-
νέκτημα της ανθρωπότητας στην αλληλεγ-
γύη για την Έιρήνη, το ανθρώπινο δικαίω-
μα, την ανθρωπιστική βοήθεια και ούτω 
καθ΄ εξής. Το μειονέκτημα στην στρατικο-

ποίηση αντί για το παγκόσμιο οικονομικό 
πρόβλημα.»  

Υπάρχει διέξοδος για την κρίση της αν-
θρωπότητας σήμερα;

«Ναι, είναι η πίστη στην Αγάπη και την 
Έιρήνη. Η δύναμη φέρνει τον πόλεμο, και 
τα χρήματα φέρνουν πλούτο και φτώχια. Η 
Φύση μας δίνει Ζωή.

 Τι κάνει τα έθνη να επιτίθενται το ένα 
στο άλλο; 

«Η δύναμη, ο εγωϊσμός και η χαμένη αι-
τία.»

 Στην Αρχαία Έλλάδα ο θεός Απόλλων 
έδινε τις σωστές απαντήσεις στα σοβαρά 
προβλήματα των ανθρώπων μέσω της Πυ-
θίας. Σήμερα, ποιος είναι ικανός να δώσει 
τις σωστές απαντήσεις στα κύρια προβλή-
ματα της ανθρωπότητας;

«Η Έλληνική Φιλοσοφία σας δημιούργη-
σε την Ιδέα του Κόσμου. Σας σέβομαι, όπως 
και τον Έλληνα θεό Απόλλωνα ως ποιητή. 
Έπίσης σέβομαι την αγάπη του Μεσσία για 
το καλό της ανθρωπότητας: «Κανένας, δεν 
μπορεί να σκεφτεί να βοηθήσει ένα παιδί 
που πέφτει στο πηγάδι. Χρειαζόμαστε Πα-
γκόσμιο όραμα για την Έιρήνη, και κατόπιν 
σοφία.»  

Τι ευνοεί την αληθινή αξία στη ζωή, η συ-
νοχή των ανθρώπινων κοινωνιών, οι σχέ-
σεις μεταξύ των ανθρώπων;

«Όλοι οι άνθρωποι μπορούν να φέρουν 
οτιδήποτε στον Όυρανό, εκτός από την 

αγάπη. Και η αγάπη επίσης παραμένει 
στον πλανήτη μας.»   

Γιατί ο ρατσισμός έχει αναπτυχθεί πα-
γκοσμίως στις μέρες μας;

«Ό ρατσισμός δημιουργείται κάτω από 
πίεση, κατοχή, αποικιοκρατία, εχθρότητα, 
και ούτω καθ΄ εξής…»

Ποια είναι η ασφαλής μέθοδος για την 
ανθρωπότητα να προσεγγίσει την Παγκό-
σμια ΈΙΡΗΝΗ;

«Η σημερινή πληροφορημένη κοινωνία 
μας κάνει να χανόμαστε από την προπα-
γάνδα, ή μας δίνει αλληλεγγύη για την Έι-
ρήνη. Σέβομαι τον δρόμο της Έιρήνης του 
Ιησού και του Γκάντι με τον τρόπο της μη 
βίας. Όλοι μας επιθυμούμε την ισότητα. Το 
δίκαιο πνεύμα και η αιτία είναι σημαντι-
κά.»

Τι φοβάσε περισσότερο για το μέλλον 
ανθρωπότητας;

«Τον πόλεμο, και το περιβάλλον του πλα-
νήτη μας.»

Ποιο είναι το όραμά σου για το μέλλον 
της ανθρωπότητας;

«Όλοι μας σχετιζόμαστε με τον δρόμο για 
Έιρήνη ή για πόλεμο. Έλπίζω η Παγκόσμια 
Έιρήνη δίχως πυρηνικά και πόλεμο.» 

Ποιο είναι το μέλλον της Ποίησης στον 
πλανήτη μας;

«Τώρα μελετώ γύρω από το άρμα του 
Θουκυδίδη, αλλά ελπίζω να βρω την ποίη-
ση στην Ασία.» 

Ποια είναι η συμβουλή σου προς ένα 
παιδί που βιώνει τη φτώχια;

«Έκπαίδευση και εργασία δημιουργούν 
καλύτερο μέλλον. Ό Θεός μας έδωσε τη 
λέξη. Η λέξη είναι η ύπαρξη και το Φως 
για το μέλλον. Ζεις στην φτώχια, αλλά δεν 
βρίσκεσαι στην ένδεια του πνεύματος. 
Έχω προσευχηθεί ο Θεός να σε βρει και η 
ανθρωπιστική μας βοήθεια να μπορεί να 
φτάσει σ΄ εσένα.» 

Ποια είναι η συμβουλή σου σε ένα παιδί 
που βιώνει στον πόλεμο.

«Έπισημαίνω τα λόγια ενός Παλαιστί-
νιου: Τα παιδιά είναι οι αυριανοί μας δι-
δάσκαλοι, πολιτικοί, και το ίδιο το μέλλον 
μας. Με όνειρα, με πίστη και προσευχόμε-
νοι για την Έιρήνη, Όλοι μαζί προσευχόμα-
στε ειρηνικά για σένα.»

Τάκης Ιωαννίδης
Μαθητής της Ζωής
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 Στους καλλικρα-
τικούς ΟΤΑ αλλάζουν τα 
όργανα –ο σκοπός μένει ο 
ίδιος …

Αλλαγές προσώπων αλλά 
όχι πολιτικής στις διοική-
σεις των ΝΠΔΔ των ΌΤΑ, 
τους Αντιδημάρχους και 
στα όργανα που θεσμοθε-
τήθηκαν με τον «Καλλικρά-
τη» θα γίνουν τις επόμενες 
μέρες. 

Η εγκύκλιος που εξέδω-
σε το Υπουργείο Έσωτερι-
κών λίγο πριν τα Χριστού-
γεννα σύμφωνα με τον ν. 
3852/2010, τον διαβόητο 
Καλλικράτη, αναφέρει ότι η 
θητεία των αντιδημάρχων 
και των συλλογικών οργά-
νων στα δημοτικά συμβού-
λια και δημοτικές επιτρο-
πές, όπως το προεδρείο 
του Δημοτικού Συμβουλίου, 
έληξε στις 31/12/2012. Μέ-
χρι τις 6 του Ιανουαρίου θα 
πρέπει να εκλεγούν τα νέα 
όργανα που η θητεία τους 
θα λήξει τον Αύγουστο του 
2014.

Στα δύο χρόνια από την 
εφαρμογή του, έχει πια 
αποδειχθεί περίτρανα ότι 
ο Καλλικράτης δεν ρυθμίζει 
απλώς την κατανομή αρ-
μοδιοτήτων ανάμεσα στο 
κεντρικό, το περιφερειακό 
και το τοπικό επίπεδο του 
κράτους. 

Αντίθετα, αποτελεί βα-
σικό μοχλό εφαρμογής των 
πολιτικών των μνημονίων, 
ανατροπής της σχέσης κε-
φαλαίου – εργασίας στο 
επίπεδο αναπαραγωγής της 
εργατικής δύναμης.  Έξυπη-
ρετεί τους βασικούς άξονες 
της κυβερνητικής πολιτικής 
σε θέματα οικονομίας, ερ-
γασίας, εκμετάλλευσης του 
χώρου και του περιβάλλο-
ντος και αντιδημοκρατικής 
θωράκισης του αστικού πο-
λιτικού συστήματος.

Δεν αποτελεί συνεπώς 
πεδίο διεκδίκησης δημο-
κρατικών- φιλολαϊκών βελ-
τιώσεων αλλά ειδική πλευ-
ρά της αντιδραστικής ανα-
διάρθρωσης του αστικού 

κράτους και προσαρμογής 
του στις ανάγκες ανασυ-
γκρότησης του καπιταλι-
στικού συστήματος για την 
αντιμετώπιση της κρίσης 
του. Αποτελεί, επίσης, μέσο 
εναρμόνισης με το πολιτι-
κό- θεσμικό πλαίσιο της ΈΈ. 

Η κατάσταση στους Δή-
μους και τις Περιφέρειες 
της χώρας είναι κυριολεκτι-
κά τραγική. Όι ΌΤΑ έχουν 
καταρρεύσει ενώ οι υπη-
ρεσίες τους υπάγονται στη 
σφαίρα της ανταποδοτικό-
τητας, της φορομπηξίας και 
της ιδιωτικοποίησης. 

Καθώς τα Μνημόνια μας 
επιβάλλονται σαν αποκλει-
στικός «μονόδρομος», η 
ποιότητα ζωής των κατοί-
κων –εργαζόμενων, ανέρ-
γων, απλήρωτων και χιλι-
άδων πλέον αστέγων- έχει 
κατακρημνιστεί μαζί με το 
εισόδημά τους. Το περιβάλ-
λον αντιμετωπίζεται σαν 
«ασημικό» προς πώληση 
για την υπέρβαση της κρί-
σης.

Το τοπικό κράτος της 
«αυτοδιοίκησης», αναδει-
κνύεται σήμερα περισσότε-
ρο από ποτέ, σε μακρύ χέρι 
της κεντρικής διοίκησης και 
της πολιτικής της Κυβέρνη-
σης, της Έ.Έ. και του Δ.Ν.Τ. 

Περικοπές υπηρεσιών 
για τους κατοίκους, απολύ-
σεις προσωπικού των ΌΤΑ, 
ιδιωτικοποίηση κρίσιμων 
τομέων και ξεπούλημα της 
δημόσιας και δημοτικής πε-
ριουσίας. 

    Το σφαγείο των κοινωνι-
κών δαπανών και προγραμ-
μάτων υγείας, παιδείας, 
στήριξης αδύναμων λαϊκών 
τμημάτων έχει οδηγήσει 
Περιφέρειες και Δήμους σε 
όλο και μεγαλύτερη αδυνα-
μία να αντεπεξέλθουν στις 
βασικές κοινωνικές τους 
υποχρεώσεις. Τα προγράμ-
ματα κοινωνικής πολιτικής 
για ανέργους, ηλικιωμέ-
νους, μητέρες, παιδιά κλπ 
‘σπρώχνονται’ στον ιδιωτι-
κό τομέα και στην ‘καλύτε-
ρη’ περίπτωση στην αντα-
ποδοτική λειτουργία. 

Η κυβέρνηση του Μνημο-
νίου, μέσω και του Καλλι-
κράτη, διαλύει τους ΌΤΑ, τα 
νοσοκομεία, τα σχολεία, τις 
σχολές, τα ασφαλιστικά τα-
μεία. Δίνει «γη και ύδωρ» 
στους δανειστές-τοκογλύ-
φους. Ξεπουλά τη δημόσια 
περιουσία και μετατρέ-
πει τους εργαζόμενους σε 
άνεργους ή σε δούλους των 
400€ και τους νέους σε με-
τανάστες.

Η περιφερειακή αρχή της 
Αττικής, όχι μόνο καλύπτει 
το γεγονός ότι ο Καλλικρά-
της αποτελεί όχημα προ-
σαρμογής των ΌΤΑ στις 
απαιτήσεις των μνημονίων, 
όχι μόνο αποδέχεται και 
εφαρμόζει την πολιτική του 
ισοσκελισμένου προϋπολο-
γισμού που επιβάλλει η κυ-
βέρνηση και η ΈΈ στους ΌΤΑ 
για να αποκτήσουν χαρα-
κτηριστικά ‘υγιούς επιχεί-
ρησης’, αλλά και εφαρμόζει 
ενεργά μνημόνια – Καλλι-
κράτη προωθώντας ήδη, 
με βάση τις κυβερνητικές 
αποφάσεις, την παράδοση 
σε επιχειρηματικούς ομί-
λους, ντόπιους, ευρωπαϊ-
κούς και άλλους, κρίσιμων 
τομέων όπως η Διαχείριση 
Απορριμμάτων, η διαχεί-
ριση δημόσιου χώρου και 
πλούτου.

Μονόδρομος για την 
αναπνοή, την επιβίωση κυ-
ριολεκτικά του κόσμου της 
εργασίας, είναι η αποφασι-
στική αναμέτρηση όχι μόνο 
με τον καταστροφικό Καλλι-
κράτη αλλά και συνολικά με 
τον κοινωνικό αρμαγεδώνα 
που μας επιφυλάσσουν η 
Κυβέρνηση, η τρόικα και τα 
μνημόνιά τους.

Μονόδρομος η αντικαπι-
ταλιστική ανατροπή όλων 
τους από ένα λαϊκό ποτάμι 
οργής και ρωμαλέας εργα-
τικής απάντησης μέσα από 
τη συλλογική οργάνωση 
των κατοίκων στις πόλεις 
και τις γειτονιές.

Αντίσταση – Αγώνας – Συλ-
λογικότητα – Αλληλεγγύη-
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή

 Την περίεργη υπό-
θεση των Μ.Κ.Ο. μέσω των 
οποίων γίνονται «προσλή-
ψεις» σε Δήμους, στηλι-
τεύει με ανακοίνωση του ο 
Σύλλογος Υπαλλήλων του 
Δήμου Ν. Σμύρνης.
Τα Επίκαιρα, πρώτοι απ’ 
όλους, είχαν αναφερθεί 
με εκτενές ρεπορτάζ στο 
θέμα αυτό, για το οποίο 
αφενός η Δημοτική Αρχή 
τηρεί σιγή ιχθύος και 
αφετέρου ορισμένα έμ-
μισθα «παπαγαλάκια» 
προσπάθησαν να το υπο-
βαθμίσουν με ειρωνικά 
σχόλια και αναφορές σε 
«σκανδαλολογία». Φαίνε-
ται όμως ότι θα υπάρξουν 
εξελίξεις για αυτές τις 
Μ.Κ.Ο. αφού λαμβάνουν 
πλέον μορφή χιονοστιβά-
δας τα όσα συμβαίνουν σε 
πολλούς Δήμους σε όλη 
την Ελλάδα.

Αναλυτικά η ανακοίνωση 
του Συλλόγου αναφέρει:

Στο Δήμο Νέας Σμύρ-
νης έγινε γνωστό από 
τον Ιούλιο του 2012 ότι 
θα απασχοληθούν 42 
εργαζόμενοι από τη Μη 
Κυβερνητική Όργάνωση 
«Όμορφη Έλλάδα είναι 
η καθαρή Έλλάδα» με 
σύμβαση εργασίας ιδιω-
τικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου διάρκειας 5 μη-
νών, για την υλοποίηση 
προγράμματος Κοινωφε-
λούς Χαρακτήρα (ΚΌΧ). 
Το προσωπικό αυτό πράγ-

ματι απασχολείται στον 
Πολιτιστικό Όργανισμό 
του Δήμου μας από το Σε-
πτέμβριο του 2012.

Ό Σύλλογος μας έχει 
εδώ και καιρό εκφράσει 
την αντίθεση του συνο-
λικότερα στο θεσμό των 
ενοικιαζόμενων εργα-
ζομένων από διάφορες 
οργανώσεις, οι οποίες 
κινούνται έξω από τα 
πλαίσια του Δημοσίου 
και αποτελούν μια δια-
δικασία ανακύκλωσης 
άνεργων συνανθρώπων 
μας, οι οποίοι πέραν των 
εργασιακών συνθηκών 
εκμετάλλευσης που βι-
ώνουν, παραμένουν και 
απλήρωτοι μέχρι σήμερα 
αν και έχουν προσφέρει 
τις υπηρεσίες τους πάνω 
από τρεις μήνες. Φυσικά 
η ενοικιαζόμενη εργασία 
αποτελεί την προσφιλή 
τακτική της συγκυβέρνη-
σης για την υλοποίηση των 
σχεδίων της περί εξόδου 
των εργαζομένων από το 
δημόσιο με το καθεστώς 
της διαθεσιμότητας, ενώ 
σε καμία περίπτωση δεν 
λειτουργεί προς όφελος 
του δημοσίου συμφέρο-
ντος.

Έχοντας λοιπόν και το 

νεότερο δεδομένο της 
απλήρωτης εργασίας από 
την πλευρά των εργοδο-
τών Μ.Κ.Ό. θεωρούμε ότι 
η δημοτική αρχή υποχρε-
ούται να ερευνήσει ποιοι 
κρύβονται πίσω από τις 
οργανώσεις αυτές; Ποιο 
το κοινωφελές έργο που 
επιτελούν στην Έλληνική 
κοινωνία; Και φυσικά εί-
ναι απαραίτητο η δημοτι-
κή αρχή προκειμένου να 
απασχολήσει τους συγκε-
κριμένους εργαζόμενους 
να έχει εξασφαλίσει τις 
ανάλογες εγγυήσεις για 
τη μισθοδοσία τους.

Μέχρι στιγμής ο Σύλ-
λογος μας τήρησε στά-
ση αναμονής, θέτοντας 
τους προβληματισμούς 
που αναφέραμε. Στο εξής 
όμως ζητούμε και απαι-
τούμε να μας χορηγηθεί 
κάθε στοιχείο που αφορά 
τη διαφάνεια στον τρόπο 
των προσλήψεων και τη 
φερεγγυότητα των φερό-
μενων ως εργοδοτών.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ό ΠΡΌΈΔΡΌΣ
ΜΙλΤΙΑΔΗΣ ΠΑΠΟυΤΣΗΣ

Ό ΓΡΑΜΜΑΤΈΑΣ
ΘώΜΑΣ ΓΙΑΝΝΙώΤΗΣ

ΠΡΟΣΚλΗΣΗ

Η Ένωση Ποντίων « Η ΜΑυΡΗ ΘΑ-
λΑΣΣΑ » σας εύχεται ολόψυχα να 
έχετε έναν ευτυχισμένο καινούρ-

γιο χρόνο με υγεία και δημιουργικότητα 
και σας προσκαλεί να τιμήσετε με την 
παρουσία σας την κοπή της πατροπα-
ράδοτης πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας 
της Ένωσης, την Κυριακή 13 Ιανουαρίου 

και ώρα 11.00 π.μ στη φιλόξενη αίθουσα 
εκδηλώσεων του 3ου-13ου δημοτ.σχολεί-
ου (Αρτάκης και Αιγαίου, είσοδος από 
τον πεζόδρομο της Προφ.Ηλία). Έλάτε να 
καλωσορίσουμε τον καινούργιο χρόνο με 
αισιοδοξία, τραγουδώντας με τη χορω-
δία μας, χορεύοντας με τους μουσικούς 
και χορευτές μας και γευόμενοι ποντια-
κές και άλλες γεύσεις. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ 

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Ανακοίνωση για τις Μ.Κ.Ο.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

"Η ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ"
ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ Ν.ΣΜΥΡΝΗΣ-ΔΑΦΝΗΣ-ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΙΑΝΌΥΑΡΙΌΣ 2013

ΣΑββΑΤΟ 12 ΙΑΝΟυΑΡΙΟυ 
2013, ώΡΑ 09.30 
Έπίσκεψη στο Μουσείο 
Μπουζιάνη και την έκθεση 

«Μνήμες 1922».
Δηλώσεις συμμετοχής στο 
τηλ. 210 9337848.
ΣΑββΑΤΟ 12 ΙΑΝΟυΑΡΙΟυ 
2013, ώΡΑ 18.00 
Κοπή βασιλόπιτας Αδελ-
φότητας Κωνσταντινουπο-
λιτών
Μεγάλου Ρεύματος «ο 
Ταξιάρχης».
ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΙΑΝΟυΑΡΙΟυ 
2013, ώΡΑ 19.00
Παρουσίαση βιβλίου της 
κ. Μιράντας Σοφιανού με 
τίτλο 

«Ο παππούς μου ο Φά-
χρη»
Κωσταντινούπολη – Πέρ-
γαμος – Νέα Σμύρνη
Συμμετέχουν οι κ.κ.: Θο-
δωρής Κοντάρας, Φιλό-
λογος
Ντίνα Αδαμοπούλου, Ιστο-
ρικός-Αρχειονόμος 
Φωτεινή Στεφανίδου, 
Ζωγράφος
Αποσπάσματα του βιβλίου 
θα ακουστούν από την 
κ. Δέσποινα Μουστάκη.

EΣΤΙΑ 
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
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Έίχα την τύχη να 
επισκεφτώ και να 
μιλήσω με κατοί-

κους του δήμου Έλληνικού 
– Αργυρούπολης οι οποίοι 
κατάφεραν με την βοήθεια 
και του δήμου να πάρουν 
στα χέρια τους ένα κομμάτι 
γης, μέσα στο αχανές πρώ-
ην αεροδρόμιο του Έλληνι-
κού και να δημιουργήσουν 
το πείραμα του αυτοδιαχει-
ριζόμενου αγρού. 

Έίναι μια εξαιρετική πρω-
τοβουλία που βοήθα όσους 
συμμετέχουν στην παρά-
γωγη ποιοτικών αγροτικών 
προϊόντων καθώς ένα μέ-
ρος αποδίδεται στους αγρό-
τες πόλης, ενώ ένα άλλο 
αποδίδεται στα πλαίσια της 
αλληλεγγύης των πολιτών 
σε άτομα, οικογένειες και 
φορείς, που έχουν ανάγκη 
τα βασικά όπως συσσίτιο 
του δήμου, σε ΚΑΠΗ, ή παι-
δικούς σταθμούς. 

Ό αγρός βρίσκεται σε 
έναν χώρο της πρώην αμε-
ρικανικής βάσης. Στην πύλη 
του περιφραγμένου από 
κάγκελα χώρου υπάρχει η 
φράση «Ό άνθρωπος και η 
φύση πάνω από τα κέρδη». 

Αυτό είναι το σύνθημα των 
«Αγροτών» που δεν είναι 
αγρότες, αλλά άνθρωποι δι-
αφορετικών επαγγελμάτων 
και ηλικιών εκεί θα βρούμε: 
αρχιτέκτονες, υπάλληλους 
δημοσίους και ιδιωτικούς, 
συνταξιούχους, νοικοκυρές 
κ.α. Δεν είναι ούτε ειδικοί, 
ούτε αγρότες, είναι στην 
κυριολεξία άτομα της δι-
πλανής μας πόρτας, έχουν 
όμως μέσα τους το μεράκι 
της ανθρωπιάς και της προ-
σφοράς, ενώ καθοδηγού-
μενοι από εθελοντές γεω-
πόνους, κατάφεραν αυτό 
που αν το έλεγες πριν μερι-
κά χρόνια μονό ως παραμύ-
θι μπορούσε να ακουστή, 
μέσα στον ιστό της πόλης 
να παράγουν με μεγάλη 
επιτυχία διάφορα εποχιακά 
αγροτικά προϊόντα με ποι-
κιλίες σπόρων αποκλειστι-
κά ελληνικές και όλα αυτά 
μέσα σε έναν χώρο περίπου 
μισού στρέμματος. 

Ότι κάνουν είναι βιολο-
γικό, χωρίς φυτοφάρμακα. 
Καλλιεργούν χρησιμοποιώ-
ντας ξεχασμένες πρακτικές 
περασμένων ετών, πρακτι-
κές των γιαγιάδων μας, που 
όμως δεν στέλνουν δηλητή-
ριο σε αυτά που έρχονται 
στο τραπέζι μας.

Η ομάδα πρωτοβουλίας 
Για έναν Αυτοδιαχειριζόμε-
νο Αγρό στο Έλληνικό δεί-
χνει έναν καινούργιο δρόμο, 
θα τον χαρακτήριζα δρόμο 
αντίστασης, δρόμο εναντία 
στις συνθήκες καταπίεσης 
και εξαθλίωσης του άτο-
μου, δρόμο συναδέλφωσης 
και όχι ανθρωποφαγίας, 

αντί να βγάζουμε τα μάτια 
μεταξύ μας ας ενωθούμε 
να κάνουμε θαύματα. 

Ένα τέτοιο θαύμα είναι ο 
αγρός του ελληνικού τώρα 
μάλιστα που η χώρα τα-
λανίζεται από την κρίση: 
Αυτόν της αγάπης προς τη 
φύση και της ανθρωπιάς 
που προηγείται του οποίου 
κέρδους, και σε αυτό τον 
δρόμο όπως είδα μπαίνουν 
και παιδιά και όπως μου 
είπε η γεωπόνος που ήταν 
παρούσα μαζί με μια ακόμη 
νεαρή τεχνολόγο γεωπόνο 
«αυτό είναι πράγμα θετικό 
όχι μόνο για τα ιδία, αλλά 
και για το μέλλον αυτού 
του τόπου, από την λογική 
της άρπα κόλλα, στην λογι-
κή της ήπιας ανάπτυξης με 
τρόπους βιολογικούς, για 
να σταματήσουν κάποια 
στιγμή τα δηλητή  ρια να 
μπαίνουν στα σπίτια μας, 
αυτός είναι και ο λόγος που 
θέλουμε μια πιο ήπια επι-
λογή αξιοποίησης του πρώ-
ην αεροδρομίου του Έλληνι-
κού, αυτήν της δημιουργίας 
«μητροπολιτικού πάρκου 
υψηλού πρασίνου»,

Έμείς όμως στην Νέα 
Σμύρνη τι κάνουμε; Ως συ-
νήθως παραμένουμε ουρα-
γοί σε τέτοιες πρωτοβουλί-
ες που μπορούν να ανακου-
φίσουν μεγάλο τμήμα της 
πόλης μας, και όπου αυτό 
συμβαίνει γίνεται με τα χί-
λια ζόρια, καθόμαστε λοι-
πόν με σταυρωμένα χέρια 
και περιμένουμε να βρέξει 
μάννα, δυστυχώς οι εποχές 
αυτές παρήρθαν χωρίς επι-
στροφή. Για να είμαι όμως 

ειλικρινής ακούστηκε κάτι 
από την πλευρά της δημο-
τικής παράταξης του κου 
Πάντου, αλλά έτερον ου-
δέν. Έδώ απαιτείται εύρε-
ση χώρου η οποία πιστεύω 
ότι υπάρχει (μέχρι στιγμής 
τουλάχιστον είναι αναξι-
οποίητη, αρκεί βεβαία να 
είναι κατάλληλη για καλλι-
έργεια), καθώς και η βούλη-
ση του δήμου να βοηθήσει, 
τώρα αν το θεωρεί αυτό ότι 
είναι βάρος ας μην το κάνη, 
αλλά ας ξεκινήσει ενεργά η 
παράταξη που το πρότει-
νε (αν και καλό θα ήταν να 
ακολουθούσουν και άλλες 
παρατάξεις αυτή την πρό-
ταση) και να είναι σίγουρη 
ότι εθελοντές θα βρεθούν. 
Καιρός να πάρουμε την 
τύχη στα χέρια μας. Η ομά-
δα πρωτοβουλίας. 

Για έναν Αυτοδιαχειρι-
ζόμενο Αγρό στο Έλληνικό 
μας δείχνει έναν καινούρ-
γιο δρόμο, θα τον χαρα-
κτήριζα δρόμο αντίστασης, 
δρόμο εναντία στις συν-
θήκες καταπίεσης και εξα-
θλίωσης που μας οδηγούν 
τα μνημόνια τους, δρόμο 
συναδέλφωσης και όχι αν-
θρωποφαγίας, αντί να βγά-
ζουμε τα μάτια μεταξύ μας, 
ας ενωθούμε να κάνουμε 
θαύματα, ας πάμε κόντρα 
στα σχέδιά τους, ο καθέ-
νας με τον τρόπο του, αλλά 
όλοι μαζί με την επίγνωση 
του τι πάνε να μας κάνουν 
και με ποιον τρόπο. Συλλο-
γικά, αγωνιστικά, ενωτικά 
μπορούμε να κάνουμε τα 
πάντα, έχουμε την δύναμη, 
είμαστε η πλειοψηφία, εί-
μαστε ο λαός. 

Μετά την τριετή 
θητεία του στη 
θέση του Περιφε-

ρειακού Διευθυντή Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθ-
μιας Έκπαίδευσης Αττικής, 
ο συντοπίτης μας και συ-
νεργάτης της εφημερίδας 
μας Γιάννης Ν. Κουμέντος 
ανέλαβε θέση Σχολικού 
Συμβούλου Δημοτικής Έκ-
παίδευσης και τοποθετή-
θηκε Αντιπρόεδρος του 
Ινστιτούτου Έκπαιδευτικής 
Πολιτικής.
Το Ινστιτούτο Έκπαιδευτι-

κής Πολιτικής (ΙΈΠ) είναι ο 
επίσημος σύμβουλος του 
Υπουργείου Παιδείας και 
υπεύθυνος φορέας για την 
Έκπαιδευτική Έρευνα, τα 

προγράμματα Έπιμόρφω-
σης των Έκπαιδευτικών, τον 
Σχεδιασμό της εκπαιδευτι-
κής πολιτικής.
Το ΙΈΠ προέρχεται από τη 

συνένωση τριών εκπαιδευ-
τικών οργανισμών, του Παι-
δαγωγικού Ινστιτούτου(ΠΙ), 
του Κέντρου Έκπαιδευτικής 
Έρευνας (ΚΈΈ), και του Όρ-
γανισμού Έπιμόρφωσης Έκ-
παιδευτικών (Ό.ΈΠ.ΈΚ)
Πρόεδρος αναλαμβάνει 

ο Έιδικός Γραμματέας του 
Υπουργείου Παιδείας και 
πρώην Πρόεδρος του ΠΙ κ. 
Γκλαβάς Σωτήρης, μέλη ο 
καθηγητής του Πανεπιστη-
μίου Αθηνών κ. Ματσαγ-
γούρας Ηλίας, ο καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Πει-

ραιά Παναγιωτόπουλος Θε-
μιστοκλής, ο Σχολικός Σύμ-
βουλος Δευτεροβάθμιας 
Έκπαίδευσης κ. Γιαλούρης 
Παρασκευάς και ο διευθυ-
ντής του 2ουΠρότυπου Πει-
ραματικού Αθηνών κ. Αντω-
νίου Ιωάννης.

Μια αισιόδοξη νότα

Ο Γιάννης Ν. Κουμέντος 
αναλαμβάνει τη θέση του Αντιπροέδρου 
του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ)

ΔΩΡΕΑΝ Φροντιστηριακά μαθήματα 
από τον δήμου Δάφνης-Υμηττού

Τους μαθητές της Γ Λυκεί-
ου των Λυκείων του Δήμου 
Δάφνης-Υμηττού

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ,

Στα πλαίσια της κοινωνι-
κής πολιτικής του Δήμου 
μας και έχοντας βαθιά την 
πεποίθηση ότι η επένδυση 
στη μάθηση και στη γνώση 
είναι το εφαλτήριο για την 
προσωπική εξέλιξη του 
καθενός, αλλά και τη βελ-
τίωση των όρων και των 
συνθηκών της ζωής μας, 
σας ανακοινώνουμε με 
ιδιαίτερη ικανοποίηση 
ότι, θα λειτουργήσουν 
άμεσα τμήματα ΔΩΡΕΑΝ 
φροντιστηριακών μαθημά-
των, (σε πρώτη φάση για 
την Γ’ τάξη Λυκείου), στα 
βασικά μαθήματα:

Ελληνικά,• 

Μαθηματικά,• 
Φυσική-Χημεία,• 
Οικονομικά,• 
Πληροφορική• 

Τα μαθήματα θα παρα-
δίδονται ΔΩΡΕΑΝ από 
καθηγητές των σχολεί-
ων μας, τους οποίους θα 
ήθελα να ευχαριστήσω για 
την ανεκτίμητη προσφορά 
τους, στο 2° Λύκειο Υμητ-
τού (Προύσης 1 & Ηλι-
ουπόλεως, Υμηττός), σε 
μέρες και ώρες που θα 
γνωστοποιηθούν έγκαι-
ρα, και θα μπορείτε να τα 
παρακολουθείτε κατόπιν 
σχετικής αίτησης των Γο-
νέων ή Κηδεμόνων σας.
Η αίτηση των Γονέων ή 
Κηδεμόνων σας θα πρέ-
πει να κατατεθεί, έως 15 
Ιανουαρίου 2013, στο Γρα-
φείο Παιδείας και Δια Βίου 

Μάθησης του Δήμου, που 
βρίσκεται επί της Λ. Ηλιου-
πόλεως 120, στη Δάφνη, 
υπεύθυνη κ. Μαραθού 
Χριστίνα, κατά τις εργάσι-
μες ημέρες και ώρες, τηλ. 
210 9750713.

Αναμένοντας την ανταπό-
κριση σας, θα ήθελα να 
σας εκφράσω τις ολόψυ-
χες ευχές μου για την επι-
τυχία σας στους στόχους 
που έχει θέσει ο καθένας 
από εσάς.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ 

Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

Του Γιώργου Βενετσάνου 
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Μια σειρά επιθέσεων 
έγιναν τα ξημερώμα-
τα της Κυριακής σε 

τρείς τοπικές οργανώσεις του 
ΠΑΣΌΚ, της ΝΔ και της ΌΝΝΈΔ 
καθώς και σε εκθέσεις ΙΧ, όπου 
και προκλήθηκαν σοβαρές υλι-
κές ζημιές.

Έιδικότερα, η δράση των 
εμπρηστών ξεκίνησε μετά τις 
2:30 τα ξημερώματα, με την 
επίθεση σε τρείς αντιπροσω-
πείες ΙΧ, σε Γλυφάδα, Παλαιό 
Φάληρο και Λ. Αλεξάνδρας, που 
προκάλεσαν σοβαρές ζημιές σε 
αυτοκίνητα που ήταν σταθμευ-

μένα έξω από τις εκθέσεις.
Νωρίτερα είχαν πυρποληθεί, 

με τη χρήση βενζίνης, τρία γρα-
φεία τοπικών πολιτικών οργα-
νώσεων ΠΑΣΌΚ, ΝΔ και ΌΝΝΈΔ 
σε Βύρωνα και Ηλιούπολη.

Έπιπλέον, κάηκαν δύο αυτο-
κίνητα στην περιοχή των Έξαρ-
χείων, ενώ έγινε και επίθεση με 
δέκα βόμβες μολότωφ και ενα-
ντίον της διμοιρίας της Αστυνο-
μίας που μόνιμα βρίσκεται στη 
διασταύρωση των οδών Ναυα-
ρίνου και Μαυρομιχάλη, αλλά 
και σε κατάστημα με ηλεκτρονι-
κά ήδη στην ίδια περιοχή.

Αντιμέτωπη με την κάννη 
ενός όπλου ήρθε η άτυχη 
ιδιοκτήτρια περιπτέρου 

στο Παλαιό Φάληρο το απόγευμα 
της Κυριακής.

Ηταν λίγο μετά τις επτά το από-
γευμα όταν ο δράστης παρά το 
γεγονός ότι υπήρχε αρκετή κίνηση 
στο δρόμο πλησίασε την άτυχη 

γυναίκα, την απείλησε με το πι-
στόλι που κρατούσε και απαίτησε 
τις εισπράξεις.

Η άτυχη γυναίκα αναγκάστηκε 
να δώσει στον ληστή όσα χρήμα-
τα είχε, αλλά και το κινητό της. Όι 
αστυνομικοί που έφτασαν λίγο 
αργότερα στο σημείο δεν κατάφε-
ραν να εντοπίσουν τον δράστη.

Ρεσιτάλ κιθάρας 
της Μίρκας Λαμπροπούλου

Το Κέντρο Φιλοξενίας Παι-
διού «ηλιαχτίδα» από τη 
μέρα της ίδρυσής του, μόνο 

συμπαράσταση και αγάπη γνώρι-
σε από τους συμπολίτες μας.

Ιδιαίτερα, αυτή τη χρονιά, παρά 
την τρομερή ύφεση και τα μεγάλα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
όλη η κοινωνία, για την «ηλια-
χτίδα» οι μέρες κύλισαν γεμάτες 
αισιοδοξία, αλληλεγγύη και προ-
σφορά και από τους όμορους Δή-
μους και τολμούμε να πούμε, απ’ 
όλη την Έλλάδα.

Το αποκορύφωμα του μεγαλεί-
ου ψυχής των φίλων της «ηλιαχτί-
δα» ήταν οι Ημέρες των Έορτών.

Πλήθος φίλων, μικρών και με-
γάλων, συμπολιτών και μη, επι-
σκέφθηκαν την «ηλιαχτίδα» γε-
μάτοι δώρα, τρόφιμα και ότι άλλο 
μπορείτε να φανταστείτε.

Η μεγάλη έκπληξη των εορτών, 
ήταν η επίσκεψη στα γραφεία 
μας, την 27η Δεκεμβρίου 2012, 
του Εξωραϊστικού & Πολιτιστικού 
Συλλόγου του οικισμού της Αλθέ-
ας στην Αγία Μαρίνα Κορωπίου 
για να μας γνωρίσει και να μας 
ευχηθεί για τις Αγιες Μέρες. Τα 
μέλη του Συλλόγου όμως, εκτός 
από τις ευχές, ήρθαν φορτωμένα 
με ποικιλία τροφίμων, ικανά να 

καλύψουν τις ανάγκες του Ξενώ-
να για τουλάχιστον δυο μήνες. 

Με πολλή χαρά δεχτήκαμε στα 
γραφεία μας την 18η Δεκεμβρίου 
2012 και μια ομάδα φίλων, τη 
λέσχη «Φιλική Εταιρεία Οδυσ-
σεύς», μέλη της οποίας ήρθαν 
στην «ηλιαχτίδα» με 14 κιβώτια 
όλων των ειδών τα τρόφιμα.

Απερίγραπτα συναισθήματα 
προσφοράς και αγάπης εκ μέρους 

Συλλόγων, που γνωρίζαμε για 
πρώτη φορά. 

Σύλλογοι δραστήριοι, με ευαι-
σθησία προς το συνάνθρωπο και 
μεγάλη διάθεση για βοήθεια.

Τους ευχαριστούμε όλους θερ-
μά από καρδιάς, όχι μόνο για την 
υλική συμπαράσταση που μας 
προσέφεραν, αλλά κυρίως για 
την ηθική στήριξη που την έχουμε 
τόσο ανάγκη.

ΠΑΛΑΙΌ ΦΑΛΗΡΌ

ΑΓΙΌΣ ΔΗΜΗΤΡΙΌΣ

" Έγδυσε" την περιπτερού
Πηγή: Newsit.gr

Μπαράζ εμπρηστικών 
επιθέσεων την Κυριακή

Η Μίρκα Λαμπροπούλου 
γεννήθηκε στην Αθήνα 
το 1985. Ξεκίνησε τις 

σπουδές της στην κλασική κιθά-
ρα σε ηλικία 7 ετών στο Έθνικό 
Ωδείο με την Αλίκη Μακρυγιώρ-
γου και το 2006 πήρε το πτυχίο 
της με βαθμό «Αριστα Παμψη-
φεί» από την επιτροπή με πρόε-
δρο τον Περικλή Κούκο και μέλη 
τους Κ. Γρηγορέα και Έ. Μπου-
ντούνη.
Την ίδια χρονιά ολοκλήρωσε το 
πρώτο στάδιο των ανώτερων 

θεωρητικών σπουδών (Έιδικό 
Αρμονίας) στο ωδείο «Μαξ Χάλ-
λεκερ». 
Την πολύπλευρη Μουσική παι-
δεία της την επιβεβαιώνει με 
την απόκτηση του πτυχίου του 
τμήματος Μουσικών Σπουδών 
του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Σήμερα συνεχίζει την διπλωμα-
τική της εργασία με τον Μιχάλη 
Κονταξάκη στο Σύγχρονο Ωδείο 
Αθηνών, και στο Τορίνο της Ιτα-
λίας, στην σχολή του European 
Suzuki Association, την εξειδί-
κευση της στη διδασκαλία κιθά-
ρας σε παιδιά 3-7 ετών με την 
ομώνυμη πρωτοποριακή μέθο-
δο, από όπου έχει ήδη λάβει το 
πρώτο επίπεδο πιστοποίησης.

Έχει παρακολουθήσει κύκλους 
μαθημάτων με τους καθηγητές 
Έλενα Παπανδρέου (2009) και 
Κώστα Γρηγορέα (2008) και μα-
θήματα κιθάρας flamenco στο 
ωδείο «Φίλιππος Νάκας» με τον 
Χρήστο Τζιφάκη (2007).
Έχει συμμετάσχει σε σειρά σεμι-
ναρίων στο εξωτερικό, αλλά και 
στην Έλλάδα, με διακεκριμένους 
καθηγητές - κιθαριστές όπως: 
Carlo Marchione, Antigoni Goni, 
Carlo Domeniconi, David Russel, 
Roberto Aussel, Oscar Ghiglia, 
Λίζα Ζώη, Έυάγγελος Ασημακό-
πουλος, Έυάγγελος Μπουντού-
νης κ.α.
Διδάσκει κιθάρα σε ωδεία τα τε-
λευταία 7 χρόνια.

Η ανθρωπιά και η αγάπη … 
περίσσεψε αυτές τις Άγιες Μέρες!!!
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 Με ανακοίνωση που υπο-
γράφουν ο Δήμαρχος Σταύρος 
Τζουλάκης και η υπεύθυνη Δημο-
τική Σύμβουλος Κοινωνικής Πολι-
τικής Μαρίνα Ιακωβάκη, ο Δήμος 
Νέας Σμύρνης ευχαριστεί τους 
Εθελοντές του Δήμου ενώ παράλ-
ληλα τους εύχεται καλή Χρονιά.

Αναλυτικά η ανακοίνωση, η 
οποία δημοσιεύθηκε στην επίση-
μη ιστοσελίδα του Δήμου Νέας 
Σμύρνης, έχει ως εξής:

«Ξεκινώντας μια καινούρια χρο-
νιά για το πρόγραμμα εθελοντι-
σμού «Ένεργός Δράση» του Τμή-
ματος κοινωνικής πολιτικής, θα 
θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους 
τους εθελοντές για την συνεχή και 
συνεπή προσφορά τους και να 
ευχηθούμε Καλή Χρονιά με υγεία 
και αλληλεγγύη στους ίδιους και 
στις οικογένειες τους!

Από την αρχή της ένταξης 
τους(4ος/2011) στους εθελοντές 
του Δήμου μας, μέχρι σήμερα κα-
τάφεραν πάρα πολλά.

Λίγα μόνο από αυτά που έπρα-
ξαν:  Διάβασαν παραμύθια σε 
νήπια, συνόδευσαν παιδιά στους 
Special Olympics, μίλησαν για 
την οικονομική κρίση, έδωσαν 
οδηγίες για ένα υγιές χαμόγελο, 
οργάνωσαν πρόγραμμα κυκλοφο-
ριακής αγωγής κλπ. Συνόδευσαν 
μετανάστες για διοικητική υπο-
στήριξη και προληπτικές ιατρικές 
εξετάσεις. 

Υποστήριξαν το πρόγραμμα 
«Βοήθεια στο Σπίτι» με συνταγο-
γράφηση φαρμάκων μοναχικών 
ηλικιωμένων. Υποστήριξαν οικο-
γένειες με ένδυση, υπόδηση και 
είδη πρώτης ανάγκης. 

Συνέβαλαν στην απογραφή 
ΑμεΑ της Πρόνοιας προκειμένου 
να συνεχίσουν οι δικαιούχοι να 
λαμβάνουν το επίδομά τους αδι-
άλειπτα. 

Μοίρασαν φυλλάδια για εκδη-
λώσεις ενημέρωσης της κοινότη-
τας για την επιληψία, τον εθελο-
ντισμό και το AIDS. 

Έπικοινώνησαν με φορείς και 
υπηρεσίες και μας προμήθευσαν 

με ενημερωτικό υλικό για υποστή-
ριξη και διευκόλυνση των υφιστά-
μενων δράσεων και παροχών του 
τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής. 

Βοήθησαν στην διοργάνωση εκ-
δηλώσεων ευαισθητοποίησης της 
κοινής γνώμης με πρωτοποριακές 
ιδέες. 

Υποστήριξαν διοικητικά τα τέσ-
σερα ΚΑΠΗ του δήμου μας, στη 
λειτουργία τους και στις προ-
γραμματισμένες δράσεις τους, με 
ωφελούμενους τα εγγεγραμμένα 
μέλη της Γ’ ηλικίας. 

Συμμετείχαν στην Δημοτική Έπι-
τροπή Διαβούλευσης, με εν δυνά-
μει ωφελούμενους όλη την πόλη 
μας. 

Έλαβαν μέρος στο σχέδιο δρά-
σης για τους μετανάστες μέσω 
της συμμετοχής τους στο Συμβού-
λιο Ένταξης Μεταναστών. 

Υλοποίησαν εξειδικευμένο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα εθε-
λοντικής δράσης για την αντι-
μετώπιση εκτάκτων αναγκών 
(Π.Ρ.Ό.Τ.Έ.Κ.Τ.Α). 

Υποστήριξαν κοινωνικά περι-
στατικά με νομική συμβουλευτική 
δίνοντας τις πρώτες κατευθύν-
σεις. 

Μοίρασαν τρόφιμα σε ευαί-
σθητες κοινωνικά ομάδες και 
εντάχθηκαν στην λειτουργία του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου της 
πόλης μας με πρώτη δράση την 
υποστήριξη των ενημερωτικών 
συναντήσεων με τους τοπικούς 
φορείς και συλλόγους, την εκπαι-
δευτική κοινότητα, τους ιδιώτες 

επιχειρηματίες. 
Συνέλλεξαν και τακτοποίησαν 

τα τρόφιμα που ήρθαν από τους 
μικρούς μαθητές της πόλης μας 
προκειμένου να ενισχυθεί η Τρά-
πεζα τροφίμων.

Υποστήριξαν τη νέα προσπά-
θεια για δημιουργία Κοινωνικού 
Φαρμακείου.

Μαγείρεψαν και φρόντισαν συ-
μπολίτες μας που βρέθηκαν σε 
ανάγκη. Συνέδραμαν στις εκστρα-
τείες ενημέρωσης για το Κοινωνι-
κό Παντοπωλείο.

Έγιναν κυριολεκτικά δημιουργι-
κοί, και με τα χέρια τους έφτιαξαν 
ενθύμια και τα μοίρασαν στην 
πόλη μας. 

Υποστήριξαν σε όλες τις εκδη-
λώσεις του Τμήματος Κοινωνικής 
Πολιτικής. Δίδαξαν νέα ελληνικά 
σε μαθητές συμβάλλοντας στην 
αποτροπή του κοινωνικού απο-
κλεισμού.

Μα πάνω από όλα δίδαξαν σε 
όλους ότι ο εθελοντισμός ξεκινά 
από την καρδιά του καθενός και 
διαχέεται στο περιβάλλον του χω-
ρίς φραγμούς και περιορισμούς. 
Το πρώτο βήμα που χρειάζεται να 
γίνει, είναι να δει κανείς τον εαυ-
τό του στον συνάνθρωπό του!

Έίναι οι πολύτιμοι πολίτες της 
πόλης μας και τους ευχαριστού-
με!»

Το Σάββατο 12/1 στις 19:00, θα 
ξεκινήσει ο κύκλος μαθημάτων 
στην Εγκληματολογική Θεωρία με 
εισηγήτρια την Αφροδίτη Κουκου-
τσάκη, Πάντειο Πανεπιστήμιο.
Στον κύκλο αυτόν, ο οποίος περι-
λαμβάνει τρεις διαλέξεις, θα συζη-
τήσουμε τα παρακάτω ζητήματα:
• Η γέννηση της Έγκληματολογίας 
τον 19ο αιώνα.

• Η σχέση της Έγκληματολογίας 
με τους ποινικούς θεσμούς και 
την εξουσία: Πώς σε κάθε εποχή 
οι ποινικοί θεσμοί κατασκευάζουν 
το έγκλημα και τον εγκληματία 
μέσα από τη δημιουργία και την 
εφαρμογή των ποινικών κανόνων.

• Αντι- εγκληματολογικό κίνημα: 
Η αμφισβήτηση της Έγκληματο-
λογίας ως επιστημονικού κλάδου, 
Κριτική Έγκληματολογία.

• Ό σύγχρονος συντηρητικός και 
ρατσιστικός λόγος περί εγκλήμα-

τος και οι τεχνολογίες «μηδενικής 
ανοχής».

• Έγκληματοποίηση συλλογικών 
συμπεριφορών: Νεανικές υπο-
κουλτούρες.

• Χρήστες ναρκωτικών και ο κύ-
κλος ιατρικοποίησης/ποινικοποί-
ησης της χρήσης.

Οι διαλέξεις θα γίνουν στις 12, 19 
και 26/1 στις 19:00, ημέρα Σάβ-
βατο. Η διάρκεια του μαθήματος 
(εισήγηση και συζήτηση) είναι 2 
ώρες. Κάθε μάθημα έχει την αυ-
τοτέλειά του, ωστόσο, προτείνε-
ται η παρακολούθηση ολόκληρου 
του κύκλου. Στα επισυναπτόμενα, 
παρατίθεται η περιγραφή του 
μαθήματος, το διάγραμμα των 
διαλέξεων και μια πρώτη, ενδει-
κτική βιβλιογραφία, η οποία θα 
συμπληρωθεί με κείμενα σε ηλε-
κτρονική μορφή τα οποία θα δια-
νεμηθούν στους συμμετέχοντες.

Ξεκλειδώνοντας τη γνώση
Ανοιχτά μαθήματα στην Εργατική Λέσχη 

από πανεπιστημιακούς δασκάλους

Φθηνά, πολλά και  καλά 
τρόφιμα, χωρίς μεσά-
ζοντες, τη Κυριακή 3 

Φεβρουαρίου από τις 9 πμ έως 
τις 3 μμ  στον παράδρομο της 
Ελ. Βενιζέλου, μεταξύ Μυκάλης 
και Μαδύτου, απέναντι από τη 
στάση του τραμ Μηδείας-Μυ-
κάλης.
Ένάντια στις φοροεπιδρομές, 
τα χαράτσια, τις περικοπές μι-
σθών και συντάξεων, τη μαζική 
ανεργία και τη πολιτική των 
μεγάλων αλυσίδων τροφίμων 
για υψηλά κέρδη η Λαϊκή Συνέ-
λευση Πλατείας Νέας Σμύρνης 
προτείνει τη κοινωνική αλλη-
λεγγύη από τα κάτω και διορ-
γανώνει τη διανομή φθηνών 
και ποιοτικών τροφίμων χωρίς 
μεσάζοντες.
Η κίνηση έχει σαν στόχο την 
πρόσβαση των κατοίκων της 
περιοχής μας σε φθηνά και ποι-
οτικά τρόφιμα, την στήριξη των 
ντόπιων μικροπαραγωγών, την 
κατάργηση των μεσαζόντων 
και την ανάπτυξη ενός δικτύου 
αλληλεγγύης με την ενεργοποί-
ηση και συμμετοχή περισσότε-
ρων κατοίκων στη διαδικασία 
αυτή. Έχοντας την πολύ θετική  
περσινή εμπειρία από τη δια-
νομή λαδιού στην περιοχή μας 
η Λαϊκή Συνέλευση Νέας Σμύρ-
νης προχωρά τώρα στη διανο-
μή των παρακάτω προϊόντων:
ΕλΑΙΟλΑΔΟ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ 
από Λεύκτρο Λακωνίας, τιμή 
λίτρου 3 ευρώ, σε συσκευασία 
5 λίτρων.
ΦΑΚΕΣ από Έρυθρές, τιμή κι-
λού 1,5 ευρώ, σε συσκευασία 
των 2 Kg.
ΦΑΣΟλΙΑ από Έρυθρές, τιμή 
κιλού 1,8 ευρώ, σε συσκευασία 
των 2Kg.
ΡΕβυΘΙΑ από Έρυθρές, τιμή κι-
λού 1,8 ευρώ, σε συσκευασία 
των 2Kg.
λΟυΚΑΝΙΚΑ Τρικάλων από χοι-

ρινά με πράσο, τιμή κιλού 4,5 
ευρώ, σε συσκευασία 1Kg.
ΓΡΑβΙΕΡΑ από Μεγαλόπολη 
Αρκαδίας, τιμή κιλού 9 ευρώ.
ΦΕΤΑ από Μεγαλόπολη Αρκα-
δίας, τιμή κιλού 6 ευρώ, σε δο-
χεία των 2 και 4 Κg.
ΠΟΡΤΟΚΑλΙΑ Αργους τ. Μέρ-
λιν, τιμή κιλού 0,20 λεπτά, σε 
συσκευασία των 5 και 10Kg.
ΚΡΑΣΙ από Έρυθρές, λευκό και 
κόκκινο, τιμή 2 ευρώ το 1,5 λί-
τρο
ΡυΖΙ Ανθήλης Λαμίας, νυχάκι, 
γλασσέ, κίτρινο, καστανό τιμή 
κιλού 1 ευρώ,σε συσκευασία 
των 5Kg.
ΑλΕυΡΙ από Σοφάδες Καρδί-
τσας, το Μαλακό για όλες τις 
χρήσεις προς 0,55 ευρώ το κιλό 
σε συσκευασία των 10Kg. Το 
Κίτρινο τύπου χωριάτικου προς 
0,65 λεπτά το κιλό σε συσκευα-
σία των 10Kg
ΜΕλΙ από το Κίσσαμο Χανίων, 
το θυμαρίσιο προς 8 ευρώ το 
κιλό, το θυμάρι-πεύκο προς 6,5 
ευρω και το πευκόμελο προς 
5,5 ευρώ, όλα σε συσκευασίες 
του 1 Kg.
Όλες οι παραπάνω τιμές είναι 
τελικές, ενώ η πληρωμή θα γί-
νει απευθείας στους παραγω-
γούς την ημέρα της παράδο-
σης.
Παραγγελίες θα πραγματοποιού-
νται έως τις 30/1 στο καφενείο των 
Ιμβρίων Ελ. Βενιζέλου 80, στο κα-
φενείο το Βυζάντιο Ελ. Βενιζέλου 
47 και μέσω internet, στην διεύ-
θυνση http://www.plateians.tk. 
Οσοι δεν έχουν κάνει παραγγελίες 
θα αγοράσουν τρόφιμα στο προς 
τέλος ή όταν δεν υπάρχουν ουρές.

Η «ηλι-
αχτί-
δα», 

στις 30 Νο-
ε μ β ρ ί ο υ 
2012 έγινε 
ο πρώτος 
Έ λ λ η ν ι κό ς 
Όργανισμός, 
μέλος του 
Δ ι ε θ ν ο ύ ς 

Συνασπισμού που έχει συγκρο-
τηθεί σε παγκόσμιο επίπεδο για 
την επικύρωση του “Προαιρετι-
κού Πρωτόκολλου για τα Δικαι-
ώματα του Παιδιού”, μετά από 
πρόταση των Ηνωμένων Έθνών 
στις 19 Δεκέμβριου του 2011. 

Η επίτευξη της επικύρωσης 
του Πρωτόκολλου από ένα 
Κράτος (και τουλάχιστον δέκα 
στο σύνολο ώστε να αποκτήσει 
ισχύ διεθνούς νόμου), παρέχει 
τη δυνατότητα σε παιδιά, ομά-
δες παιδιών και αντιπροσώ-
πους τους να απευθύνονται στα 
Ηνωμένα Έθνη, να υποβάλλουν 
παράπονα ή καταγγελίες για 
σοβαρές - συστηματικές παρα-
βιάσεις των δικαιωμάτων τους, 
σε περιπτώσεις που αυτά δεν 
προστατεύονται επαρκώς από 
το Κράτος προέλευσής τους και 
έχουν εξαντληθεί όλα τα τοπικά 
διαθέσιμα μέσα για την αναζή-
τηση δικαιοσύνης.

Η “ηλιαχτίδα” διά της Προέ-
δρου της κ. Ντόρας Κασιμέρη, 
εκπροσωπεί τη χώρα μας στο 
Συνασπισμό και θα αποτελεί το 
συνδετικό επικοινωνιακό κρίκο 
μεταξύ Έλλάδας και άλλων χω-
ρών, καθώς θα έχει τη δυνατό-
τητα να ενημερώνει για τις δρά-
σεις της τα άλλα μέλη, να πα-
ρέχει υλικό ή ακόμα και να δη-
μοσιεύει στο διαδίκτυο (μέσω 
της ιστοσελίδας του Διεθνούς 
Συνασπισμού) πληροφορίες, 
που σχετίζονται με την Έλληνική 
πραγματικότητα στον τομέα των 
Δικαιωμάτων του Παιδιού.

Ευχές για Καλή Χρονιά στους εθελοντές του Δήμου
ΔΗΜΌΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ

Τρόφιμα ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ
στην Νέα Σμύρνη

Ratify OP3CRC International Coalition for the OPCRS on a Communications Procedure

Η «ηλιαχτίδα» Τακτικό μέλος της Επιτροπής 
Δικαιωμάτων του Παιδιού (Ο.Η.Ε.) ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Η Προέδρος 
κ. Ντόρα Κασιμέρη
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Κλαίρη Δεληγιάννη Αντιδήμαρχος Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης

Τ
α όρια και τα εμπόδια δεν γίνεται να μας φυλα-
κίζουν, υπάρχουν για να τα ξεπερνάμε.Όταν μια 
πόρτα μένει μονίμως κλειστή, τη σπάμε και είναι 

τότε που θα αφήσουμε άνεργους τους κλειδαράδες!

«Κλειδώσανε» μας λένε τα μέτρα και τα πακέτα κι 
ακόμα δε χαρήκαμε που πήραμε τη δόση και ήρθαν τα 
φορολογικά πάλι εξοντωτικά για τους συνηθισμένους 
στο ζυγό της «αναγκαιότητας» και αφήνονται τα άλλα 
που υποτίθεται θα τα «πληρώσουν» οι φοροφυγάδες 
κατά δήλωση του Υπουργού Οικονομίας για την άνοι-

ξη. Ζήσε Μάη μου να φας τριφύλλι, το λέει ο λαός 
που έχει απογοητευτεί και έχει πέσει στην κα-

τάθλιψη. Αυτό δε σημαίνει πως δε θα γίνουν 
η οργή και ο θυμός του οργανωμένη και 
μαζική αντίδραση και αντίσταση. Μπορούμε 
να αφήσουμε ανοικτές τις πόρτες, αρκεί να 
μην φοβόμαστε.

Ζούμε κάτω από συνθήκες τρομοκρατίας, φοβού-
νται όμως κι αυτοί περισσότερο. Όλα γίνονται και τί-
ποτα δε γίνεται και τα τρέχοντα, διατρέχοντα της καθη-
μερινότητας μας βαλτώνουν και μας πνίγουν.

Είτε μας το πεί η Μέρκελ, είτε μας το πουν με πόνο 
ψυχής οι κυβερνώντες, είναι ξεκάθαρο που το πάνε. 
Αφού πλήρωσαν, με ανεργία, με πείνα και δυστυχία 
3.500.000 συνάνθρωποι μας χωρίς να βλέπουν 
καμία προοπτική οι νέοι της πατρίδας μας, ήρθε η 
σειρά με ολοκληρωτικό τρόπο των μικρομεσαίων, η 
λεγόμενη κατά τον κ. Σαμαρά «μεσαία τάξη» που την 
πονάει και κόπτεται καθότι είναι η ραχοκοκαλιά της 
πατρίδας μας.

Διέρρευσε σκοπίμως η είδηση για 45% πάνω από 
26.000 ευρώ το χρόνο. Προσωρινός αναβάλλεται 
παίρνοντας όμως αντίστοιχα μέτρα, ενδεικτικά των 
προθέσεων τους. Στη χώρα μας το 25% διαφεύγει 

ποικιλοτρόπως,  η διαφθορά δεν πατάσσεται καθετί 
που τροφοδοτούν αυτοί θέλουν να μας σώσουν, εκ-
μεταλλευόμενοι την κρίση των κερδοσκοπούν.

Η Ευρώπη δεν είναι η γηραιά Ήπειρος,  είναι αδί-
στακτη κόρη της Ενωμένης Γερμανίας. Τη νεοφιλελεύ-
θερη ληστρική πολιτική της λιτότητας την επιβάλουν 
οι τράπεζες της. Αν την πληρώσουν όμως οι και οι 
Γερμανοί εργαζόμενοι και δεν θα μπορούν πλέον να 
λοιδορούν τους νοτίους τεμπέληδες Έλληνες. Δε σώ-
ζεται το σύστημα τους, βουλιάζει μέσα στις ανταγω-
νιστικές αγορά και οι τεχνοκράτες ψάχνονται και δεν 
ξέρουν τι να πουν στα αφεντικά τους.

Απλώνει τα χέρια της η Ελλάδα σαν Ζητιάνα φο-
βούνται όμως τις παλάμες της γιατί μπορούν να σφί-
ξουν και να γίνουν γροθιές! 

Πληρώνουν ξανά οι ίδιοι...

Μετά από αρκετά 
τηλεφωνήματα 
(ερωτήσεις) των 

καταναλωτών αλλά και 
γραπτές καταγγελίες, για 
παρακράτηση του επιδό-
ματος  ανεργίας από  τις 
Τράπεζες,  για οφειλές προς 
αυτές, η ‘ Ένωση Προστασί-
ας Καταναλωτών Κρήτης, 

επί των καταγγελλομένων, 
ενημερώνει  τους κατανα-
λωτές μέλη της ή μη, επί 
των δικαιωμάτων τους,αλ-
λά  και  ιδιαίτερα,εφιστά  
την προσοχή των Τραπε-
ζών,  επί των διατάξεων 
της κείμενης νομοθεσίας 
σχετικά με το ακατάσχετο 
του επιδόματος ανεργίας, 
ώστε να αποφεύγονται οι 
μη νόμιμες πρακτικές εκ 
μέρους τους.

«Σύμφωνα με το άρ.5 του 
Ν. 3552/04-04-07 όπως 
ισχύει σε συνέχεια: του 
ν.δ. 2961/1954 αρ.11-38, 
ν.1545/85 αρ.3-8, ν.1836/89 
αρ. 15-24, ν. 1892/1990 αρ. 
37 Το επίδομα ανεργίας εί-
ναι ανεκχώρητο και ακατά-
σχετο»

Τέλος, Η Ένωση Προστα-
σίας Καταναλωτών Κρήτης 
αφού ευχηθεί σε όλους, 
μια καλή χρονιά, καλεί κάθε 
άνεργο που του έχει γίνει η 

παρακράτηση, σαν πρώτο 
βήμα να επικοινωνήσει με 
την Τράπεζα που του παρα-
κράτησε το επίδομα και να 
αιτήσει την επιστροφή των 
χρημάτων και σε δεύτερο 
βήμα να προβεί σε καταγ-
γελία είτε στην Ένωση στα 
τηλέφωνα 2821092666, 
2821092306 Χανιά, και 
2842020140Ιεράπετρα   
είτε στο 1520  Γενική Γραμ-
ματεία  Καταναλωτή.

Η Πρόεδρος της Ένωσης 
Προστασίας Καταναλωτών 
Κρήτης

Ιωάννα    Μελάκη

ΈΝΩΣΗ ΠΡΌΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΈΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΈΙΑ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ Α/Μ35  

Ταχ.Δ/νση:Πλ.1866  Αρ.2

Email: epkxan@gmail.
comΤηλ-Φαξ:2821092666-

28210 92306

Ιωάννα Μελάκη

Δημοσιογράφος 
Κοιν. Ρεπορτάζ.

Ε.Π.Κ.Κ : 

“Δεν είναι νόμιμη 
η παρακράτηση του επιδόματος 

ανεργίας από τις Τράπεζες”
 Η Τοπική Αυτοδιοί-
κηση όπως την γνωρίζουμε 
τις τελευταίες δεκαετίες δεν 
αποτελεί τίποτα άλλο παρά 
μια μικρογραφία της κεντρι-
κής πολιτικής σκηνής.

Το γεγονός ότι θεω-
ρείται προθάλαμος 
πολιτικών φιλοδο-

ξιών αλλά και αποκούμπι 
πολιτικών προσγειώσεων 
όταν υπάρχουν πολιτικές 
ατυχίες δείχνει ότι η δια-
δρομή μεταξύ της τοπικής 
και της κεντρικής εξουσίας 
είναι αμφίδρομη. Έπιπλέ-
ον η άμεση εξάρτηση της 
τοπικής από την κεντρική 
εξουσία αναφορικά με την 
χρηματοδότηση των δήμων 
μέσω διαμεσολαβητικών 
και αναδιανεμητικών διαδι-
κασιών αυξάνει τον δείκτη 
αλληλοεπηρεασμού.

Σε πολλές περιπτώσεις οι 
δημοτικές αρχές αναφορικά 
με το τρόπο και τις πρακτι-
κές που πολιτεύονται δεν 
διαφέρουν σε τίποτα από 
τις αντίστοιχες της κεντρι-
κής εξουσίας. Υπάρχουν βε-
βαία περιπτώσεις που τις 
ξεπερνούν σε φαυλότητα 
και διαφθορά. Αυτό είναι 
φυσικό όταν η παρατετα-
μένη χρονικά διοίκηση ενός 
Δήμου από μια συγκεκρι-
μένη παράταξη και κυρίως 
η εμπέδωση κλίματος ατι-
μωρησίας αυξάνει τις εκτός 
νομιμότητας πρακτικές ενώ 

δρομολογεί διαδικασίες 
υπερχρέωσης και παράνο-
μου πλουτισμού.

Όι δανειακές υποχρεώσεις 
των Δήμων φθάνουν τα 1,9 
δις € στις οποίες εάν προ-
στεθούν οι οφειλές προς 
τρίτους ύψους 1,3 δις € 
τότε οι συνολικές οφειλές 
φθάνουν στα 3,2 δις € που 
ως ποσοστό του ΑΈΠ ξεπερ-
νούν το 1,5%. Σε αυτά εάν 
προστεθούν οι βιομηχανί-
ες, προσλήψεων και κάθε 
λογής ρουσφετιών, η μει-
ωμένη και ράθυμη αποκα-
τάσταση παράνομων πολε-
οδομικών παρεμβάσεων, η 
ελαστική εφαρμογή νόμων 
και διατάξεων υγειονομι-
κού χαρακτήρα, οι συγκοι-
νωνιακές αυθαιρεσίες, η 
καταπάτηση κάθε έννοιας 
προστασίας του περιβάλ-
λοντος και αυτού που καλύ-
πτεται πίσω από την έννοια 
ποιότητα ζωής, τότε έχουμε 
μια συνολική εικόνα της δι-
αφθοράς και της παρακμής 
που διέπει την Διοίκηση 
των τοπικών κοινωνιών.

Στην βάση αυτή, επειδή σε 
πλείστες των περιπτώσεων 
η αυτορύθμιση που έχει 
να κάνει με τον σεβασμό 
του Δημότη και των φόρων 
που πληρώνει  αλλά κυρίως 
με την ποιότητα Διοίκησης 
των Δήμων δεν μπορεί να 
επιτευχθεί μέσω των εκλο-
γικών διαδικασιών αφού οι 
πολιτικά οργανωμένες μει-
οψηφίες επιβάλλονται,δεν 
υπάρχει άλλη λύση, έως 
ότου αφυπνιστούν οι πλειο-
ψηφίες, παρά ο ασφυκτικός 
έλεγχος εν είδη εσωτερικού 
μνημονίου των Δημοτικών 
αρχών.

Η πρόσφατη πράξη νομοθε-
τικού περιεχομένου με την 
οποία δημιουργείται Παρα-
τηρητήριο Όικονομικής Αυ-
τοτέλειας ΌΤΑ με δικαιοδο-

σία τον μηνιαίο έλεγχο των 
οικονομικών των Δήμων και 
των ΝΠΔΔ είναι σωστότα-
τη. Βέβαια ο απλός έλεγχος 
χωρίς ταυτόχρονη υιοθέ-
τηση μέτρων επιβολής της 
νομιμότητας θα ήταν άλλο 
ένα πυροτέχνημα ευσεβών 
πόθων, έτσι ο έλεγχος θα 
οριοθετεί και τις διαδικασί-
ες κάλυψης των αποκλίσε-
ων που θα καταγράφονται. 
Έτσι σε περίπτωση που η 
εκτέλεση του προϋπολογι-
σμού του Δήμου παρουσιά-
ζει αποκλίσεις άνω του 10% 
για δυο συνεχή τρίμηνα οι 
δήμοι θα υποχρεώνονται 
σε διόρθωση τους. Έάν δεν 
υπάρξει συμμόρφωση στις 
υποδείξεις τότε θα υπάρ-
χει υποχρεωτική ένταξη σε 
πρόγραμμα εξυγίανσης με 
αυστηρούς κανόνες.

Έδώ εντοπίζεται η ειδοποι-
ός διάφορα με ανάλογες 
πρωτοβουλίες του παρελ-
θόντος, δηλαδή στην υπο-
χρεωτική ένταξη σε πρό-
γραμμα εξυγίανσης που 
πρακτικά σημαίνει, πάγω-
μα δαπανών, αναστολή 
προσλήψεων, αυξήσεις σε 
φόρους και τέλη και μετα-
τάξεις προσωπικού. Στην 
ουσία θα υπάρχει άμεση 
σύνδεση των ατοπημάτων 
μιας δημοτικής αρχής με τα 
μέτρα συμμόρφωσης της. 
Όι δικαιολογίες καμένης 
γης ή λάθη των προηγούμε-
νων, που στήριζαν επί σειρά 
ετών προπαγανδιστικούς 
μηχανισμούς πλέον δεν θα 
υπάρχουν. Όποια Δημοτική 
αρχή παρανομεί ή εφαρ-
μόζει πολιτικές ‘Τσοβόλα 
δώστα όλα’ θα είναι άμεσα 
υπόλογη στο εκλογικό της 
σώμα και το παιχνίδι των 
εντυπώσεων ή το παιχνίδι 
της ρίψης βαρών σε πλάτες 
τρίτων για να επιτυγχάνεται 
η επανεκλογή παίρνει ορι-
στικά τέλος.

ΛΕΚΚΑΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
e-mail : salekkas@gmail.com

ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ
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Στις 28 Δεκεμβρίου παρουσιάστηκε 
προς ψήφιση στο δημοτικό συμ-
βούλιο ο προϋπολογισμός του 2013 

(μπορείτε να δείτε όλα τα σχετικά αρ-
χεία στο www.strofinsmirnis.wordpress/
tekmiriosi).

Η Στροφή Νέας Σμύρνης στην τοποθέ-
τησή της εστίασε στα ακόλουθα σημεία:

Έίναι δεδομένο ότι 1) το επόμενο 
έτος θα είναι ακόμη πιο βαρύ για τους 
ΟΤΑ. H μείωση των κονδυλίων του κρατι-
κού προϋπολογισμού για την αυτοδιοίκη-
ση, οι αυτόματοι μηχανισμοί για την περι-
κοπή επενδυτικών και αναπτυξιακών δα-
πανών κάθε φορά που το κράτος πέφτει 
έξω στις δημοσιονομικές προβλέψεις του, 
η πίεση που θα ασκηθεί ώστε κάθε έλλειμ-
μα στους δήμους (το οποίο σημειωτέον 
μπορεί απλώς να οφείλεται σε μείωση της 
θεσμοθετημένης κρατικής επιχορήγησης) 
να μεταφράζεται σε επιπλέον φόρους για 
τους πολίτες, δείχνουν ότι η πορεία συρ-
ρίκνωσης θα συνεχιστεί. Αυτονόητα, επο-
μένως, προκύπτει ότι η δημοτική αρχή 
οφείλει να αναδείξει τις δυνατότητες και 
το ρόλο του Δήμου μέσα σε συνθήκες 
παρατεταμένης καπιταλιστικής κρίσης κι 

όχι να ασκεί πολιτική με ευχολόγια, όπως 
διαφαίνεται στην εισηγητική έκθεση του 
επιχειρησιακού προγράμματος. 

Η δημοτική αρχή για άλλη μια 2) 
φορά δεν κατέθεσε ουσιαστικό απολο-
γισμό για το ποιοι από τους περσινούς 
στόχους επιτεύχθηκαν και ποιοι όχι. Έί-
ναι απορίας άξιον πώς μπορεί να γίνει 
σχεδιασμός χωρίς το δημοτικό συμβούλιο 
και η πόλη να γνωρίζουν ποια από τα έργα 
που εγκρίνονται κάθε χρόνο προχωράνε, 
ποια σκαλώνουν, ποια μπαίνουν και ξα-
ναμπαίνουν στον προϋπολογισμό για το 
θεαθήναι και τέλος πάντων πώς αξιολο-
γούνται όλα αυτά (π.χ. χρήσεις γης, κατα-
σκευή νέων αιθουσών στη Θράκης και τη 
Νικομηδείας καθώς και παιδικός σταθμός 
στη Σινώπης, επιτροπή διαβούλευσης, 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες κ.ά.).

Η δημοτική αρχή ουσιαστικά νί-3) 
πτει τας χείρας της και δηλώνει ότι δεν 
έχει καμία ευθύνη για την κατάσταση. Δεν 
πρέπει όμως να ξεχνάμε ότι είναι η ίδια 
δημοτική αρχή που όλα τα προηγούμενα 
χρόνια, μαζί με την πλειοψηφία των δη-
μοτικών αρχών σε όλη την Έλλάδα, έπαι-
ξαν καταλυτικό ρόλο για να φτάσουμε ως 
εδώ: για να παγιωθούν οι συμβασιούχοι 
και να ιδεολογικοποιηθεί ο περιορισμός 
των μόνιμων θέσεων εργασίας, για να 
εμπεδωθεί η αντίληψη ότι οι κοινωνικές 
παροχές, όπως π.χ. οι παιδικοί σταθμοί, 
δεν αφορούν το σύνολο των κατοίκων, 
για να παραμείνει η αδιαφάνεια και η 
γραφειοκρατία, για να προσλαμβάνονται 
ενοικιαζόμενοι εργαζόμενοι (που μάλι-
στα μένουν απλήρωτοι) μέσω ΜΚΌ μαϊ-
μού, για να στραφούν οι δήμοι στις εξωτε-
ρικές αναθέσεις και να αποψιλωθούν οι 
εσωτερικές μελετητικές και τεχνικές υπη-
ρεσίες, για να καλλιεργηθεί στους πολίτες 
η απάθεια και η λογική της ανάθεσης και 

όχι της συμμετοχής, για να ενταθούν οι 
πελατειακές σχέσεις, για να εμπεδωθεί η 
λογική του πελάτη και όχι του πολίτη, και 
τόσα άλλα. 

Ό προϋπολογισμός του 2013 4) 
αποπνέει την ίδια συντηρητική λογική με 
τα προηγούμενα χρόνια,: ο δήμος είναι 
ένα ταμείο που αγοράζει υπηρεσίες και 
κατασκευές για λογαριασμό των πολιτών, 
οι οποίοι ούτε συμμετέχουν, ούτε αξιο-
λογούν, ούτε σχεδιάζουν, αλλά μονάχα 
αναθέτουν και καταναλώνουν. Απλώς 
φέτος αυτό θα γίνει σε ακόμη μικρότερα 
μεγέθη. Έίναι, έτσι, χαρακτηριστική η ση-
μαντική μείωση της επιχορήγησης του 
Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλ-
ληλεγγύης (παιδικοί σταθμοί και ΚΑΠΗ), 
η πλήρης εξαφάνιση του περίφημου 
«κουμπαρά» για θέματα κοινωνικής πο-
λιτικής και περιβάλλοντος (που ξεκίνησε 
από 2 εκατομμύρια ευρώ για να φτάσει 
τώρα στο μηδέν, χωρίς ποτέ ενδιάμεσα να 
ενεργοποιηθεί), ο περιορισμός των κον-
δυλίων για τη συντήρηση των σχολείων 
και η εμφανής αδυναμία να ανεγερθούν 
νέες αίθουσες παρά τις πιεστικές ανά-
γκες. Παρά τα προβλήματα αυτά, η δη-
μοτική αρχή προτείνει την αγορά έναντι 
1 εκ. ευρώ του κτιρίου στην Πλαστήρα & 
Σάρδεων, χωρίς ποτέ να έχει συζητηθεί η 
σκοπιμότητα αυτής της κίνησης στις πα-
ρούσες συνθήκες, επιμένει στην περιττή 
και πανάκριβη ανακατασκευή της πλα-
τείας χρυσοστόμου Σμύρνης (συνολικού 
κόστους άνω των 2 εκ. ευρώ) και προχω-
ράει στην ανάπλαση της Ομήρου χωρίς 
δεσμεύσεις για ουσιαστική διαβούλευση 
και σχεδιασμό με τους πολίτες.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι ο 5) 
προϋπολογισμός θα έπρεπε να καταγρά-
φει έναν ριζικό αναπροσανατολισμό του 
δήμου. Κατ’ αρχάς, το δημοτικό συμβού-

λιο αντί να ωραιοποιεί την κατάσταση 
εγκρίνοντας έργα που δεν πρόκειται να 
υλοποιηθούν, θα έπρεπε να πρωτοστατεί 
στην ενημέρωση των πολιτών ότι το 2013 
πολύ λίγα πράγματα πέρα από τις ανελα-
στικές δαπάνες θα μπορέσουν να γίνουν, 
να τους εξηγεί ποιες πολιτικές φταίνε που 
φτάσαμε ως εδώ, και να επιβάλλει στη δη-
μοτική αρχή διαδικασίες διαφάνειας και 
διαβούλευσης στη διαχείριση των οικονο-
μικών. Παράλληλα, ο δήμος θα πρέπει να 
στηρίξει πρωτοβουλίες ενεργών πολιτών, 
να δώσει χώρο στην ανάπτυξη αστικών 
συνεταιρισμών, να οργανώσει καινοτό-
μους τρόπους διεύρυνσης των κοινωνικών 
δομών, να αποτελέσει κέντρο οργάνωσης 
των αντιστάσεων των πολιτών, να θέσει 
στόχο τον πολλαπλασιασμό της αποτελε-
σματικότητας των δημοτικών υπηρεσιών, 
να πάρει με άλλους δήμους πρωτοβου-
λίες για την αποφυγή του ξεπουλήματος 
της δημόσιας περιουσίας που ήδη έχει 
ξεκινήσει (π.χ. καταγγέλλοντας και μπλο-
κάροντας τους παράνομους σχεδιασμούς 
του Σγουρού για τα σκουπίδια), να στηρί-
ξει τον αγώνα για την ανατροπή της σημε-
ρινής πολιτικής. Με άλλα λόγια αντί για 
τοπικός εκφραστής της κυβέρνησης, να 
γίνει εκφραστής και οργανωτής της πο-
λιτικής βούλησης των κατοίκων της Νέας 
Σμύρνης. 

Για τη 6) Στροφή Νέας Σμύρνης ο 
δήμος είναι χώρος αυτοοργάνωσης των 
κατοίκων, χώρος στρατηγικού σχεδιασμού 
για την πόλη, και όχι λογιστήριο. Γι’ αυτό 
θα συνεχίσουμε να εναντιωνόμαστε σε 
κάθε προσπάθεια πολιτικής απαξίωσης 
της τοπικής αυτοδιοίκησης, και να συμ-
βάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις σε 
κάθε συλλογική προσπάθεια αγωνιστι-
κής εναντίωσης στο μονόδρομο της εξα-
θλίωσης που απαιτούν οι τρόικες εσωτε-
ρικού και εξωτερικού.

Κυριακή!!! Την ωραιότε-
ρη ημέρα της εβδομάδας 
το Avenue bistro & bar 
είναι ο ιδανικός προορι-
σμός για το  Κυριακάτικο 
γεύμα.

Από την Κυριακή 13 Ια-
νουαρίου και κάθε Κυ-
ριακή από τις 12.30  έως 
τις 16:00 το Avenue bistro 
και ο Ακης Πετρετζίκης 
σας προσκαλούν να απο-
λαύσετε νέες γευστικές 
εμπειρίες.

Πέμπτη!!! Κάθε Πέμπτη 
από τις 17 Ιανουαρίου, 

από τις 19:00 έως τη 
01:00,  χαλαρώστε μετά 
το γραφείο με Έλληνική 
και ξένη μουσική από  
D.J. απολαμβάνοντας 
εκτός από το μενού, που  
προσφέρει μια μεγάλη 
ποικιλία από κλασσικές 
Γαλλικές γεύσεις, και λα-
χταριστά tapas δια χειρός 
Ακη Πετρετζίκη

ΠλΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Avenue bistro & bar

Tηλ. 210 9471001

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2013

Το Avenue bistro & bar προτείνει

Ο δήμος αντί για τοπικός εκφραστής της κυβέρνησης
να γίνει εκφραστής και οργανωτής των πολιτών



Αποστομωτικό το σχόλιο 
υπαλλήλου της τεχνικής 
υπηρεσίας του Δήμου σε 

ερώτησή μας για την ποιότητα 
των καινούργιων αιθουσών. Και 
έχει δίκαιο γιατί είναι αίθουσες 
κλουβιά, που θα μπορούσαν κάλ-
λιστα να είναι και αποθηκευτικοί 
χώροι !! Αυτή είναι λοιπόν η πρό-
ταση της κυβερνώσας παράταξης, 
του  δημάρχου κυρίου Τζουλάκη 
να λύσει το υπαρκτό πρόβλημα 
του δήμου μας για καινούργιες 
σχολικές αίθουσες; Υπάρχουν 
όμως κονδύλια για έργα στη πλα-
τεία Καρίλλου, για πεζογέφυρες 
τύπου ‘’Καλατράβα’’  και πανά-

κριβες κυλιόμενες σκάλες αλλά 
όχι για κατάλληλες σχολικές αί-
θουσες για το 7ο δημοτικό σχο-
λείο. Ναι σε προϋπολογισμούς 
real estate και όχι σε μακρόπνοες 
επενδύσεις σχολικών κτηρίων.  
Και όλα αυτά σε έναν οικονομικά 
«εύρωστο δήμο»;

Τη Πέμπτη 3 Ιανουαρίου έφτα-
σαν οι 3 προκατασκευασμένες 
αίθουσες με καθυστέρηση όμως 
τουλάχιστον ενός μήνα, όπως είχε 
αποφασιστεί  από τον Δήμαρχο 
Νέας Σμύρνης κ. Τζουλάκη, παρά 
την έντονη αντίδραση της σχολι-
κής κοινότητας !!! Για να θυμίσω 
στους αναγνώστες μας τις εύλο-

γες αντιδράσεις των γονέων και 
των εκπαιδευτικών  του 7ο δημο-
τικού, όταν ξεκίνησαν εργασίες 
κατασκευής εν μέσω της σχολικής 
χρονιάς και κατά τις ώρες λειτουρ-
γίας του σχολείου. Χρειάστηκαν 
κινητοποιήσεις από τον σύλλογο 
γονέων και την σχολική κοινότη-
τα, που πείρε μεγάλη δημοσιότη-
τα στα internet blogs και έντυπο 

τύπο,  αναγκάζοντας τελικά το 
δήμαρχο να πάρει μέτρα ασφα-
λείας και την τεχνική εταιρεία να 
εκτελεί εργασίες απόγευμα μόνο, 
αφού οι μαθητές σχολάσουν.  

Σαν κατασκευές όπως προα-
ναφέραμε φαίνονται αρκετά στέ-
ρεες, αλλά απέχουν αρκετά από 
τα ανεκτά επίπεδα για στέγαση 
μαθητών. Πρώτο και κύριο είναι 
μικρές για να στεγάσουν μία τάξη 
των 25 μαθητών. Η κάθε αίθουσα 
αποτελείται από δύο ανεξάρτητα 
τμήματα και πρέπει να ενωθούν 
και να μονωθούν κλείνοντας ένα 
χάσμα τουλάχιστον  5 πόντων. 
Ακόμη χρειάζονται εκτεταμένες 

εργασίες στο δάπεδο και οπωσ-
δήποτε καινούργια ηλεκτρικά και 
πίνακες. Δεν γνωρίζουμε ακόμη τι 
θέρμανση θα έχει. Όσο αναφορά 
την οροφή, ο ΌΣΚ έφτιαξε την κε-
ραμοσκεπή και πιστεύουμε ότι θα 
υπάρχει η σχετική μόνωση από 
την υγρασία αλλά δεν γνωρίζου-
με πόσο αποτελεσματική θα είναι 
και σε περίοδο καύσωνα το καλο-
καίρι. Και η σημαντικότερη παρά-
ληψη, η έλλειψη τουαλέτας που 
μπορεί σε μας να φαίνεται δευτε-
ρεύον, αλλά είναι σημαντικό για 
μικρά παιδιά που πρέπει να δια-
σχίζουν το προαύλιο χωρίς επιτή-
ρηση προς το κυρίως κτήριο.

Δεν είναι θέμα αισθητικής 
όπως μας εξήγησε ο διευθυντής 
του σχολείου κ. Γ. Γουρναρό-
πουλος αλλά η λειτουργικότητα 
και χρηστικότητα των νέων αι-
θουσών. Δημιουργούνται πολλά 
προβλήματα για τους δασκάλους 
και μαθητές που αποκόπτονται 
από το βασικό κορμό του σχολι-
κού συγκροτήματος που γίνονται 
όλες οι δραστηριότητες του εκ-
παιδευτικού προγράμματος και 
στέλνονται κάπου στο βάθος του 
προαυλίου απομονωμένοι, χω-
ρίς να παρέχονται οι κατάλληλες 
συνθήκες μιας πτέρυγας. Τίθεται 
οπωσδήποτε  θέμα εποπτείας και 
ασφαλείας, γιατί δεν υπάρχει εύ-
κολη επικοινωνία με τη διεύθυν-
ση και το διδακτικό προσωπικό, 
που σε κακές καιρικές συνθήκες 
τα πράγματα γίνονται ακόμη πιο 
δύσκολα. Έπιπλέον οι μαθητές 
θα είναι αναγκασμένοι να παρα-
μένουν κλεισμένοι στις αίθουσες 
τους ακόμη και κατά τη διάρκεια 
του διαλύματος.

 
Δεν είναι ο σκοπός αυτού του 

άρθρου να μηδενίσουμε τα πάντα 
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ΣΥΓΝΩΜΗ ΑΛΛΑ ΛΟΓΩ ΚΡΙΣΗΣ…

ΠΡΟΚΑΤ!!! ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Μανώλης Γρηγοράκης

γράφει ο 
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krs Financial Control
Kωνσταντινουπόλεως 51, 171 21

Νέα Σμύρνη, Αθήνα
Τ: +30 210 93 41 211
F: +30 210 93 41 212
K: +30 694 88 72 412

Λογιστής & Φορολογικός Σύμβουλος

Χαμός γίνεται με τη Μ.Κ.Ό. 
«Όμορφη Έλλάδα είναι 
η καθαρή Έλλάδα» που 

ακόμα δεν έχει πληρώσει τους 
εργαζόμενους τους οποίους 
«νοίκιασε» για λογαριασμό του 
Δήμου μας. Η Μ.Κ.Ό. ρίχνει τις 
ευθύνες στο υπουργείο Έργασί-
ας, το υπουργείο ισχυρίζεται ότι 
η Μ.Κ.Ό. δεν έχει καταθέσει όλα 
τα απαραίτητα στοιχεία ώστε να 
καταβληθούν τα χρήματα, ο Δή-
μος κάνει πως δεν καταλαβαίνει 
και στη μέση οι εργαζόμενοι που 
απλήρωτοι εδώ και 5 μήνες κατα-
φεύγουν απελπισμένοι στην Έπι-
θεώρηση Έργασίας…

Ό κυνισμός με τον οποίο ο Δή-
μαρχος αντιμετώπισε από την 
πρώτη στιγμή την όλη ιστορία 
με ανάγκασε να κάνω ο ίδιος ρε-
πορτάζ προκειμένου να πληρο-
φορηθώ πώς ακριβώς έχει το ζή-
τημα και πού βρίσκεται σήμερα. 
Συμπέρασμα; Μύλος! Αν τους 
ρωτήσεις έναν έναν, κανείς τους 
δεν φταίει… Μήπως τους φταίνε 
οι άνθρωποι που μήνες άνεργοι 
τζιράρισαν στην ελπίδα για δου-
λειά από τη Μ.Κ.Ό; Όχι, προς το 
παρόν δεν το λένε αυτό… Αλλά 
ας πάρουμε τα πράγματα με τη 
σειρά.

Όι περίεργες Μ.Κ.Ό.
Η Μ.Κ.Ό «Όμορφη Έλλάδα εί-

ναι η καθαρή Έλλάδα» μαζί με 
την αντίστοιχη της Κ.Έ.Α.Ν. πή-
ραν από το Δήμο Νέας Σμύρνης 
το ευρωπαϊκό πρόγραμμα για 
5μηνη απασχόληση άνεργων 
νέων προκειμένου να καλυφθούν 
ανάγκες του Δήμου έναντι πινα-
κίου φακής αφού η μηναία απο-
ζημίωσή τους δεν ξεπερνά τα 500 
ευρώ… Η επιτόπια έρευνά μου 
τον Σεπτέμβριο στις έδρες των 
δυο αυτών Μ.Κ.Ό προκάλεσε θύ-
ελλα αντιδράσεων αφού ανακά-
λυψα ότι η μεν «Όμορφη Έλλάδα 
είναι η καθαρή Έλλάδα» έχει για 
έδρα της ένα γραφειάκι εμβαδού 

2Χ3 στην κυριολεξία καταχωνια-
σμένο σε μια αποθήκη χαρτικών 
στο Σταυρό Αγίας Παρασκευής 
και η άλλη συστεγάζεται ή τέλος 
πάντων κάτι τέτοιο με ένα οδο-
ντιατρείο στο Ιλιον… Ό Δήμαρχος 
δήλωσε τότε στο δημοτικό συμ-
βούλιο ότι δεν ήξερε αυτές τις 
δυο Μ.Κ.Ό. ούτε είχε φροντίσει 
να μάθει αν είναι σοβαρές. «Δεν 

είχα καμία υποχρέωση να το 
ψάξω», μου είπε χαρακτηριστι-
κά… Και φυσικά δεν έδωσε καμία 
απάντηση στην προειδοποίησή 
μου ότι δύσκολα θα πληρωθούν 
οι προσληφθέντες…

Όύτε 1 ευρώ!
Από τότε κύλησε πολύ νερό 

στο αυλάκι. Όι άνεργοι που τυπι-
κά συμπλήρωναν τις προϋποθέ-
σεις προσλήφθηκαν μεν από την 
«Όμορφη Έλλάδα είναι η καθαρή 
Έλλάδα» στις 6 Σεπτεμβρίου και 
κατά τον ένα ή τον άλλον τρό-
πο αξιοποιήθηκαν από το Δήμο 
μας. Έλα όμως που δούλευαν 
και εξακολουθούν να δουλεύουν 
αλλά λεφτά δεν παίρνουν! Κανο-
νικά και με βάση το πρόγραμμα, 
θα έπρεπε να πληρωθούν σε 3 
δόσεις. Να έχουν, δηλαδή, ήδη 
εισπράξει την πρώτη δόση που 
αντιστοιχεί στο 40% της συνολι-
κής αποζημίωσής τους και στη 
συνέχεια να εισπράξουν άλλες 
2 δόσεις των 50% και 10% αντί-
στοιχα. Κι όμως δεν πήραν ούτε 
ένα ευρώ! Κι εδώ αρχίζει η Όδύσ-
σεια των ανθρώπων…

Από τον 

Αννα στον Καϊάφα
Κατ΄αρχήν οι πιέσεις τους προς 

τον Λεωνίδα Ψυχόπαιδα, υπεύ-
θυνο του προγράμματος για λο-
γαριασμό της Μ.Κ.Ό. έπεσαν στο 
κενό. Τους είπε ότι δεν μπορούν 
να πληρωθούν γιατί παραιτήθη-
κε η υπόλογος του προγράμματος 
στο υπουργείο Έργασίας κυρία 
Παπαζώη και η αντικαταστάτριά 

ης κυρία Χαραλάμπους δεν είχε 
ακόμη πλήρως ενημερωθεί. Από 
το υπουργείο Έργασίας όπου 
απευθύνθηκα με ενημέρωσαν 
ότι η Μ.Κ.Ό. δεν είχε καταθέσει 
όλα τα ακριβή στοιχεία του φα-
κέλου της και επομένως δεν ήταν 
δυνατόν να δώσουν εντολή ώστε 
να εκταμιευθούν τα λεφτά…

Όι υποσχέσεις της Μ.Κ.Ό.
Μίλησα τότε στο τηλέφωνο και 

με τον κ. Ψυχόπαιδα ο οποίος 
μου επανέλαβε περίπου τα ίδια 
με την υπόσχεση ότι «το αργότε-
ρο μέσα σε αυτή την εβδομάδα 
θα γίνουν οι πληρωμές», υπόσχε-
ση που όμως έχει ξανακουσθεί 
αφού πριν τις γιορτές των Χρι-
στουγέννων έλεγε στους εργαζό-
μενους ότι θα πληρωθούν στις 8 
Ιανουαρίου. Τώρα η ημερομηνία 
πληρωμής τους μετατίθεται για 
αυτή την εβδομάδα. Ως προς το 
αν κατέθεσαν ή όχι κανονικά το 
φάκελο της Μ.Κ.Ό. μου είπε ότι 
πρόκειται για απλή μικρή αλλαγή 
στο τίτλο της Μ.Κ.Ό. και τίποτα 
άλλο. «Δεν είμαστε απατεώνες 
και είναι ντροπή να μας αποκα-
λούνε έτσι…» εξερράγη κάποια 

στιγμή προσθέτοντας ότι ο ίδιος 
δουλεύει για αυτό το πρόγραμμα 
εδώ και ένα χρόνο και δεν έχει 
ακόμα πληρωθεί…

Πόντιος Πιλάτος 
ο Δήμαρχος

Όμως οι εργαζόμενοι που 
ολοκληρώνουν τον κύκλο των 
εργασιών τους στις 6 Φεβρουα-
ρίου δεν έμειναν με σταυρωμέ-
να χέρια. Πήγαν στο Δήμαρχο ο 
οποίος τους διαβεβαίωσε ότι η 
Μ.Κ.Ό. είναι νόμιμη κι ότι ελπί-
ζει να πληρωθούνε. Έλπίζει… Δεν 
τους είπε φυσικά ότι αποφάσισε 
να συνεργαστεί με Μ.Κ.Ό. που 
κατά δήλωσή του στο δημοτικό 
συμβούλιο δεν ήξερε ποιες είναι 
ή τέλος πάντων δεν φρόντισε να 
μάθει! Δηλαδή, οι δυο Μ.Κ.Ό. 
είδαν το «φως» του Δήμου και 
μπήκαν! Έτσι απλά…

Η Έπιθεώρηση Έργασίας
Καταλαβαίνοντας όμως ότι δεν 

θα βγάλουν άκρη με το Δήμο 7 
εργαζόμενοι αναγκάσθηκαν να 
καταφύγουν την περασμένη Δευ-
τέρα στην Έπιθεώρηση Έργασίας 
και να κάνουν καταγγελία κατά 
της Μ.Κ.Ό. που θα εκδικαστεί 
στις 11.30 το πρωί της 11ης Φε-
βρουαρίου. Σε mail μάλιστα που 
κυκλοφόρησε μεταξύ πολλών 
εργαζομένων επισημαίνεται ότι 
«μετά από τόσους μήνες αναμο-
νής, κανείς δεν μας διασφαλίζει 
πως με το πέρας της σύμβασης, 
θα γίνουν οι απαραίτητες ενέρ-
γειες, χωρίς να πιέσουμε από με-
ριά μας. Προτείνεται η πρόσληψη 
δικηγόρου  για την διεκπεραίω-
ση της υπόθεσής μας μέσα στην 
εβδομάδα. Με αυτόν τον τρόπο 
διασφαλίζουμε το έννομο συμ-
φέρον και τα δικαιώματά μας.»

Μεταξύ των εργαζομένων επι-
κρατεί πάντως μεγάλος αναβρα-
σμός και πολλοί προτείνουν πιο 
δυναμικές κινητοποιήσεις αν δεν 
πληρωθούν ούτε αυτή την εβδο-
μάδα. Ιδωμεν…  ♦

Ρεπορτάζ: Νίκος Στέφος

ΝΤΡΟΠΗ! ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΧΩΡΙΣ 
ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ!!!

Χωρίς έλεος η Οδύσσεια των εργαζομένων Μ.Κ.Ο. - εκλεκτής του 
Δήμου... Προσφυγές στα δικαστήρια, απειλές για κινητοποιήσεις…

ΦΑΚΕΛΟΣ Μ.Κ.Ο.γιατί έχουν γίνει και σωστές εργα-
σίες (αυτό ο χρόνος θα το δείξει) 
και υπάρχουν προφανώς αγαθές 
προθέσεις.   Έχει γίνει καλή δου-
λεία με το τοιχίο που συγκρατεί 
τα σαθρά χώματα από το οικόπε-
δο πίσω από τις προκάτ αίθουσες.  
Το προαύλιο  έχει ολοκληρωθεί με 
καινούργια ασφαλτόστρωση αλλά 
δεν έχει μεγαλώσει, όπως ισχυρι-
ζόταν η κυρία αντιδήμαρχος παι-
δείας και επιπλέον θα επιβαρυν-
θεί με περισσότερους μαθητές, 
όταν οι αίθουσες λειτουργήσουν. 
Σίγουρα η τεχνική υπηρεσία του 
δήμου, ευελπιστούμε ότι θα πα-
ραδώσει ένα αξιοπρεπές έργο, 
αλλά όχι επαρκές για την στέγαση  
μαθητών δημοτικού σχολείου.

Ό σχεδιασμός, η λογική και η 
νοοτροπία αυτής της δημοτικής 
αρχής να λύσει  ένα συνεχώς δι-
ογκούμενο πρόβλημα  που αφο-
ρά τη στέγαση των μαθητών της 
πόλης με πρόχειρες και περιστα-
σιακές λύσεις βρίσκει την τοπική 
κοινωνία αντίθετη. Έίναι απαρά-
δεκτη και επικίνδυνη αυτή η τα-
κτική εκπτώσεων που ακολουθεί-
ται από το δημαρχιακό μέγαρο. 
Όφείλει πολλά περισσότερα που 
πρέπει να προσφέρει στη παιδεία 
που είναι το μέλλον της πόλης 
αλλά και της χώρας κι ας κάνει πε-
ρικοπές από κάποιες άλλες δαπά-
νες. Η μεγάλη ανοικοδόμηση της 
πόλης μας, απέφερε πολλαπλά 
έσοδα στο δήμο Νέας Σμύρνης 
αλλά και μεγαλύτερες υποχρεώ-
σεις. Έίναι λοιπόν υποχρέωση της 
δημοτικής αρχής να σκύψει πάνω 
από το συγκεκριμένο θέμα με πε-
ρισσή ευαισθησία.    

Όι μαθητικές κοινότητες (γο-
νείς, εκπαιδευτικοί, μαθητές) 
δηλώνουν ότι  θα συνεχίσουν να 
αντιστέκονται και να πολεμούν 
ώστε μην στεγαστούν τελικά 
μαθητές τόσο στις συγκριμένες 
προκάτ αίθουσες όσο και σε άλ-
λες σε περίπτωση που συνεχιστεί 
μια τέτοια επιλογή στη πόλη. Στη 
χειρότερη περίπτωση όπως μας 
αναφέρθηκε κατά την παρουσία 
μας στο σχολείο θα μπορούσαν σ’ 
αυτά τα προκάτ να φιλοξενηθούν 
μερικές εξωσχολικές δραστηριό-
τητες των παιδιών, όχι όμως για 
παρακολούθηση μαθημάτων. 

Πάντως η  δημοτική αρχή 
οφείλει  να παρουσιάσει ένα ολο-
κληρωμένο πρόγραμμα για τις 
μελλοντικές σχολικές ανάγκες της 
πόλης και να παραχωρήσει επιτέ-
λους ένα οικόπεδο για ανέγερση 
ενός νέου σχολικού συγκροτήμα-
τος που είναι ο διακαής πόθος 
των δημοτών μετά την καλπάζου-
σα  πυκνοκατοίκηση αλλά και την 
επιστροφή εκατοντάδων μαθη-
τών από τα ιδιωτικά σχολεία στα 
δημόσια λόγω της οικονομικής 
μάστιγας.  

συνέχεια από σελίδα 13
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Ό Αλέξης Καλλίτσης είναι 
ένας διακεκριμένος και 
πετυχημένος θεατρικός 

συγγραφέας, με πολλές επιτυχίες 
στο ενεργητικό του και στο θέα-
τρο και στην T.V. Έίναι ένας θεα-
τάνθρωπος με όλη την σημασία 
της λέξης!! Αγαπάει και καταθέτει 
την ψυχή του σ’ αυτό που κάνει, 
φιλοδοξεί το καλύτερο για την 
δουλειά του, και συγχρόνως δημι-
ουργεί πολλές και παράπλευρες 
καλλιτεχνικές δραστηριότητες, οι 
οποίες στέφονται με επιτυχία και 
μεγάλη ανταπόκριση από το κοι-
νό! Ας δούμε αναλυτικά τι έχει να 
μας πει ο ίδιος! 

Αλέξη, μίλησέ μας για εσένα, 
πως ξεκίνησες και πως εξελίχθη-
κες;

«Τη συγγραφή την ξεκίνησα 
μάλλον συμπτωματικά, διότι 
ήξερα πάρα πολύ καλά αγγλικά 
και λόγω των αγγλικών μου, μου 
δώσανε κάποια στιγμή να κάνω 
μετάφραση κάποιων θεατρικών 
έργων κάποιοι ηθοποιοί, ώστε να 
επιλέξουν ποιο έργο θα ανέβα-
ζαν για να παίξουν. Όταν φυσικά 
κατέληξαν στο έργο παρευρισκό-
μουν εκεί, προκειμένου να τους 
βοηθήσω σε τυχόν απορίες τους. 
Αυτό μου άρεσε πολύ μπορώ να 
πω, και αυτό ήταν η αρχή για να 
ασχοληθώ ενεργά με την συγγρα-
φή θεατρικών έργων. Στη συνέ-
χεια ακολούθησαν κάποια σήριαλ 
και αργότερα ασχολήθηκα και με 
την μετάφραση λογοτεχνικών εγ-
χειρίδιων και την συγγραφή κά-
ποιων πρωτότυπων κειμένων για 
κάποια σήριαλ που έχω γράψει!! 
Ξεκίνησα να γράφω με την Αννα 
Παναγιωτοπούλου το σήριαλ “ΡΌ-
ΖΑΛΙΑ”, όπου πρωταγωνιστούσε 
η Αννα Παναγιωτοπούλου και η 
Έλένη Γερασιμίδου, στη συνέχεια 
έγραψα πάλι με την Αννα Πανα-
γιωτοπούλου, το “ΜΌΝΑΧΌΥΣ-
ΜΌΝΑΧΌΥΣ”, όπου και εκεί πρω-
ταγωνιστούσε και πάλι η Αννα 
Παναγιωτοπούλου με την Μίρκα 
Παπακωνσταντίνου, και στην συ-
νέχεια έγραψα το “ΔΈΣΠΌΙΝΙΣ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ”, όπου εκεί πρωταγω-
νιστούσε η Αννα Παναγιωτοπού-
λου και η Κατιάνα Μπαλανίκα, 
αλλά και ο Τάσος Χαλκιάς, κ.λ.π.. 
Η επιτυχία συνεχίζεται, με το σή-
ριαλ που έκανα σε μετάφραση, 
“Η ΝΤΑΝΤΑ”, με την Μαρία Λεκά-
κη και φυσικά το κατακόρυφο της 
επιτυχίας σημειώθηκε όταν μαζί 
με την Αννα Παναγιωτοπούλου 

γράψαμε κείμενα για τον Γιώργο 
Μαρίνο για το σόου που παρου-
σίαζε στον ΑΝΤ1 το “CIAO ANT1”, 
αλλά και διάφορα άλλα θεατρικά 
έργα, αλλά και πολλές άλλες με-
ταφράσεις»

Μίλησέ μας για την φετινή θε-
ατρική σου παράσταση.

«Η φετινή παράσταση είναι 
μια πολιτική σάτιρα “ΤΙ ΒΌΥΛΗ 
ΘΑ ΠΑΡΑΔΩΣΈΙΣ ΜΩΡΗ;” Στο θέ-
ατρο “ΖΙΝΑ” όπου τα κείμενα τα 
έγραψα εγώ μαζί με την Αννα 
Παναγιωτοπούλου και τον Μ. Θε-
οχάρη! Η παράσταση αυτή είναι 
επιθεώρηση όπου σατιρίζει την 
πολιτικοοικονομική κατάσταση 
που επικρατεί στην χώρα μας τα 
τελευταία χρόνια!! Παίζουν: Αννα 
Παναγιωτοπούλου, Μίρκα Πα-
πακωνσταντίνου, Τάσος Χαλκιάς, 
Παύλος Κοντογιαννίδης, Δάφνη 
Λαμπρόγιαννη κ.λ.π.. Σημειώνει 
μεγάλη επιτυχία και θα είναι μέ-
χρι την Κυριακή των Βαΐων»

Πόσο δύσκολο ή πόσο εύκολο 
είναι να ντύσεις έναν ηθοποιό, 
σύμφωνα με το σενάριο το οποίο 
γράφεις, γιατί είναι χαρακτήρες 
και χαρακτήρες ηθοποιών;

«Δεν ξέρω πόσο δύσκολο ή 
πόσο εύκολο είναι να γίνει αυτό, 
αλλά όταν γράφω κάτι, φαντάζο-
μαι έναν χαρακτήρα, και ενδεχο-
μένως φαντάζομαι έναν ηθοποιό 
που να έχει αυτόν τον χαρακτήρα, 
αλλά πολλές φορές και έναν χα-
ρακτήρα, χωρίς να έχω φανταστεί 
κάποιον συγκεκριμένο ηθοποιό. 
Βέβαια η δουλειά του ηθοποιού 
είναι να μπορεί να ενσαρκώσει 
αυτό τον ρόλο και να είναι τόσο 
πειστικός σα να είναι ο ίδιος χα-
ρακτήρας του σεναρίου και όχι ο 
ίδιος ο ηθοποιός όπως είναι στην 
ζωή του»

Αλέξη, εκτός του ότι έχεις γρά-
ψει τόσα και τόσα σενάρια, σκέ-
φτηκες ποτέ να παίξεις σε κάποια 

απ’ αυτά;
«Ναι βέβαια. Έχω παίξει στις 

“ΤΡΈΙΣ ΧΑΡΙΤΈΣ”, σε ένα επεισό-
διο, όπου υποδυόμουν έναν λογι-
στή, όπου και οι τρείς αδερφές με 
ερωτεύτηκαν»

Πολλοί ηθοποιοί κάποια στιγ-
μή στην καριέρα τους κάνουν 
στροφή και γίνονται σεναριογρά-
φοι ή και σκηνοθέτες. Πιστεύεις 
ότι αυτό οφείλεται στην μεγάλη 
τους φιλοδοξία ή ότι τους αρέσει 
να δοκιμάζουν και να δοκιμάζο-
νται;

«Όταν ένας ηθοποιός παίζει 
πολλούς ρόλους, ίσως κάποια 
στιγμή αισθανθεί την ανάγκη κι 
αυτός ενδεχομένως να γράψει ένα 
σενάριο. Βέβαια το να γράψεις 
ένα θεατρικό έργο είναι δύσκολο 
πράγμα, γιατί πρέπει να υπάρχει 
μία δομή. Μία αρχή – μέση – τέ-
λος. Ισως για κάποιους είναι πιο 
εύκολο να γράψουν έναν μονό-
λογο ή κάτι τέτοιο, αλλά και αυτό 
είναι δύσκολο επίσης».

Πιστεύεις ότι αυτή η στροφή 
του ηθοποιού θα είναι αποδεκτή 
από το κοινό ή θα περάσει ντού-
κου;

«Ένας ηθοποιός γνωστός ο 
οποίος αποφασίζει να ασχολη-
θεί ή με την σκηνοθεσία ή με την 
συγγραφή, καταρχάς ξεκινάει με 
το πλεονέκτημα ότι είναι γνωστός 
στο κοινό, και ο κόσμος μαθαίνει 
πιο εύκολα ότι έχει γράψει ή έχει 
σκηνοθετήσει ένα έργο και θα 
πάει να το δει. Από κει και ύστε-
ρα, αν θα τον αποδεχθεί αυτό θα 
εξαρτηθεί από το τι έχει γράψει 
και από το τι έχει σκηνοθετήσει».

Ποιες διαφορές υπάρχουν στο 
σενάριο για ένα τηλεοπτικό σή-
ριαλ, για ένα κινηματογραφικό 
έργο και για ένα θεατρικό έργο;

«Υπάρχουν πολλές διαφορές, 
αλλά και πολλές δυσκολίες. Όλα 
είναι δύσκολα, αλλά κατά τη γνώ-

μη μου, άλλο σενάριο το ένα, 
άλλο σενάριο το άλλο, δηλαδή 
υπάρχουν τεχνικές διαφορές όσον 
αφορά την τηλεόραση, τον κινη-
ματογράφο και το θέατρο, όμως 
είναι εξίσου δύσκολο να γράψεις 
και για τα τρία, διότι το δύσκολο 
σε ένα σενάριο είναι να έχεις μια 
ιδέα που να μπορείς να την αξι-
οποιήσεις τόσο έξυπνα ώστε να 
υπάρχει μια αρχή – μέση – τέλος. 
Να υπάρχει ενδιαφέρον».

Οσον αφορά το μιούζικαλ εκεί 
τι πάντρεμα υπάρχει;

«Έκεί είναι άλλου είδους δου-
λειά! Δουλεύεται πρώτα το σενά-
ριο, ύστερα έρχεται ο μουσικός ή 
ο στιχουργός, ή ενδεχομένως και 
ο συγγραφέας και εκεί κάνουν 
εμβόλιμα κάποια τραγούδια. 
Υπάρχει δηλαδή άλλη τεχνική και 
άλλη τελείως διαφορετική δου-
λειά και από τους ηθοποιούς και 
τους χορευτές, και γενικά όλους 
τους συντελεστές του συγκεκρι-
μένου μιούζικαλ, που απαιτείται 
να υπάρχει μία σωστή ιστορία 
για να κρατηθεί σε ενδιαφέρον το 
κοινό».

Θα ήθελες να κάνεις καριέρα 
στο εξωτερικό;

«Ναι βέβαια θα ήθελα, γιατί 
όχι! Γιατί εμένα με ενδιαφέρει ότι 
κάνω να είναι σωστό για να έχει 
και αναγνώριση και επιτυχία»

Στην Ελλάδα δεν υπάρχουν 
σχολές που να διδάσκουν σε 
όσους έχουν ταλέντο το πώς να 
γράψεις ένα σενάριο; Πιστεύεις 
ότι θα ήταν καλό να δημιουρ-
γηθούν κάποιες σχολές που να 
προσφέρουν γνώσεις για το πώς 
γράφεται ένα σενάριο;

Καλό θα ήταν να υπάρχουν βά-
σεις, γιατί όσο πιο επαγγελματική 
αντιμετωπίζεις κάτι τόσο πιο καλό 
είναι και για εσένα τον ίδιο να μα-
θαίνεις κάτι, αλλά και γι’ αυτούς 
που έρχονται να σε δούνε, να 
δούνε πως υπάρχει υποδομή και 
βάση των πραγμάτων. Ότι μαθαί-
νεις καλό είναι στην δουλειά μας.

Ποιες συνεργασίες σου θεω-
ρείς πιο πετυχημένες;

Δεν θέλω να αναφερθώ σε κάτι 
συγκεκριμένο. Πιστεύω ότι κάθε 
συνεργασία έχει την δική της επι-
τυχία και την δική της απήχηση!

Ποια είναι η μεγαλύτερη φιλο-
δοξία της ζωής σου;

Η φιλοδοξία μου είναι να σηκώ-
νομαι το πρωί και να είμαι καλά. 
Να είμαι δηλαδή χαρούμενος 
και ευτυχισμένος, και το βράδυ 
που πάω για ύπνο να είμαι πάλι 

καλά και να έχω την συνείδησή 
μου ήσυχη… Ως καλλιτέχνης μου 
αρέσει να είναι καλό και αποδε-
κτό απ’ τον κόσμο αυτό που δη-
μιουργώ!!

Οταν γράφεις ένα σενάριο 
πρέπει να υπάρχουν ερεθίσματα 
ή γράφεις μυθοπλαστικές ιστο-
ρίες;

Υπάρχει ο συνδυασμός και των 
δύο, για να υπάρχει ένα πολύ – 
πολύ καλό αποτέλεσμα και να εί-
ναι όλοι ευχαριστημένοι!

Η δημοσιογραφική πένα δια-
φέρει κατά πολύ από την συγ-
γραφική, και αν ένας δημοσιο-
γράφος μπορεί να γίνει και συγ-
γραφέας πόσο εύκολο είναι;

Υπάρχει διαφορά στην πένα, 
αλλά μπορεί ένας δημοσιογρά-
φος να έχει πένα και να πετύχει 
ως συγγραφέας, αλλά μπορεί και 
όχι. Έίναι σα να θέλω εγώ να γίνω 
και δημοσιογράφος. Το ίδιο ακρι-
βώς συμβαίνει. Έίναι σχετικό.

Τέχνη για εσένα τι σημαίνει;
Τέχνη είναι η παιδεία της ψυ-

χής.
Η αισθητική του χώρου τι ρόλο 

παίζει για εσένα;
Έίναι σημαντικό να είναι όμορ-

φος ο χώρος που είσαι τις πε-
ρισσότερες ώρες της ημέρας και 
δημιουργείς πράγματα. Ό ωραίος 
χώρος σε ανανεώνει και σε κάνει 
να αισθάνεσαι πολύ όμορφα!!

Ποια η γνώμη σου για τις αν-
θρώπινες σχέσεις;

Όι άνθρωποι μιλάνε περισσότε-
ρο και δεν ακούνε, ενώ αν ακού-
γαμε περισσότερο θα ήταν καλύ-
τερα για όλους, και το χειρότερο 
είναι ότι φοβόμαστε να αγαπή-
σουμε…

Και κλείνοντας, τι εύχεσαι για 
το 2013;

Έύχομαι το 2013 να είναι καλύ-
τερο από το 2012 και χειρότερο 
από το 2014.

Αλέξη Καλλίτση σου ευχόμα-
στε όλες οι επιθυμίες σου να 
πραγματοποιηθούν και να έχεις 
πάντα επιτυχίες στην καριέρα 
σου!!!

ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΛΛΙΤΣΗΣ

Η διαφάνεια ενός θεατράνθρωπου
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συνέβη σαν σήμερα...
12 Ιανουαρίου:
1879 - Ξεκινά ο πόλεμος μεταξύ 
Βρετανίας και Ζουλού, όταν τα 
στρατεύματα των πρώτων εισβά-
λουν στη γη των δεύτερων από 
τη Δυτικοαφρικανική Δημοκρατία 
του Νατάλ.
1896 - Ό H.L. Smith κάνει την πρώ-
τη ακτινογραφία χρησιμοποιώ-
ντας τις ακτίνες Χ.
1964 - Όι εθνικιστές αντάρτες της 
Ζανζιβάρης εξεγείρονται και ανα-
τρέπουν την αραβική Κυβέρνηση. 
Ό Αμπέιντ Καρούμε ανακηρύσσει 
Λαϊκή Δημοκρατία.
1970 - Κάνει την παρθενική του 
πτήση το Boeing 747.
1976 - Tο Συμβούλιο Ασφαλείας 
του ΌΗΈ υποδέχεται με 11 ψή-
φους υπέρ και 1 κατά την Όργά-
νωση για την Απελευθέρωση της 
Παλαιστίνης (PLO).
1989 - Απελαύνεται από το Ζαΐρ ο 
δικτάτορας Αμίν Νταντά.
1998 - 19 ευρωπαϊκά κράτη συμ-
φωνούν να απαγορεύσουν την 
ανθρώπινη κλωνοποίηση.

13 Ιανουαρίου:
532 - Ξεσπάει η στάση του Νίκα 
με παρότρυνση των Βένετων και 
των Πράσινων ενώ διήρκησε 4 
μέρες και είχε ως στόχο των Αυτο-
κράτορα Ιουστινιανό.
1842 - Ένας Βρετανός στρατιωτι-
κός γιατρός είναι ο μόνος επιζών 
μιας δύναμης 16.000 ανδρών, 
που σφαγιάστηκε από Αφγανούς 
στην Καμπούλ και κατάφερε να 
διαφύγει και να ανακοινώσει τα 
τραγικά νέα.
1847 - Με τη συνθήκη της Καχι-
ουέγκα, λήγει ο αμερικανικομεξι-
κανικός πόλεμος στην Καλιφόρνια 
των ΗΠΑ.
1822 - Η Α’ Έθνοσυνέλευση Έπι-
δαύρου καθιερώνει τη γαλανό-
λευκη ως επίσημο σύμβολο του 
επαναστατημένου γένους των 
Έλλήνων.
1854 - Ό Αντονι Φάας κατοχυρώ-
νει με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας το 
ακορντεόν.
1928 - Τοποθετούνται σε σπίτια 
στη Νέα Υόρκη οι πρώτοι πειρα-
ματικοί τηλεοπτικοί δέκτες ενώ η 
General Electric παρουσιάζει το 
πρώτο τηλεοπτικό πρόγραμμα.

14 Ιανουαρίου:
1690 - Έφευρίσκεται το κλαρινέτο, 
στη Νυρεμβέργη της Γερμανίας.
1784 - Έπικυρώνεται από το αμε-
ρικανικό Κογκρέσο η συνθήκη του 
Παρισιού, η οποία βάζει επίσημα 
τέλος στην Αμερικανική Έπανά-
σταση.
1814 - Η Δανία παραχωρεί τη 
Νορβηγία στη Σουηδία.
1822 - Ό Θεόδωρος Κολοκοτρώ-
νης και ο Δημήτριος Υψηλάντης 
κυριεύουν την Ακροκόρινθο.
1920 - Το Ανώτατο Συμβούλιο της 
Συνδιάσκεψης στο Παρίσι αποδέ-
χεται το σύμφωνο Τιτόνι - Βενιζέ-
λου, σύμφωνα με το οποίο η Βό-
ρεια Ηπειρος παραχωρείται στην 
Έλλάδα.
1953 - Ό στρατάρχης Τίτο εκλέ-
γεται πρώτος Πρόεδρος της Όμο-

σπονδιακής Δημοκρατίας της 
Γιουγκοσλαβίας.
1993 - 120 χώρες, μεταξύ των 
οποίων και η Έλλάδα, υπογρά-
φουν στο Παρίσι τη Σύμβαση 
για την κατάργηση των χημικών 
όπλων.

14 Ιανουαρίου: 
1129 - Το Συμβούλιο της Τρουά 
αναγνωρίζει επίσημα τους Ιππό-
τες του Ναού (Ναΐτες).
1514 - Ό Πάπας Λέων Ι’ εκδίδει 
παπική βούλα εναντίον της δου-
λείας.
1639 - Η αποικία του Κονέκτικατ 
υιοθετεί τις «Θεμελιώδεις Αρ-
χές», το πρώτο γραπτό Σύνταγμα 
στην ιστορία των αμερικανικών 
αποικιών.
1690 - Έφευρίσκεται το κλαρινέτο 
στη Νυρεμβέργη της Γερμανίας.
1784 - Έπικυρώνεται από το αμε-
ρικανικό Κογκρέσο η συνθήκη του 
Παρισιού, η οποία βάζει επίσημα 
τέλος στην Αμερικανική Έπανά-
σταση.
1814 - Η Δανία παραχωρεί τη 
Νορβηγία στη Σουηδία.
1822 - Έλληνική Έπανάσταση: Ό 
Θεόδωρος Κολοκοτρώνης και ο 
Δημήτριος Υψηλάντης κυριεύουν 
τον Ακροκόρινθο.
1913 - Όι ελληνικές δυνάμεις συ-
ντρίβουν τους Τούρκους στο Μπι-
ζάνι.

1943 - Συναντούνται μυστικά στην 
Καζαμπλάνκα ο Βρετανός πρωθυ-
πουργός Όυίνστον Τσόρτσιλ και ο 
Αμερικανός Πρόεδρος Φράνκλιν 
Ρούσβελτ, μαζί με στρατιωτικούς 
ειδήμονες, για το θέμα της ανά-
πτυξης ενός δεύτερου μετώπου 
στην Έυρώπη. Αποφασίζεται ο 
πόλεμος να τελειώσει μόνο με την 
άνευ όρων παράδοση της Γερμα-
νίας, ενώ προγραμματίζεται και η 
απόβαση στη Σικελία.
1993 - 120 χώρες, μεταξύ των 
οποίων και η Έλλάδα, υπογρά-
φουν στο Παρίσι τη σύμβαση 
για την κατάργηση των χημικών 
όπλων.
1997 - Η αρχαιολόγος Έφη Λιγού-
ρη ανακαλύπτει στο κέντρο της 
Αθήνας το “Αρχαίον Λύκειον”, 
όπου δίδασκε ο φιλόσοφος Αρι-
στοτέλης

15 Ιανουαρίου:
588 π.χ. - Ό Ναβουχοδονόσορ Β’ 
της Βαβυλώνας αρχίζει να πολι-
ορκεί την Ιερουσαλήμ. Η πολιορ-
κία διαρκεί ως τις 23 Ιουνίου 586 
π.Χ., οπότε η πόλη καταλαμβά-
νεται και καταστρέφεται, ενώ το 

Βασίλειο του Ισραήλ καταλύεται 
οριστικά.
1759 - Έγκαινιάζεται στο Λονδίνο 
το Βρετανικό Μουσείο, το αρχαιό-
τερο στον κόσμο.

1822 - Ό Δημήτριος Υψηλάντης 
εκλέγεται πρόεδρος του Bουλευ-
τικού.
1823 - Στον Αγιο Βλάσιο Έυρυ-
τανίας ο Γεώργιος Καραϊσκάκης 
κατανικάει το στρατό του Ισμαήλ 
Πασά Πλιάσα που κατευθυνότανε 
στο Μεσολόγγι.
1854 - Στο υπόδουλο κομμάτι της 
Ηπείρου ξεσπάει επανάσταση 
εναντίον του Σουλτάνου Αμπντούλ 
Μετζίτ Α΄.
1929 - Γεννήθηκε ο Μάρτιν Λού-
θερ Κινγκ, Αμερικανός Βαπτιστής 
πάστορας και ηγέτης του κινήμα-
τος για πλήρη ισοπολιτεία λευκών 
και μαύρων, ο οποίος δολοφονή-
θηκε στις 4/4/1968.
1949 - Γεννήθηκε ο Πάνος Μιχα-
λόπουλος, Έλληνας ηθοποιός.
1950 - Σε δημοψήφισμα που έγι-
νε με πρωτοβουλία της Έκκλησίας 
στην Κύπρο, το 95,7% των Έλλη-
νοκυπρίων τάχθηκε υπέρ της Ένω-
σης της Κύπρου με την Έλλάδα.
1954 - Γεννήθηκε ο Νίκος Σαργκά-
νης, Έλληνας ποδοσφαιριστής.
1996 - Παραιτείται για λόγους 
υγείας ο πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου.
2001 - O Τζίμι Γουέιλς δημιουργεί 
την ελεύθερη διαδικτυακή εγκυ-
κλοπαίδεια Wikipedia.

16 Ιανουαρίου:
1362 - Καταιγίδα στη Βόρεια Θά-
λασσα προκαλεί τεράστια παλιρ-
ροϊκά κύματα που βυθίζουν τη 
γερμανική πόλη Ρούνγκχολτ στη 
νήσο Στραντ.
1547 - Ό Ιβάν ο Τρομερός ανακη-
ρύσσεται Τσάρος της Ρωσίας.
1878 - Όι Έλληνες της ελεύθερης 
νοτίου Έλλάδας σχηματίζουν Έπα-
ναστατικά τμήματα και εισέρχο-
νται στη Θεσσαλία να βοηθήσουν 
τους επαναστατημένους Έλληνες 
της βορείου Έλλάδας.
1920 - Γίνεται στο Παρίσι η πρώ-
τη συνεδρίαση της Κοινωνίας των 
Έθνών πρόδρομου του ΌΗΈ.
1933 - Ό Στέφανος Στεφανόπου-
λος παραιτείται από Υφυπουργός 
Έθνικής Όικονομίας στην κυβέρ-
νηση του Παναγή Τσαλδάρη.
1945 - Τερματίζεται η μάχη των 
Αρδενών υπέρ των συμμάχων, 
ήταν η τελευταία επίθεση του 
Γερμανικού στρατού.
1945 - Ό Αδόλφος Χίτλερ καταφεύ-
γει στο υπόγειο καταφύγιο του, το 
επονομαζόμενο Fόhrerbunker.

1957 - Ανοίγει το ιστορικό κλαμπ 
του Λίβερπουλ «Cavern», εκεί 
όπου λίγα χρόνια αργότερα 
θα γνωρίσουν την επιτυχία οι 
Beatles.
1969 - Αυτοπυρπολείται ο Τσέχος 
φοιτητής Γιαν Πάλαχ στην Πλα-
τεία Βέντσεσλας στην Πράγα ως 
πολιτική διαμαρτυρία ενάντια 
στη Σοβιετική κατοχή της χώρας.
1979 - Έγκαταλείπει το Ιράν ο Σά-
χης αφού η εξουσία έχει περάσει 
στον Αγιατολάχ Χομεϊνί.
1987 - Ό Ζάο Ζιγιάνγκ αναλαμβά-
νει πρόεδρος του Κομουνιστικού 
κόμματος της Κίνας, στη θέση του 
απερχόμενου Χου Γιαομπάνγκ.
1998 - Το συνταγματικό δικαστή-
ριο της Τουρκίας θέτει εκτός νό-
μου το Ισλαμικό κόμμα της Έυη-
μερίας του Έμπαρκάν.
1998 - Πεθαίνει ο Δημήτρης Χορν, 
Έλληνας ηθοποιός.

17 Ιανουαρίου:
1562 - Αναγνωρίζονται για πρώτη 
φορά οι Όυγενότοι,  οι μη Καθο-
λικοί Γάλλοι προτεστάντες, με το 
διάταγμα του Σεν Ζερμέν.
1773 - Ό Βρετανός καπετάνιος 
Τζέιμς Κουκ γίνεται ο πρώτος άν-
θρωπος, που διασχίζει τον Αρκτι-
κό Κύκλο.
1819 - Ό Σιμόν Μπολιβάρ εξαγ-
γέλλει την ίδρυση της Δημοκρατί-
ας της Κολομβίας.
1822 - Κρήτες επαναστάτες κα-
ταλαμβάνουν τη Μονή Αρκαδίου 
και σκοτώνουν τον αρχηγό των 
Όθωμανών Γεντίμ Αλής.
1839 - Ιδρύεται στο Λονδίνο η Ιο-
νική Κρατική Τράπεζα, η μετέπει-
τα Ιονική και Λαϊκή Τράπεζα της 
Έλλάδος.
1893 - Όι Αμερικανοί καλλιεργη-
τές ζάχαρης καταλύουν τη μοναρ-
χία στη Χαβάη, όταν εξαναγκά-
ζουν σε παραίτηση τη βασίλισσα 
Λιλιουοαλάνι.
1917 - Όι Ηνωμένες Πολιτείες 
πληρώνουν 25 εκατομμύρια δο-
λάρια στη Δανία, για τις Παρθένες 
Νήσους.
1921 - Συνέλευση των αγροτών 
της Θεσσαλίας ζητά την ίδρυση 
αγροτικής τράπεζας.
1923 - Υπογράφεται σύμβαση για 
την ανταλλαγή των πληθυσμών 
των αιχμαλώτων και των πολιτι-
κών ομήρων μεταξύ Έλλάδας και 
Τουρκίας.
1925 - Στην Έλλάδα, συστήνεται 
επιτροπή για τη διάσωση και συ-
γκέντρωση του ελληνικού λαο-
γραφικού θησαυρού της Μικράς 
Ασίας.
1929 - O Ποπάι κάνει την πρώτη 
του εμφάνιση στον κινηματογρά-
φο.
1930 - Η Σοβιετική Ένωση παρα-
βιάζει τη Συνθήκη της Λωζάνης 
στέλνοντας θωρηκτά του στόλου 
της μέσω των Στενών των Δαρδα-
νελίων.
1933 - Όι ΗΠΑ παραχωρούν σχετι-
κή αυτονομία στις Φιλιππίνες.
1939 - Στη Γερμανία, η Κυβέρνη-
ση των Ναζί αποφασίζει τη λήψη 
νέων μέτρων με σκοπό τον περι-
ορισμό της οικονομικής, κοινωνι-
κής και πολιτικής δραστηριότητας 
των Έβραίων.

1945 - Όι Σοβιετικοί απελευθερώ-
νουν τη Βαρσοβία, πρωτεύουσα 
της Πολωνίας, μετά από περίπου 
πέντε χρόνια που είχε καταληφθεί 
από τους Ναζί.
1946 - Το Συμβούλιο Ασφαλείας 
του ΌΗΈ πραγματοποιεί την πρώ-
τη του συνεδρίαση.

1969 - Όι θρυλικοί Led Zeppelin 
κυκλοφορούν το πρώτο τους άλ-
μπουμ με τίτλο το όνομά τους.
1971 - Γεννήθηκε ο Κιντ Ροκ, Αμε-
ρικανός τραγουδιστής της ροκ.
1984 - Το ανώτατο δικαστήριο των 
ΗΠΑ αποφασίζει, πως η προβολή 
ταινιών μέσω βίντεο στο σπίτι δεν 
παραβιάζει τους νόμους σχετικά 
με τα πνευματικά δικαιώματα, δί-
νοντας ώθηση στις αλυσίδες ενοι-
κίασης βιντεοκασετών.

18 Ιανουαρίου:
532 - Καταστέλλεται η Στάση του 
Νίκα στο Βυζάντιο (*).
1535 - Ό Φρανθίσκο Πιθάρο ιδρύ-
ει την πόλη Λίμα στο Περού.
1778 - Ό Τζέιμς Κουκ ανακαλύπτει 
τα νησιά Σάντουιτς, που αργότε-
ρα θα ονομαστούν Χαβάη.
1823 - Το Ναύπλιο ορίζεται έδρα 
της ελληνικής κυβέρνησης.
1854 - Το Κομπότι πολιορκεί-
ται από Έλληνικά επαναστατικά 
στρατεύματα.
1896 - Γίνεται η παρουσίαση της 
πρώτης μηχανής ακτινών Χ στη 
Νέα Υόρκη.
1915 - Γεννήθηκε ο Βασίλης Τσι-
τσάνης, μεγάλος Έλληνας συν-
θέτης, στιχουργός. (Πέθανε το 
1984).
1919 - Η Σμύρνη, με την περιφέ-
ρεια του Αϊδινίου, παραχωρείται 
στην Έλλάδα, σύμφωνα με από-
φαση της Διάσκεψης Έιρήνης, 
που έγινε στις Βερσαλλίες.
1923 - Καθιερώνεται στην Έλλάδα 
το νέο Γρηγοριανό ημερολόγιο, 
που θα ίσχυε από 16 Φεβρουα-
ρίου. Έτσι, η 16 Φεβρουαρίου θα 
ήταν 1 Μαρτίου με το νέο ημερο-
λόγιο.
1965 - Η Αλίκη Βουγιουκλάκη 
και ο Δημήτρης Παπαμιχαήλ πα-
ντρεύονται στους Δελφούς
1996 - Ό Κώστας Σημίτης εκλέγε-
ται πρωθυπουργός με 86 ψήφους 
έναντι 75 του Ακη Τσοχατζόπου-
λου, στο δεύτερο γύρο της ψη-
φοφορίας της Κοινοβουλευτικής 
Όμάδας του ΠΑΣΌΚ.

 Led Zeppelin

 Βρετανικό Μουσείο

Σύσκεψη Καζαμπλάνκας 
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

♦Νέα Σμύρνη, Βάρνης 8, διαμέρι-
σμα 100 τ.μ., 2ου ορόφου, διαμπε-
ρές, προσόψεως, μεγάλο καθιστι-
κό, μεγάλη κουζίνα, δωματιάκι για 
γραφείο ή αποθήκη. Χαμηλά κοι-
νόχρηστα. Τηλ.: 6938640931 
Ν. Σμύρνη πλησίον στάσης τραμ 
Αιγαίου 75 τ.μ. 2ου, γωνιακό, 
φωτεινό, σε άριστη κατάσταση, 
κεντρική θέρμανση 320 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Δάφνη πλησίον μετρό νεόδμητη 
μεζονέτα ρετιρέ 100 τ.μ., απεριόρι-
στη θέα, 2 υ/δ, βεράντες, ηλιακός, 
κλειστό πάρκιγκ, αποθήκη 450 €. 
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Αγ. Δημήτριος Ασύρματος νεόδ-
μητο δ/σμα ρετιρέ 82 τ.μ. 5ου ορ., 
απεριόριστη θέα, ηλιακός, βερά-
ντες 450 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Αγ. Δημήτριος Κοψαχείλα ισόγειο 
δ/σμα 100 τ.μ., 3 υ/δ, χωρίς κοινό-
χρηστα, αυτονομία θέρμανσης 330 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
Νέα Σμύρνη, Προσκ. Αϊδινίου 12, 
διαμέρισμα Γ. ορόφου 100 τ.μ.,πλή-
ρως ανακαινισμένο, πλησίον τραμ-
κέντρο. Και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 2109344862, 6946228775
♦Νέα Σμύρνη Αλσος, ενοικιάζε-
ται διαμέρισμα 135 τ.μ., 6ου, 3 υ/δ, 
κατασκευή ’93, 2 μπάνια, αυτόνομη 
θέρμανση, τζάκι, ηλιακός, κλειστό 
πάρκιν, αποθήκη, άριστη κατάστα-
ση, θέα Ακρόπολη-Λυκαβηττός-
Φάληρο-Άλσος, τιμή 990 ευρώ, τηλ. 
210 9328177, 6945421447
♦Νέα Σμύρνη, οδός Μεγ. Αλεξάν-
δρου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 2 δωματίων (παλαιάς κατα-
σκευής). Πληροφορίες από Δευτέρα 
έως Παρασκευή 08.00-16.00 στο 
τηλ. 210 9333702.
♦Νέα Σμύρνη, οδός Φιλαδελφείας, 
ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου, 
3 δωματίων (παλαιάς κατασκευής). 
Πληροφορίες από Δευτέρα έως Πα-
ρασκευή 08.00-16.00 στο τηλ. 210 
9333702.
♦Νέα Σμύρνη περιοχή Λεοντείου - 
Πανιωνίου οροφ/σμα 5ου, 116 τ.μ. 
2υ/δ, μπάνιο, w.c. a/c σε όλους 
τους χώρους, ηλιακός θερμοσί-
φωνας, τζάκι, διαθέτει εντοιχισμέ-
νη κουζίνα: ηλ. κουζίνα - φούρνο 
- πλυντήριο πιάτων - πλυντήριο 
ρούχων ψυγείο. Τηλ: 210 9431009, 
6944 464251.
♦Ν. Σμύρνη στάση τραμ Αγ. Παρα-
σκευή, ανεξάρτητο ισόγειο 65τ.μ., 
διαμπερές, ανακαινισμένο, θέρ-
μανση αερίου, Air Condition. Τηλ. 
2109374716, 6972300344
Νέα Σμύρνη Αλσος, διαμέρισμα 
106 τ.μ., 4ου, διαμπερές, 3 υ/δ, 
κατασκευή ’76, 2 μπάνια, κεντρι-
κή θέρμανση, κλιματισμός, πόρτα 
ασφαλείας, ηλιακός, τέντες, αποθή-
κη, ανακαίνιση ’08, τιμή 750 ευρώ 
6985/784860.
♦Νέα Σμύρνη Αλσος, διαμέρισμα 
130 τ.μ., 3ου, 3 υ/δ, κατασκευή ’78, 
μπάνιο, wc, μεγάλο σαλόνι, ανεξάρ-
τητη κουζίνα, χολ, κεντρική θέρμαν-
ση, ηλιακός, τέντες, ανακαινισμένο 
2009, τιμή 750 ευρώ 6985/784860.
♦Νέα Σμύρνη, Αγ.Φωτεινής 16, 
πλησίον Άλσους, Κεντρ. Πλατεί-
ας, Τραμ, διαμέρισμα 4ου ορό-
φου, 2 υ/δ, σαλόνι, wc, κουζίνα, 
καινούργιες τέντες, άριστης κα-
τασκευής, και για επαγγελματική 
στέγη, 430 ευρώ Τηλ.6944587963, 
2109854830

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

♦Ν. Σμύρνη κέντρο 160 τ.μ. 2ου 
με δύο εισόδους και χώρους υπο-
δοχής. Άριστα διαμορφωμένες 6 
αίθουσες, φωτεινές, 2 w.c., κουζίνα. 
Κατάλληλος χώρος για γραφεία και 
φροντιστήρια. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374, 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη πλησίον Ομήρου κέ-
ντρο 85 τ.μ. ισόγειο μονοκατοικίας, 
κατάλληλος χώρος για γραφείο και 
ιατρείο 400 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374, 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη πλησίον Κεντρικής 
πλατείας 100 τ.μ. 3ου κατάλληλος 
χώρος για φροντιστήριο ή γραφείο 
850 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕ-
ΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374, 6932 
743101.
♦Λ. Αμφιθέας 131 και Αχιλλέως 
κατάστημα νεόδμητο ισόγειο 90 τ.μ. 
υπόγειο 65 τ.μ. με δυνατότητα για 
πατάρι 900 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374, 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη, Μ. Αλεξάνδρου πλη-
σίον στάσης Τραμ ενοικιάζεται ως 
επαγγελματική στέγη Ισόγειο δια-
μπερές υπερυψωμένο ανεξάρτη-
το διαμέρισμα 140 τμ. Κατάλληλο 

για γραφεία, φροντιστήρια κλπ. 
Τιμή 900 Ευρώ. Τηλ 210 9354237, 
6944899703.
♦Ν. Σμύρνη, Κεντρική Πλατεία, 
επαγγελματικός χώρος μεγάλης 
προβολής (δίπλα στο ZARA), 2ος 
όροφος, 160 τ.μ., χώρος υποδο-
χής, 6 γραφεία ή αίθουσες, βοη-
θητικός χώρος, κουζινάκι, 2 w.c., 
διαμπερές, διαμορφωμένο, τιμή 
λογική. Τηλ. 6972 509050.
♦Ν. Σμύρνη, Κεντρική Πλατεία, 
επαγγελματικός χώρος μεγάλης 
προβολής (δίπλα στο ZARA), 4ος 
όροφος, 90 τ.μ., χώρος υποδοχής, 3 
γραφεία, χώρος υποδοχής, κουζινά-
κι, 2 w.c., διαμπερές, ολοκαίνουργιο, 
τιμή λογική. Τηλ. 6972 509050.
♦Ν. Σμύρνη διαμέρισμα επαγγελ-
ματική στέγη 110 τ.τ., 2ου ορόφου. 
Τηλ. 6945 955827. 
♦Ν. Σμύρνη Αδριανουπόλεως 35, 
35 τ.μ. ισόγειο μαγαζί, για επαγγελ-
ματική χρήση. Τηλ. 210 9343873, 
210 9344068. 
♦Νέα Σμύρνη Αγκυράς 46-48, 
επαγγελματικός χώρος 78 τ.μ., ημι-
υπόγειο, 250 €. Τηλ. 6972001108.
Ισόγειο κατάστημα 35 τ.μ. στην πε-
ριοχή του κέντρου της Αθήνας (πλ. 
Βάθης) επί των οδών Κ. Παλαιολό-
γου και Ταρέλα. Τηλ. 2120 9350311, 
6932 045105. 
♦Νέα Σμύρνη, Βυζαντίου 26 & 
Ομήρου 14, κατάστημα 234 τ.μ. 
με πατάρι 56 τ.μ. Πρόσοψη 29 μ. 
Κατάλληλο για φροντιστήριο, γυ-
μναστήριο κλπ. Τιμή: 3.000 €, τηλ. 
2109331004, 6973024035 (ενώνε-
ται με το αμέσως επόμενο)
♦Νέα Σμύρνη, Ομήρου 14, κατά-
στημα 30 τ.μ. κατάλληλο για φούρ-
νο, κομμωτήριο κλπ. (ενώνεται με 
το προηγούμενο) Τιμή: 1.100 €, τηλ. 
2109331004, 6973024035
♦Νέα Σμύρνη, Βυζαντίου 26, εννι-
αίος διαμπερής χώρος, φωτεινός, 
2ου ορόφου, 104 τ.μ. (π΄ρωην γυ-
μναστήριο), κατάλληλο για ιατρείο, 
κομμωτήριο κλπ. Τιμή: 700 €, τηλ. 
2109331004, 6973024035.
♦Νέα Σμύρνη, Βυζαντίου 26, εννι-
αίος χώρος ισογείου, φωτεινός (πα-
ράθυρο και δύο μπαλκονόπορτες 
προς τον ακάλυπτο), πρώην λογιστι-
κό γραφείο, 46 τ.μ. Τιμή: 300 € τηλ. 
2109331004, 6973024035.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ

♦Δάφνη κατάστημα 100 τ.μ., γω-
νιακό, σε κεντρικό σημείο, κατάλ-
ληλο για γραφείο, άριστη κατά-
σταση, πολλά έξτρα, πάρκιγκ πυ-
λωτής, τιμή συζητήσιμη 230.000 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374, 6932 743101.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

♦Ν. Σμύρνη 51 τ.μ. άριστο δ/σμα 
4ου ορ., ρετιρέ, ανακαινισμένο πλη-
σίον τραμ Αιγαίου 55.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη 42 τ.μ., 5ου ορ., άριστα 
ανακαινισμένο, 1 υ/δ, πλησίον τραμ 
Αιγαίου 60.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη πλησίον Αγ. Φωτεινής 
πολυτελές οροφ/σμα, 150 τ.μ., lux 
κατασκευής, γωνιακό, απεριόριστη 
θέα σε ένα από τα καλύτερα σημεία 
της Ν. Σμύρνης, 10ετίας αλλά ποτέ 
κατοικημένο, διπλο πάρκιγκ υπογεί-
ου και αποθήκη 500.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη Βυζαντίου 31 τ.μ. γκαρ-
σονιέρα, 3ου ορ., ανακαινισμένη, 
αυτονομία φυσικού αερίου, προσό-
ψεως 45.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 80 τ.μ. 1ου 
ορ. πολυτελούς κατασκευής, πάρ-
κιγκ, αποθήκη 165.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 80 τ.μ. 4ου 
ορ. άριστης κατασκευής και διαρρύθ-
μισης, πάρκιγκ, αποθήκη 180.000 €. 
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 79 τ.μ. 1ου 
ορ. απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 190.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 79 τ.μ. 3ου 
ορ. απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 195.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 48 τ.μ. 1ου 
ορ. απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 95.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙ-
ΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 48 τ.μ. 3ου 
ορ. απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 130.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.

♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 50 τ.μ.. 1ου 
υπερυψωμένου, έναντι πάρκου, 
πάρκιγκ, αποθήκη 120.000 €. ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 
210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 50 τ.μ.. 2ου, 
έναντι πάρκου, απεριόριστη θέα, 
πάρκιγκ, αποθήκη 140.000 €. ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 
210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη 95 τ.μ. 4ου ορ. πο-
λυτελούς κατασκευής, bbq, τζάκι, 
απεριόριστη θέα, γωνιακό, πάρκιγκ, 
αποθήκη 210.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ-
ΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη 87 τ.μ., 2ου υπερυ-
ψωμένου, έναντι πάρκου, απεριό-
ριστη θέα, άριστης κατασκευής και 
διαρρύθμισης, πάρκιγκ, αποθήκη 
198.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 106 τ.μ. 4ου 
ορ., έναντι πάρκου, απεριόριστη θέα, 
πολυτελούς κατασκευής, πάρκιγκ, 
αποθήκη 310.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ-
ΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο ρετιρέ 106 
τ.μ. 5ου ορ., έναντι πάρκου, απερι-
όριστη θέα, πολυτελούς κατασκευής, 
πάρκιγκ, αποθήκη 335.000 €. ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 
210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 85 τ.μ., 
2ου ορ., άριστης κατασκευής και 
διαρρύθμισης, πάρκιγκ, αποθήκη 
200.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 85 τ.μ., 4ου 
ορ., απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 235.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο ρετιρέ 85 τ.μ., 
6ου ορ., απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, 
αποθήκη 240.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ-
ΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο ρετιρέ 75 τ.μ., 
6ου ορ., απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, 
αποθήκη 210.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ-
ΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 75 τ.μ., 4ου 
ορ., απεριόριστη θέα, πάρκιγκ, απο-
θήκη 200.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητα 97 τ.μ., 2ου, 
4ου, 5ου, έναντι πάρκου, πολυτε-
λούς κατασκευής, πάρκιγκ, αποθήκη 
από 270.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 46 τ.μ., 1ου 
ορ., πλησίον κεντρικής πλατείας, κα-
τάλληλο για δ/σμα ή επαγγελματικό 
χώρο, πάρκιγκ, αποθήκη 110.000 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 72 τ.μ., 2ου 
ορ., πλησίον κεντρικής πλατείας, 
πάρκιγκ, αποθήκη 200.000 €. ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 
210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 100 τ.μ., 4ου 
ορ., πλησίον κεντρικής πλατείας, 
πάρκιγκ, αποθήκη 300.000 €. ΚΤΗ-
ΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 
210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 68 τ.μ., 5ου 
ορ., πλησίον Άλσους, πάρκιγκ, απο-
θήκη 170.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη δ/σμα 120 τ.μ., 2ου 
ορ., 10ετίας, 4 υ/δ, πάρκιγκ, αποθή-
κη, 270.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 105 τ.μ., 2ου 
ορ., έναντι πάρκου, πάρκιγκ, αποθή-
κη 300.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 116 τ.μ., 1ου 
ορ., έναντι πάρκου, πάρκιγκ, αποθή-
κη 310.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 116 τ.μ., 6ου 
ορ., έναντι πάρκου, πάρκιγκ, αποθή-
κη 350.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη ρετιρέ 116 τ.μ., 7ου ορ., 
απεριόριστη θέα, χρήση δώματος, 2 
πάρκιγκ, αποθήκη, πλησίον κεντρι-
κής πλατείας 365.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη σύνορα με Π. Φάληρο 
100 τ.μ., 3ου ορ., 2ετίας, γωνιακό, 
μεγάλες βεράντες, πάρκιγκ, αποθή-
κη 300.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 6932 
743101.
♦Ν. Σμύρνη γκαρσονιέρα 30 τ.μ., 
3ου ορ., 2ετίας, προσόψεως, πλησί-
ον στάσης τραμ 68.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374, 6932743101.
♦Ν. Σμύρνη Αγ. Σώστης δ/σμα 70 

τ.μ., 1ου ορ., προσόψεως 55.000 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη οροφ/σμα 83 τ.μ., 4ου, 
10ετίας, πλησίον στάσης τραμ Αι-
γαίου, ηλιακός, υπόγειο πάρκιγκ με 
αποθηκευτικούς χώρους 185.000 €. 
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη νεόδμητο 100 τ.μ., 2ου 
ορ., 2 πάρκιγκ, 2 αποθήκες 230.000 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη 67 τ.μ., υπερυψωμένο 
ισόγειο 50.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη 35 τ.μ., ισόγεια γκαρ-
σονιέρα με βεράντα 40.000 €. 
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη ρετιρέ 108 τ.μ., 2ου ορ., 
σε διπλοκατοικία, άριστη κατάσταση 
και κατασκευή, 3 υ/δ, τζάκι, αυτονο-
μία φυσικού αερίου, πλησίον στάσης 
τραμ 140.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙ-
ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101.
♦Νέα Σμύρνη, Εφέσου 43, έναντι 
Άλσους, πλησίον Τραμ (στάση Αι-
γαίου), διαμέρισμα 83 τ.μ., 2ου ορό-
φου, προσόψεως, κατάλληλο και για 
γραφείο, ιατρείο κλπ. 105.000 €, τηλ. 
2109331004, 6973024035

 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΚΑΡΑΖ

♦Ν. Σμύρνη ενοικιάζεται θέση 
πάρκιγκ, πλησίον πλ. Άνοιξης 100 
€. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑ-
ΤΟΣ 210 9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη, Πλ. Άνοιξης, υπόγεια 
θέση πάρκιγκ, αυτόνομη σε νεόδ-
μητη πολυκατοικία 90 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374, 6932 743101.
♦Γκαράζ για αυτοκίνητο, περιοχή 
Άλσους, οδός Θράκης, κλειστό, υπό-
γειο, τηλεχειριζόμενη γκαραζόπορτα, 
6945535485
♦Στεγασμένη υπόγεια θέση στάθ-
μευσης αυτοκινήτου στην οδό Ν. 
Πλαστήρα (πίσω από Δ.Ο.Υ. Νέας 
Σμύρνης και «ΔΙΟΓΕΝΗ») τηλ 
6977212345

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΓΚΑΡΑΖ

♦Νέα Σμύρνη Άνω πωλείται υπό-
γεια θέση πάρκιγκ, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία 18.000 €. ΚΤΗΜΑ-
ΤΟΜΕΣΙ-ΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 
9833374 6932 743101.
♦Ν. Σμύρνη όρια Ν. Κόσμου, υπό-
γεια θέση στάθμευσης 20 τ.μ., εύκο-
λη, άνετη 15.000 €. ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ-
ΣΙΤΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ 210 9833374 
6932 743101. 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

♦ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές λυκείου για προετοιμασία 
στις πανελλήνιες εξετάσεις με 10?/
ώρα. Παροχή δωρεάν σημειώσε-
ων,τηλ 6948/483286” 
♦Γερμανικών μαθήματα. Καθηγη-
τής με πολύχρονη πείρα παραδί-
δει σε παιδιά και ενήλικες. Προε-
τοιμασία για το πρώτο δίπλωμα. 
Περιοχές : Κέντρο Αθήνας, Νότια 
Προάστια. Τηλ. 210 9335000, 
6944822187
♦Καθηγητής Αγγλικών έμπειρος 
με πτυχίο Αγγλικών σπουδών, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
οικον. Μεταδοτικότητα. Παιδία-
ενήλικες. Εξετάσεις CAMBRIDGE 
- MICHIGAN. Τιμές προσιτές. ΤΗΛ. 
6945081508
♦Φιλόλογος καθηγήτρια παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου-
Λυκείου. Εμπειρία, εκπαιδευτικό υλι-
κό,διαγωνίσματα. Τηλ. 2109329107, 
6977217018
♦Αγγλικών μαθήματα παραδίδο-
νται σε μικρές τάξεις, από δευ-
τεροετή φοιτητή Αγγλικής Φιλο-
λογίας, κάτοχο Proficiency. Τηλ.: 
6956053063
♦Κοπέλα απόφοιτος Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παραδί-
δει μαθήματα σε μαθητές δημοτι-
κού-γυμνασίου στην περιοχή της 
Νέας Σμύρνης. Τιμή 10€/ώρα. Τηλ. 
6980429072
♦Πτυχιούχος καθηγήτρια κιθάρας 
με εμπειρία διδασκαλίας σε ωδεία 
και ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
κλασικής και ακουστικής κιθάρας 
στον χώρο σας. Τηλ.6974612373, 
elpidasolou@ gmail.com
♦Φιλόλογος, πτυχιούχος ελληνι-
κής φιλολογίας της Φιλοσοφικής 
Σχολής Παν/μίου Αθηνών, παρα-
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μα-
θητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τιμές 
προσιτές. 6981127538
♦Φιλόλογος, αναλαμβάνει μαθη-
τές Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκεί-
ου για καθημερινή μελέτη όλων 
των μαθημάτων, ή κάθε μαθήμα-
τος χωριστά. Τηλ.: 6937016748, 
2109342328.
♦Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου 

και προετοιμασία για Πανελλή-
νιες, με 10 Ευρώ ανά ώρα. Τηλ. 
6948483286
♦Καθηγήτρια Αγγλικών, με μεθο-
δικότητα, μεταδοτικότητα και συ-
νεργατικό πνεύμα διδασκαλίας, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα για 
όλα τα επίπεδα. Τιμές προσιτές. 
Τηλ.: 6977409491
♦Κυρία, Ελληνίδα, μη καπνίστρια, 
κάτοικος- δημότης Νέας Σμύρνης, 
έμπειρη, με συστάσεις, αναλαμ-
βάνει τη φύλαξη και φροντίδα 
παιδιών, καθώς και σιδέρωμα - 
μαγείρεμα. Επικοινωνία τηλ. 6932 
508 249
♦Αγγλικών ιδιαίτερα μαθήματα, 
για όλα τα επίπεδα, σε τιμές προ-
σιτές, παραδίδονται από καθηγή-
τρια Αγγλικών με φροντιστηριακή 
πείρα. Τηλ. Επικοινωνίας: 210 
9341578, 697,6795236 
♦Πτυχιούχος έμπειρη Παιδοκό-
μος, με άριστες συστάσεις, ανα-
λαμβάνει τη φροντίδα παιδιών. 
Τηλ.: 6982644922
♦Καθηγητής με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Φυσι-
κής-Χημείας σε μαθητές Γυμνασί-
ου-Λυκείου. Προσιτή τιμή. Τηλ.: 
6948483286
♦Τριτοετής φοιτήτρια του Παι-
δαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Αθηνών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
δημοτικού.Τηλ. Επικοινωνίας: 
6933344812
♦Μαθήματα πιάνου, παραδίδο-
νται από καθηγήτρια πιάνο και 
θεωρητικών. Συνεργασία και με 
Ωδεία. Πτυχία, μουσικά συστήμα-
τα ORFF. Ιδιαίτερα φιλικές τιμές. 
Τηλ.: 6971537939
♦Φοιτητής Παιδαγωγικού Τμήμα-
τος Δημοτικής Εκπαίδευσης στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών αναλαμ-
βάνει την μελέτη και υποστήριξη 
μαθητών Δημοτικού στα μαθήμα-
τα του σχολείου και τα Αγγλικά. 
Τηλ.6977526983 
♦Φιλόλογος, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα, μεθοδικά, με υπευθυ-
νότητα και σεβασμό σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου θεωρητι-
κής κατεύθυνσης. Τιμές απόλυτα 
λογικές.  Περιοχή Ν. Σμύρνης. 
Τηλ. 6979368777.
♦Καθηγητής με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Φυ-
σικής, Χημείας, Μαθηματικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Ειδι-
κή μέθοδος διδασκαλίας. Δωρεάν 
σημειώσεις και βιβλία. Τιμή 10 
Ευρώ ανά ώρα. Τηλ.: 6948483286
♦Αγγλικά, ιδιαίτερα μαθήματα για 
όλα τα επίπεδα από Αγγλίδα κα-
θηγήτρια με μεγάλη πείρα. Τηλ.: 
2109318662, 6947508461 κ. Φλά-
ναγκαν-Κωφού.
♦Αγγλικών και Ισπανικών καθη-
γήτρια, με σπουδές στο εξωτερι-
κό, παραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
και ενήλικες. όλα τα επίπεδα. Τηλ. 
6977894467 
♦Φιλόλογος έμπειρη με αγάπη 
προς τα παιδιά, παραδίδει ιδιαί-
τερα φιλολογικά μαθήματα σε μα-
θητές Γυμνασίου, Λυκείου, καθώς 
και μελέτη σε μαθητές Δημοτικού. 
Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6973231802
♦Έμπειρος καθηγητής παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, 
Χημείας και Βιολογίας, σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου. Ιδιόγραφες 
σημειώσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.: 
6948483286
♦Πεπειραμένοι καθηγητές,με πο-
λυετή φροντιστηριακή πείρα στον 
χώρο της ξενόγλωσσης εκπαί-
δευσης, παραδίδουν μαθήματα 
Αγγλικής Γλώσσας σε όλα τα επί-
πεδα. Ετοιμασία για όλα τα πτυ-
χία. Μεθοδικότητα και οργάνωση.
Τιμές προσιτές. Τηλ.2109346530, 
6976364728
♦Φιλόλογος αναλαμβάνει τη μελέ-
τη παιδιών και την προετοιμασία 
τους για τις εξετάσεις. Τιμές προ-
σιτές. Τηλ.: 693 4014206.
♦Μαθήματα αγγλικών από καθηγή-
τρια με πολύχρονη πείρα, μετεκπαι-
δευθείσα στις Η.Π.Α, με ειδίκευση 
στην ταχεία εκμάθηση. Τιμές προ-

σαρμοσμένες στην οικονομική κρί-
ση. Τηλ.: 6986 501022 (what’s up). 
♦Γαλλικά μαθήματα για μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και εξειδικευ-
μένα μαθήματα για υποψήφιους 
φοιτητές ιατρικών σχολών Γαλλί-
ας (ανατομίας, βιολογίας, φυσιο-
λογίας). Τηλ. 6944 764977. Εξειδί-
κευση και εμπειρία.
♦Γερμανικά μαθήματα παραδίδει 
Γερμανοελληνίδα έμπειρη καθη-
γήτρια σε αρχάριους και προχω-
ρημένους. Επιτυχής προετοιμα-
σία μικρού και μεγάλου διπλώμα-
τος, όπως σωστή προετοιμασία 
για σπουδές στο εξωτερικό. Δίδα-
κτρα προσιτά. Σε παιδιά κάτω των 
12 ακόμα χαμηλότερες τιμές. Τηλ. 
210 9347047, 6946 803162.
♦Μαθηματικός φροντιστής με πο-
λυετή φροντιστηριακή πείρα παραδί-
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου ΕΠΑΛ. Τηλ. 210 9343058, 
6977 210531. 
♦Δασκάλα με πολυετή διδακτική 
εμπειρία παραδίδει μαθήματα σε μα-
θητές Δημοτικού σχολείου. Τηλ. 210 
9327995.

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ

♦ Ο Θέρμος Ιωάννης του 
Δημητρίου και της Karen 
Eva Maria Neumann, γεν-
νηθείς στο Menden της Γερ-
μανίας και η Hannemann 
Yvonne του Herbert και της 
Karen Fisher, γεννηθείσα 
στην Unna της Γερμανίας, 
πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος τους θα γίνει 
στο Kamen Heren της Γερ-
μανίας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Ορθή επανάληψη
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ:  
238/2012

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης 
εγκρίνει ομόφωνα την δημι-
ουργία νησίδων 
1.  Στη διασταύρωση των 
οδών Ταταούλων και Βο-
σπόρου
2.  Στη διασταύρωση των 
οδών Ταταούλων και Πισι-
δίας
3. Στη διασταύρωση των 
οδών  Αγίας Σοφίας και Αγί-
ου Πολυκάρπου
4. Στη διασταύρωση των 
οδών Προσκόπων Αϊδινίου 
και Σαράντα Εκκλησιών 
5. Στη διασταύρωση των 
οδών Ραιδεστού και Κου-
ντουριώτου.

 Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ
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◆ ◆ ◆ Μεγάλη θλίψη έχει προκαλέσει στον χώρο του ελληνικού 
αθλητισμού ο αιφνίδιος θάνατος του πρώην διεθνή βολεϊμπολίστα 
Νίκου Σαμαρά, ο οποίος εξέπνευσε το απόγευμα της Παρασκευής 
(4/1) από ανεύρυσμα.
 Με το καλημέρα του 2013 
το ελληνικό βόλεϊ και όχι μόνο βυ-
θίστηκε στο πένθος καθώς ο Νίκος 
Σαμαράς ένας από τους κορυφαί-
ους όλων των εποχών δεν βρίσκε-
ται πια ανάμεσα μας. 

Ο 
Εβρίτης άσος έσβησε μόλις στα 
42 του χρόνια (γεννημένος τον 
Ιούλιο του 1970), αφήνοντας ένα 

δυσαναπλήρωτο κενό. Ο Νίκος Σαμαράς 
ένιωσε αδιαθεσία και έντονο πονοκέφα-
λο και έχασε τις αισθήσεις του. Αμέσως 
μεταφέρθηκε στο Λαϊκό Νοσοκομείο 
όπου και τελικά υπέκυψε.

Υπήρξε μια θρυλική μορφή στο ελληνι-
κό βόλεϊ. Ξεκίνησε την καριέρα του από 
την Ορεστιάδα και υπήρξε μέλος της πολύ 
σπουδαίας ομάδας της ακριτικής πόλης 
στην δεκαετία του ‘90’ Έφτασε μάλιστα 
και μέχρι τον τελικό του Κυπέλλου Συνο-
μοσπονδίας το 1995. 

Στην Ελλάδα ακόμα αγωνίστηκε στον 
Ηρακλή, τον Παναθηναϊκό, τον Εθνικό 
Αλεξανδρούπολης και τον Μίλωνα, στον 
οποίο έκλεισε την μεγάλη επαγγελματική 
του καριέρα. Ενώ έκανε σπουδαία καριέ-
ρα και στο εξωτερικό με τις Φαλκονάρα 
(Ιταλία), Σεβίλλη (Ισπανία), Φενερμπα-
χτσέ (Τουρκία) και Σενουά (Ελβετία). Με 
την εθνική ομάδα αγωνίστηκε 263 φο-
ρές.

συνέχεια στις σελίδες 18-19

επίκαιρα sports
Θρήνος στο βόλεϊ – Οδύνη στον Μίλωνα

Έφυγε ο Νίκος Σαμαράς

Η νέα ήττα 
φέρνει σύννεφα

 Την παραίτηση του 
υπέβαλε ξαφνικά ο Σπύρος 
Μίχου. Ο μέχρι πρότινος γε-
νικός αρχηγός του Πανιωνί-
ου αποφάσισε να υποβάλει 
την παραίτηση του στο διοι-
κητικό συμβούλιο της ΠΑΕ 
την Τετάρτη (09/01).

Μέχρι την ώρα που η εφημερίδα 
μας τυπωνόταν δεν υπήρχε κάποια 
επίσημη ενημέρωση από την κυα-
νέρυθρη ΠΑΕ, με τον κύριο Μίχου 
να επικαλείται προσωπικούς λό-
γους, για τους οποίους προχώρη-
σε στην συγκεκριμένη κίνηση. 

ΑρΗΣ - ΠΑΝΙώΝΙΟΣ 2-1 συνέχεια σην σελίδα 21

ΞΑΦΝΙΚΗ
Παραίτηση 

Μίχου
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Σε βαριά ατμόσφαιρα συγκεντρώθη-
καν το Σάββατο στη Νέα Σμύρνη οι 
παίκτες του Μίλωνα, του Παμβοχαϊ-

κού και αρκετός κόσμος, εν όψει του αγώ-
να των δύο ομάδων για το πρωτάθλημα 
Βόλεϊ.

Η αναμέτρηση ωστόσο δεν ξεκίνησε 
ποτέ. Ό Μίλωνας δια στόματος του αρχη-
γού του Θανάση Πανούσου ανακοίνωσε 
ότι η ομάδα του σαν ελάχιστο φόρο τιμής 
προς τον συμπαίκτη και φίλο τους Νίκο 
Σαμαρά δε θα αγωνιζόταν.

Συγκίνηση, βαρύ το κλίμα, δάκρυα στα 
μάτια των συμπαικτών του Νίκου Σαμα-
ρά, ένα «γιατί» στα στόματα όλων. Κανείς 
δε μπορούσε να δώσει απάντηση. Κανείς 
δεν έδειχνε διάθεση να αγωνιστεί. Το Δ.Σ. 
του Μίλωνα λίγο πριν είχε αποφασίσει ο 
Μίλωνας να μην κατέβει στον σημερινό 
αγώνα και το ανακοίνωσε στους διαιτη-
τές.

Παίκτες, διαιτητές δημοσιογράφοι 
άκουγαν συγκινημένοι τον Θανάση Πα-
νούσο να μιλάει στο μικρόφωνο και να 
αναφέρει τους λόγους που η ομάδα του 
δε θα κατέβαινε στον αγώνα, κάτι που κα-
ταγράφηκε και στο επίσημο φύλλο αγώ-
να:

«Θέλω να δηλώσω σαν αρχηγός της 
ομάδας εκ μέρους όλων των αθλητών δι-
οίκησης και προπονητών, για λόγους συ-
ναισθηματικούς και ψυχολογικούς αδυ-
νατούμε να συμμετέχουμε στον σημερινό 
αγώνα. Όι λόγοι αυτοί έχουν να κάνουν 

με τον αιφνίδιο θάνατο του αγαπημένου 
μας συναθλητή και φίλου Νίκου Σαμαρά. 
Ό σεβασμός στην μνήμη του μας επιβά-
λει αυτήν την απόφαση. Τα πιο πάνω 
θεωρούμε οι συμπαίκτες μου κι εγώ ότι 
αποτελούν ελάχιστο φόρο τιμής απέναντι 
στο συναθλητή μας χωρίς αυτό να σημαί-
νει ότι δεν δείχνουμε σεβασμό στην διορ-
γανώτρια αρχή στου κανόνες διεξαγωγής 
του πρωταθλήματος. Αιτούμαστε μέσα 
στα πλαίσια της διοργανώτριας αρχής την 
επανάληψη του αγώνα.

Αυτό που θέλω να πω είναι ότι θέλω 
να θυμόμαστε όλοι τον Νίκο ψηλά όπως 
άνοιγε τα χέρια του σαν αετός. Μου έλεγε 
συχνά πυκνά ότι στον χώρο τον θεωρούν 
δύστροπο και κακό αλλά ήταν ο καλύτε-
ρος άνθρωπος στον κόσμο αν του μιλού-
σες ευθεία και να του λες την αλήθεια 
γιατί αυτός ήθελε πάντα την αλήθεια και 
αυτό ήθελε και από όλους τους άλλους 
και η αλήθεια πονάει.»

Αμέσως μετά το πέρας της ομιλίας οι 
παίκτες των δύο ομάδων αγκαλιάστηκαν 
και σιώπησαν μαζί με όλους γύρω τους 
στη μνήμη εκείνου που έφυγε για πάντα.

Ο Μίλωνας, τελευταία ομάδα 
του Νίκου Σαμαρά σε επαγγελ-
ματικό επίπεδο, δεν δέχθηκε 

να αγωνιστεί στο ματς πρωταθλήμα-
τος κόντρα στον Παμβοχαϊκό, χάνο-
ντας έτσι το ματς στα «χαρτιά», μετά 
από (τουλάχιστον κωμική) απόφαση 
της ΕΣΑΠ!
Η διοργανώτρια, κόντρα στην επιθυμία 
των ομάδων, δεν προχώρησε στην ανα-
βολή όλης της 12ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος της Volleyleague ώστε 
να τιμήσει, έτσι, τη μνήμη του αδικο-
χαμένου άσου, αλλά μόνο σε αυτή του 
Έθνικός Αλεξανδρούπολης – Παναθη-
ναϊκός!
Όι παίκτες του Μίλωνα, σύλλογος με 
τον οποίο αγωνίστηκε ο Νίκος Σαμαράς 
την περσινή περίοδο, αλλά και για άλλα 
τρία χρόνια, συντετριμμένοι από το 
τραγικό γεγονός καθώς μόλις μία μέρα 
πριν είχαν κάνει προπόνηση μαζί του, 
ξεκαθάρισαν στη διοίκηση πως δεν θα 
κατέβουν να αγωνιστούν στο ματς κό-
ντρα στον Παμβοχαϊκό. Μάλιστα, υπήρ-
χαν συζητήσεις μεταξύ των δύο ομάδων 
έτσι ώστε να αναβληθεί ο αγώνας, ενώ 

οι παίκτες δεν έκαναν καν ζέσταμα.
Παρόλα αυτά οι φιλοξενούμενοι, προ-
κειμένου να μην τιμωρηθούν με μηδε-
νισμό και -3 βαθμούς, κατέβηκαν στον 
αγώνα, όμως οι παίκτες του Μίλωνα 
κλείστηκαν στα αποδυτήρια και δεν 
βγήκαν ποτέ στον αγωνιστικό χώρο, με 
αποτέλεσμα να κατοχυρωθεί ο αγώνας 
στην ομάδα από το Βραχάτι με 3-0 σετ 
και οι γηπεδούχοι να καταθέσουν υπό-
μνημα στην Λίγκα, με το οποίο ζητούν 
την επανάληψη της αναμέτρησης για 
καθαρά ψυχολογικούς λόγους.

Η ΑΝΑΚΟΙΝώΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΠ:
«Ό αγώνας Μίλων-Παμβοχαϊκός κατο-
χυρώθηκε με σκορ 0-3 στους φιλοξε-
νούμενους, λόγω μη προσέλευσης της 
γηπεδούχου ομάδας στον αγωνιστικό 
χώρο.
Η γηπεδούχος ομάδα υπέβαλε υπόμνη-
μα-ένσταση».
Υπενθυμίζεται πάντως πως η ΈΣΑΠ εξέ-
δωσε ανακοίνωσε με την οποία γνω-
στοποιεί πως όλες οι αθλητικές και μη 
εκδηλώσεις της θα αφιερωθούν στη 
μνήμη του Νίκου Σαμαρά…

Τα θερμά συλλυπητήρια και την αλληλεγ-
γύη του στην οικογένεια του Νίκου Σαμα-
ρά εξέφρασε – μέσω επιστολής - ο Κάρο-
λος Παπούλιας.

Σε αυτήν, ο πρόεδρος της Δημοκρα-
τίας κάνει λόγο για σκληρό χτύπημα 
που δέχθηκε ο ελληνικός αθλητισμός, 

καταλήγοντας πως «θα τον αναζητάμε στα 
γήπεδα και θα τον νοσταλγούμε»…

ΑΝΑλυΤΙΚΑ
«Ό ξαφνικός θάνατος του Νίκου Σαμαρά 
είναι σκληρό χτύπημα για τον ελληνικό 
αθλητισμό. Ό διεθνούς φήμης βολεϊμπολί-
στας, που μας χάρισε μεγάλες συγκινήσεις 
και στιγμές εθνικής περηφάνιας, έφυγε 
νωρίς και απροσδόκητα προκαλώντας βα-
θιά θλίψη σε όσους τον είχαν δει να παίζει, 
σε όσους αγαπούν το άθλημα στο οποίο 
ο ίδιος διέπρεψε. Θα τον αναζητάμε στα 
γήπεδα και θα τον νοσταλγούμε. Θέλω να 
εκφράσω τα συλλυπητήριά μου και την 
αλληλεγγύη μου στους δικούς του ανθρώ-
πους».

Τους λόγους για τους οποίους η λί-
γκα δεν προχώρησε σε αναβολή της 
αγωνιστικής, λόγω του αδόκητου 

«χαμού» του Νίκου Σαμαρά, εξήγησε ο 
πρόεδρος της ΕΣΑΠ, Παντελής Ταρνατώ-
ρος, μιλώντας στην τηλεόραση της Nova.

Αναλυτικά, ο Ταρνατώρος μίλησε:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠώλΕΙΑ ΤΟυ ΝΙΚΟυ ΣΑΜΑΡΑ: 
«Από το βράδυ της Παρασκευής όλοι έχου-
με παγώσει. Ό απροσδόκητος χαμός ενός 
αθλητή κόσμημα μάς έχει δημιουργήσει 
τεράστια θλίψη. Συλλυπητήρια προς την 
οικογένειά του, ας είναι ελαφρύ το χώμα 
που θα τον σκεπάσει, όλοι τον αγαπούσα-
με. Απαντες έχουν αναγνωρίσει την αξία 
αυτού του παιδιού δείχνοντας ότι η αν-
θρωπιά υπάρχει ακόμη. Έμείς ως ΈΣΑΠ θα 
κάνουμε τα ελάχιστα για να αποδώσουμε 
φόρο τιμής και θα προβούμε σε κάποιες 
εκδηλώσεις μέσα στην χρονιά για ν’ απο-

δώσουμε όπως είπα απλά τα ελάχιστα».
Για τη διεξαγωγή της αγωνιστικής: «Απο-
φασίσαμε ως Δ.Σ. ότι για να τιμήσουμε το 
Νίκο ως αθλητή, αυτή η τιμή έπρεπε να γί-
νει μέσα στους αγωνιστικούς χώρους. Δεύ-
τερον υπήρξαν πολλά προβλήματα για τη 
γενικότερη αναβολή, διότι υπήρχαν πολλά 
οργανωτικά προβλήματα που έπρεπε να 
λυθούν και δυστυχώς δεν υπήρχε ο χρόνος. 
Τρίτον έχουμε τεράστιο πρόβλημα ημερο-
μηνιών γιατί υπάρχει και κάποια πίεση 
από τις Έθνικές Όμάδες. Προβήκαμε μόνο 
σε μία αναβολή διότι υπήρξαν και ειδικοί 
λόγοι ασφαλείας. Στην Αλεξανδρούπολη 
ο αγώνας ήταν με τον Παναθηναϊκό και 
υπήρξαν λόγοι ασφαλείας για τον αγώνα 
και κρίναμε μετά από μία έκτακτη συνε-
δρίαση της Έπιτροπής Πρωταθλήματος ότι 
μόνον ο συγκεκριμένος αγώνας έπρεπε ν’ 
αναβληθεί».
Για το τι θα κάνει η ΕΣΑΠ, προκειμένου να 
τιμήσει τον Νίκο Σαμαρά: «Η τελική φάση 
του Λιγκ Καπ θ’ αφιερωθεί στη μνήμη του 
Νίκου Σαμαρά. Θα επαναφέρουμε τον θε-
σμό του All Star για να κάνουμε έναν αγώ-
να, τα έσοδα του οποίου σε συνεννόηση 
με την οικογένεια του Νίκου θ’ αποφασί-
σουμε που θα πάνε. Έτοιμάζουμε κι άλλη 
μια σειρά εκδηλώσεων γιατί αυτό που μας 
ενδιαφέρει είναι η τιμή γι’ αυτόν τον σπου-
δαίο αθλητή να μην είναι στιγμιαία αλλά 
να διαρκέσει τουλάχιστον μέχρι το τέλος 
αυτής της περιόδου ή και της επόμενης».

ΤΑΡΝΑΤΩΡΟΣ: 

"Ο Νίκος έπρεπε να 
τιμηθεί στον αγωνιστικό χώρο"

ΚΩΜΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Χάνει στα «χαρτιά» ο Μίλωνας τον αγώνα!!!

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΕ ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟ

Το «Αντίο» από τον Μίλωνα στον Νίκο Σαμάρα
ΠΑΠΟύΛιΑΣ ΓιΑ ΣΑΜΑρΑ

"Θα τον αναζητάμε 
και θα τον νοσταλγούμε"
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Συλλυπητήρια ανακοίνωση 
για τον θάνατο του Νίκου 
Σαμαρά εξέδωσε η Φενέρ-
μπαχτσε, η οποία χαρακτη-
ρίζει τον αθλητή που φόρε-
σε τη φανέλα της τη σεζόν 
το 2003-2004, πολύτιμο 
παίκτη.
«Η είδηση του θανάτου 
σκόρπισε θλίψη. Ο Θεός 
να λυπηθεί την οικογένεια 
του και όσους τον αγαπούν. 
Εκφράζουμε τα θερμά μας 
συλλυπητήρια σε όλους. Να 
αναπαύεται η ψυχή του Νί-
κου Σαμαρά», αναφέρει με-
ταξύ άλλων η ανακοίνωση 
της τουρκικής ομάδας.

Ανακοίνωση με την οποία επιτίθεται 
στην ΈΣΑΠ για την διεξαγωγή της 
αγωνιστικής της Volleyleague εξέ-

δωσε ο Μίλων.
Η ομάδα της Νέας Σμύρνης, εξέφρασε 

την απορία της για το γεγονός πως η λίγκα 
δεν κατάφερε να αναβάλει τον αγώνα με 
τον Παμβοχαϊκό, που δεν διεξήχθη μετά 
από άρνηση των αθλητών να αγωνισθούν 
ως φόρο τιμής στον πρόωρα χαμένα Νίκο 
Σαμαρά και που τελικά κατοχυρώθηκε 
στους φιλοξενούμενους.
 Αναλυτικά, στην ανακοίνωση αναφέρε-
ται:

«Απορούμε πως διεξήχθη η αγωνιστι-
κή αυτή!!! Ό πρόεδρος της Δημοκρατίας 
εξέφρασε τη λύπη του για τον χαμό του 

Νίκου, ο πρωθυπουργός έδωσε εντολή να 
μεταφερθεί η σωρός με C-130 και μια ΈΣΑΠ 
δεν μπόρεσε να αναβάλλει τον αγώνα; Ό 
σύλλογος δεν λογαριάζει τον μηδενισμό 
του και τον πιθανό υποβιβασμό στην Α2 
κι αυτό ως ελάχιστο φόρο τιμής στο Νίκο 
Σαμαρά».

Πλήθος κόσμου συνόδευσε 
τον βολεϊμπολίστα Νίκο Σα-
μαρά ως την τελευταία του 
κατοικία στη Λήμνο, ενώ 
ιδιαίτερη συγκίνηση προκά-
λεσαν τα λόγια της συζύγου 
του.

Η σορός του Νίκου Σα-
μαρά μεταφέρθη-
κε με C130 από το 

στρατιωτικό αεροδρόμιο της 
Έλευσίνας στη Λήμνο. 

Τραγική φιγούρα η σύζυγός 
του η οποία θέλησε να πει 
τα παρακάτω λόγια:

«Με αγαπούσες βαθιά και 
σε αγαπούσα κι εγώ. Αγγελε 
μου, έφυγε ο καλύτερος άν-
θρωπος του κόσμου, θα σου 
μιλάω κάθε μέρα, θα σου 
μιλάω μέσα από τον Στράτο, 
θα σταθώ στα πόδια μου γι’ 

αυτό το παιδί.

Δεν θέλω να στεναχωριέσαι, 
θα είμαι πάντα δίπλα του, 
μάνα και πατέρας, είσαι το 
φως της ζωής μου, ο λεβέ-
ντης μου, θα σε σκεπάζω στα 
όνειρά μου με μια αγκαλιά, 
θα σου λέω πόσο σ’ αγαπάω, 
πάντα φοβόμουνα μη σε 
χάσω, να με συγχωρέσουν οι 
φίλοι σου που σε έφερα εδώ 
στη Λήμνο εδώ μακριά, αλλά 
θέλω να’ σαι κοντά μου, να’ 
σαι κοντά στο παιδί μας.

Δέκα χρόνια μου έδινες μόνο 
χαρές και αγάπη, συγγνώμη 
για όταν σε στεναχώρησα, ο 
γιος σου θα τα μάθει όλα, αν 
και ποτέ δεν σου άρεσαν τα 
λόγια, πάντα μου έλεγες ότι 
μιλάω με έργα και όχι με λό-
για. Πάντα δική σου σ’ αυτή 
και την άλλη ζωή».

"Δεν λογαριάζουμε από μηδενισμούς" Η «Φενέρ» τίμησε τον Σαμαρά

Θρήνος στην κηδεία του Νίκου Σαμαρά
Ράγισαν καρδιές με τα λόγια της συζύγου του

www.e-epikaira.gr
...και στο internet

ΜΙΛΩΝ
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Ούτε στο “Κλεάνθης Βικελίδης” κατά-
φερε να σταματήσει το αρνητικό σερί 
των τελευταίων αγώνων ο Πανιώνιος, 
όπου ηττήθηκε από τον Άρη με 2-1.

Όι κυανέρυθροι αν και είχαν 
καλή παρουσία στον αγώνα, 
δεν μπόρεσαν να αποφύγουν 

την ήττα από την ομάδα της Θεσσαλο-
νίκης και πλέον μετρούν πέντε ήττες 
στα τελευταία ισάριθμα παιχνίδια.

Ό Αρης προηγήθηκε με τον Αγγελούδη 
στο 29’, με τον Ντούνη να φέρνει στα 
ίσια το ματς στο 42’, όμως ο Αγκάνθο 
στο 80’ έδωσε τη νίκη στους “κίτρι-
νους”. Πολλές οι καθυστερήσεις στα 
τελευταία λεπτά από τους γηπεδού-
χους, καμία κάρτα από τον Γιάχο!
Το παιχνίδι
Το παιχνίδι στα πρώτα λεπτά ήταν 
μοιρασμένο, με τις δύο ομάδες να 
προσπαθούν να επιβάλουν τον ρυθμό 
τους.
Από το 15ο λεπτό οι γηπεδούχοι ανέ-
βασαν λίγο την απόδοση τους, χωρίς 
ωστόσο να μπορούν να δημιουργή-
σουν προβλήματα προς την εστία του 
Περιστερίδη.
Τελικά ο Αρης είχε την τύχη με το μέ-
ρος του και στο 29’ ευτύχισε να πάρει 
κεφάλι στο σκορ.
Ό Γιαννιωτάς κέρδισε ένα αμφισβη-

τούμενο φάουλ από τον Ρόκα, φάουλ 
από το οποίο και προήλθε το γκολ των 
γηπεδούχων, όπου ο Αγγελούδης με 
διπλή προσπάθεια άνοιξε το σκορ.
Στα επόμενα λεπτά ο Πανιώνιος ανέ-
βασε τον ρυθμό του, προσπαθώντας 
να φτάσει στην ισοφάριση. Κάτι που 
τελικά και έγινε στο 42’, με σκόρερ τον 
Μάρκο Ντούνη.
Ό νεαρός μεσοεπιθετικός του Ιστορι-

κού δέχτηκε την μπαλιά από τον Ρόκα, 
και αφού ελευθερώθηκε από τον προ-
σωπικό του αντίπαλο, έκανε το πλασέ 
και έφερε το ματς στα ίσια!
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Ιστορικός 
μπήκε πολύ καλύτερα από τον αντί-
παλο του, έχοντας την κατοχή της 
μπάλας.
Μάλιστα, οι κυανέρυθροι πίεζαν ανά 
διαστήματα, προκειμένου να φτά-
σουν σε ένα ακόμη τέρμα. Κύριοι εκ-
φραστές των επιθετικών ενεργειών 
για τον Πανιώνιο, ήταν οι Ντούνης και 
Κολοβός.
Από την άλλη, οι γηπεδούχοι περίμε-
ναν την ομάδα του Έλευθερόπουλου, 
μη μπορώντας να απειλήσουν επιθε-
τικά.
Δυστυχώς, όμως, μία αδράνεια της 
αμυντικής γραμμής του Πανιωνίου, 
έδωσε την ευκαιρία στον Αρη να πά-

ρει εκ νέου το προβάδισμα στο σκορ, 
παρά την διαφορετική εικόνα του παι-
χνιδιού.
Πιο συγκεκριμένα, ο Τριανταφυλλά-
κος κέρδισε την «μονομαχία» με τον 
Τόσκα, έκανε και την σέντρα, με τον 
Αγκάνθο  στο 80’ να προλαβαίνει τον 
Κούρντι και με κοντινή κεφαλιά να 
γράφει το 2-1 για την ομάδα του.
Στη συνέχεια, ο Πανιώνιος προσπάθη-

σε να αντιδράσει, όμως οι κακές τελι-
κές επιλογές και οι ατελείωτες καθυ-
στερήσεις των παικτών του Αρη, που 
σε κάθε λεπτό έπεφταν στο έδαφος 
ως τραυματίες,  δεν επέτρεψαν στην 
ομάδα να φτάσει για δεύτερη φορά 
στην ισοφάριση.
Αρης (Λούκας Αλκαράθ): Βελλίδης, 
Γιαννίτσης, Καζναφέρης, Αγγελούδης 
(65’ Τριανταφυλλάκος), Παπαστερια-
νός, Πουλίδο, Γιαννιώτας (55’ Αγκάν-
θο), Μαργαρίτης, Σουνάς (65’ Όικονο-
μόπουλος), Καραγιάννης, Κοέλιο 
Πανιώνιος (Δημήτρης Έλευθερό-
πουλος): Περιστερίδης, Κούρντι, Αυ-
λωνίτης, Τόσκας, Ρόκας, Ανδράλας, 
Γουνδουλάκης (83’ Καμπάνταης), Σά-
μαρης, Ντούνης, Όκόγιε (69’ Παναγι-
ωτούδης), Κολοβός

Περιστερίδης: Καλή 
παρουσία από τον 
Περιστερίδη, ο 
οποίος όποτε χρει-
άστηκε έδωσε το 

παρών.

Κούρντι: Ο νεαρός 
δεξιός μπακ του 
Ιστορικού δεν ξεκί-
νησε ιδιαίτερα καλά 
στο παιχνίδι, καθώς 

έχασε κάποιες μονομαχίες με 
τους αντιπάλους του. Όσο περ-
νούσε η ώρα, όμως, έπαιρνε τα 
πάνω του και στο δεύτερο ημί-
χρονο βελτιώθηκε αρκετά.

Ρόκας: Καλό παιχνί-
δι από τον Ρόκα, ο 
οποίος περιόρισε 
τον Γιαννιώτα. Του 

πιστώνεται και η έξυπνη μπαλιά 
στο γκολ του Ντούνη.

Αυλωνίτης: Ίσως ο 
καλύτερος παίκτης 
του Πανιωνίου. 
Σωστές τοποθετή-
σεις, δυνατός στις 

μονομαχίες και σε γενικές γραμ-
μές πολύ καλό παιχνίδι από τον 
Τάσο Αυλωνίτη.

Τόσκας: Δεν κατά-
φερε να συνδυάσει 
το ντεμπούτο του με 
θετικό αποτέλεσμα 
o Τόσκας. Καλή πα-

ρουσία σε γενικές γραμμές από 
τον νεοαποκτηθέντα άσο του 
Ιστορικού, ο οποίος είχε καλή 
συνεργασία με τον Αυλωνίτη.

Ανδράλας: Αγωνί-
στηκε στην θέση 
για την οποία απο-
κτήθηκε. Ο έμπει-
ρος ποδοσφαιρι-

στής πήρε την θέση του αμυντι-
κού χαφ και δεν τα πήγε άσχημα. 
Πολλές δυνατές προσπάθειες, 
βοηθώντας ανασταλτικά σημα-
ντικά την ομάδα.

 Σάμαρης: Έκανε το 
καλύτερο φετινό 
του παιχνίδι. Έτρεξε 
πολύ, πήρε πρωτο-

βουλίες, έκανε σουτ, μοίρασε 

σωστά την μπάλα και όπως ανα-
φέραμε και στην αρχή, πραγμα-
τοποίησε την καλύτερη του εμφά-
νιση στην φετινή σεζόν.

Γουνδουλάκης: Κακή 
εμφάνιση από τον 
αρχηγό του Πανιω-
νίου, που δεν μπό-
ρεσε να μπει στον 

ρυθμό του αγώνα. Δεν βοήθησε 
επιθετικά την ομάδα, ενώ έχανε 
και εύκολα την μπάλα.

Ντούνης: Ιδιαίτερα 
κινητικός ο Μάρκος 
Ντούνης, ο οποίος 
ήταν μόνιμη πηγή 
κινδύνου για την 

άμυνα του Άρη. Σημείωσε και το 
τέρμα, με το οποίο είχε ισοφαρί-
σει προσωρινά ο Πανιώνιος.

Οκόγε: Μέτρια εμ-
φάνιση από τον 
Οκόγε. Έτρεξε πολύ, 
έδωσε λύσεις στην 

άμυνα, αλλά επιθετικά δεν φάνη-
κε καθόλου!

Κολοβός: Δεν μπό-
ρεσε να βοηθήσει 
ιδιαίτερα ο Κολο-
βός. Πάντως, έχει 
το ελαφρυντικό 

πως δεν αγωνίστηκε στην θέση 
του, καθώς ο Δημήτρης Ελευθε-
ρόπουλος επέλεξε να τον ξεκινή-
σει στην κορυφή της επίθεσης.

Παναγιωτούδης: Έδει-
ξε καλά στοιχεία 
στα λεπτά που αγω-
νίστηκε. Ο νεαρός 

μέσος πέρασε στο 69’ στον αγω-
νιστικό χώρο και πρόλαβε να 
δείξει πως έχει καλή αντίληψη 
του χώρου, με τις μπαλιές του.

Καμπάνταης: Αγωνί-
στηκε για λίγα λε-
πτά και δεν πρόλα-
βε να απειλήσει 

ουσιαστικά την αντίπαλη άμυνα. 
Πάντως, στις καθυστερήσεις του 
αγώνα βρέθηκε κοντά στο γκολ, 
όμως ο Βελλίδης με έξοδο του 
πήρε την... μπουκιά από το στό-
μα.

ΑρΗΣ-ΠΑΝιΩΝιΟΣ 2-1

Ούτε τώρα μπορεσε...

Η κριτική των παικτών

Γράφει o

Γιώργος Καρμίρης

Συντάκτης: Γιώργος Καρμίρης

www.panionianea.gr

 Δεν άξιζε την ήττα 
ο Πανιώνιος στο ματς με τον 
Άρη, σύμφωνα με τον Ανδρέα 
Σάμαρη.

Ό νεαρός μέσος τόνισε, μετά 
το τέλος του παιχνιδιού: «Δεν 
αξίζαμε την ήττα και είναι κρί-
μα για την προσπάθεια που 
κάναμε. Σεβαστήκαμε τον 

αντίπαλο και γι΄αυτό είχαμε 
φέρει το ματς στα μέτρα μας. 
Πληρώσαμε, όμως, μία στιγ-
μή χαλάρωσης. Έμείς είχαμε 
τις ευκαιρίες, μπορούσαμε 
να πάρουμε τη νίκη, όμως 
έτσι είναι το ποδόσφαιρο και 
στο επόμενο παιχνίδι με την 
Βέροια θα πάμε μόνο για τη 
νίκη, την οποία και χρειαζό-
μαστε».

Σάμαρης: «Δεν αξίζαμε την ήττα»

Τα panionianea.gr κριτικάρουν την απόδοση των κυανέ-
ρυθρων ποδοσφαιριστών στην εκτός έδρας αναμέτρηση 
με τον Άρη.
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Δεν τα κατάφερε η ομάδα 
νέων του Πανιωνίου για 
την 16η Αγωνιστική, καθώς 

γνώρισε την ήττα από την αντί-
στοιχη ομάδα του Αρη στο γήπε-
δο των Λαγυνών με 3-0.
O Iστορικός δεν μπήκε καθόλου 
καλά στον αγωνιστικό χώρο με 
αποτέλεσμα να βρεθεί πίσω στο 
σκόρ μόλις στο 3ο λεπτό της ανα-
μέτρησης με τέρμα που πέτυχε ο 
επιθετικός της ομάδας του Αρη 
Παλιάτσος με κοντινό πλάσε.
Στο επόμενο διάστημα η ομάδα 
της Νέας Σμύρνης προσπάθησε 
να ισορροπήσει στον αγωνιστικό 
χώρο, αλλά το γρήγορο γκολ του 
Παλιάτσου είχε σαφώς επηρεάσει 
τους παίκτες της ομάδας, με απο-
τέλεσμα να δεχθούν και δεύτερο 
τέρμα 7 λεπτά πριν την λήξη του 
ημιχρόνου από τον ίδιο παίκτη. 
Αυτή τη φορά με έξυπνη γυριστή 
κεφαλιά από το ύψος της μικρής 
περιοχής.
Η ψυχολογία ήταν πλέον με το 
μέρος της ομάδας της Θεσσαλο-

νίκης, ενώ αντίθετα οι παίκτες 
του Πανιωνίου δεν μπορούσαν 
να βρουν ψυχολογικά αποθέματα 
για να αλλάξουν τον ρυθμό του 
αγώνα.
Το δεύτερο ημίχρονο κύλησε στο 
ίδιο περίπου μοτίβο με την ομά-
δα του Αρη να πετυχαίνει και τρί-
το γκόλ στο 57’ με σουτ του Κρυ-
στάλλη.

Η ομάδα της Νέας Σμύρνης με-
τράει τρεις συνεχόμενες ήττες, με 
τελευταία νίκη να είναι αυτή επί 
του Παναθηναϊκού  για την 13η 
αγωνιστική.
Πανιώνιος: Πασχάι, Λουλάι, Κώ-
τσας, Κόντι, Ρουσσάκης, Γκίνη, 
Μπαχα, Γκέζος, Μπότης, Πρέντι, 
Μιχαλόπουλος.

Τρεις εβδομάδες διακοπή. 
Μίνι προετοιμασία στο Σο-
φικό. Και όμως ο Πανιώνιος 

εμφανίστηκε μέτριος στο Χαριλά-
ου. Ό λόγος; Για μένα οι εμμονές 
του Δημήτρη Έλευθερόπουλου 
και οι μόνιμα πλέον αργές αντι-
δράσεις του από τον πάγκο.
Ό Πανιώνιος πάει στο Χαριλάου 
με τρεις σημαντικές απουσίες, 
Κούρος, Μενδρινός, Αραβίδης 
(αλήθεια ποιανού ήταν η φαεινή 
ιδέα να εκτίσει ο Αραβίδης στο 
Χαριλάου τη ποινή;) και αντί ο 
Έλευθερόπουλος να παρατάξει 
μια ομάδα με όση περισσότερη 
εμπειρία έχει, αφήνει στον πάγκο 
τον μοναδικό έμπειρο επιθετικό 
τον Λεωνίδα Καμπάνταη και βάζει 
πάλι βασικό τον απίθανο Όκόγιε 
(τον οποίο στα προηγούμενα ματς 
δεν έβαζε ούτε λεπτό…). Αποτέλε-
σμα; Μέχρι το 73 η ομάδα αγωνι-
ζόταν με 10 παίκτες, όπως σε όλα 
τα ματς που αγωνίζεται ο συμπα-
θής κατ’ άλλα Αφρικανός. 
Παρ’ όλη τη μέτρια εμφάνιση 
του Α’ ημιχρόνου ο Ιστορικός κα-
τάφερε να πάει στα αποδυτήρια 
ισόπαλος 1-1. Δυστυχώς όμως 
στο Β’ ημίχρονο η ομάδα έμεινε 
αβοήθητη από τον προπονητή 
για 73 λεπτά, (λεπτό όπου εδέη-
σε να βγάλει τον Όκόγιε). Έκεί ο 

ανύπαρκτος Αρης σκόραρε και 
πέντε λεπτά αργότερα ο κόουτς 
αποφάσισε να κάνει αλλαγή. 
Ηταν όμως αργά. Αλλο ένα ματς 
ο κόουτς «φοβήθηκε», δεν ρίσκα-
ρε και κυρίως δεν αντέδρασε στις 
όποιες κινήσεις του αντίπαλου 
προπονητή και η ομάδα έχασε. Το 
ίδιο έργο βλέπουμε εδώ και πέντε 
αγωνιστικές…
Πέμπτη συνεχόμενη ήττα λοιπόν. 
Ένδιάμεσα ταπεινωτικός αποκλει-
σμός από τον Φωστήρα. Κόουτς 
συμβαίνει κάτι ή στόχος σου να 
παλέψουμε για την παραμονή 
είναι πλέον ορατός; Γιατί το μόνο 
που κατάφερε η ομάδα είναι ο 
αγώνας της ερχόμενης Κυριακής 
με τη Βέροια να είναι ματς ορό-
σημο. Έίναι τραγικό, ο άνθρωπος 
που έφτιαξε μαζί με τους παί-
κτες την εκπληκτική πορεία μέχρι 
την 12η αγωνιστική, ο Δημήτρης 
Έλευθερόπουλος, να είναι ο ίδιος 
που με τις επιλογές & τις εμμονές 
του έχει… οδηγήσει την ομάδα σε 
πέντε «κολλητές» ήττες και στον 
ταπεινωτικό αποκλεισμό από 
ομάδα Γ’ εθνικής.
Η εβδομάδα που θα αρχίσει από 
αύριο είναι κρίσιμη. Όι παίκτες 
πρέπει να δουλέψουν με σοβα-
ρότητα και φυσικά ο προπονητής 
να αναγνωρίσει τα λάθη του, να 
απαλλαγεί από τις εμμονές του 
και να παρατάξει την ομάδα όπως 
πρέπει για να πάρουμε, επιτέ-
λους, τη νίκη! Τα περιθώρια (και 
οι δικαιολογίες…) τελείωσαν.
υ.Γ. Παρακαλώ μην ακούσω πάλι 
δικαιολογίες για το ρόστερ και το 
υλικό. Δείτε το ρόστερ του Αρη.

Ό Δημήτρης Έλευθερόπου-
λος, στις δηλώσεις του 
στην συνέντευξη Τύπου, 

δήλωσε πως είναι κρίμα για τον 
Πανιώνιο να χάνει μετά από τέ-
τοια προσπάθεια, τονίζοντας 
πως ο Αρης δεν είχε ξεκάθαρες 
ευκαιρίες.
«Έίναι κρίμα να μην έχεις δεχτεί 
πίεση και ευκαιρίες και να χά-
νεις. Δεν είχε ο Αρης ξεκάθαρες 
ευκαιρίες. Έίναι κρίμα μετά από 
τέτοια προσπάθεια.
Δυστυχώς για εμάς συνεχίζεται 
ένα σερί αρνητικών αποτελε-
σμάτων. Ό αγώνας με τη Βέροια 
είναι πλέον πολύ σημαντικός για 
εμάς, πολύ νωρίς στη χρονιά», 
ήταν οι πρώτες κουβέντες του 
Έλληνα τεχνικού στη συνέντευξη 
Τύπου μετά την ήττα με 2-1 από 
τον Αρη στο «Βικελίδης», για να 
συμπληρώσει:
«Το πιο ενοχλητικό είναι σε αρ-
κετά παιχνίδια τρώμε γκολ με 
υποψία ευκαιρίας και μετά 

έχουμε να ανέβουμε ανηφόρα. 
Πλέον, πολύ πιο γρήγορα απ’ ότι 
θα έπρεπε στο παιχνίδι με τη Βέ-
ροια θα μπούμε σε μια διαδικα-
σία που δε μας αξίζει. Βάζουμε 
πίεση στον εαυτό μας μόνοι μας. 
Έτσι είναι το ποδόσφαιρο, έτσι 
είναι η ζωή. Θα προσπαθήσουμε 
για το καλύτερο».

Σε ερώτηση για το αν το αποτέλε-
σμα είναι δίκαιο απάντησε: «Δε 
θέλω να μειώσω την προσπά-
θεια των παικτών του Αρη, αλλά 
οι δικοί μου παίκτες ήταν πολύ 
καλοί. Όλα όσα δουλέψαμε, τα 
έκαναν σχεδόν τέλεια μέσα στο 
γήπεδο. Χάνουμε συνέχεια από 
το πουθενά».

Από ένα βαθμό μοιράστη-
καν Παλαιό Φάληρο και 
Θύελλα Αγίου Δημητρίου, 

για την 15η αγωνιστική της Α’ 
ΈΠΣΑ, καθώς αναδείχθηκαν ισό-
παλοι με σκορ 1-1.
Μάλιστα οι γηπεδούχοι “έκλε-
ψαν” τον πόντο στην εκπνοή του 
αγώνα καθώς ο Μοντεστάτος, με 
γκολ στο 90’ χάρισε έναν πολύ-
τιμο βαθμό στην ομάδα του. Η 
Θύελλα είχε προηγηθεί στο 30’ 
με τον Παναγιωτάκη, ωστόσο δεν 
κατάφερε να κρατήσει το αποτέ-
λεσμα μέχρι το τέλος με αποτέλε-
σμα να έρθει αυτή η ισοπαλία.
Η Θύελλα μπήκε πιο δυναμικά 
στο δεύτερο ημίχρονο ενώ έχασε 
αρκετές ευκαιρίες για να στείλει 
την μπάλα στα δίχτυα με τον Τζε-
μόπουλο να σουτάρει αλλά οι γη-
πεδούχοι πρόλαβαν να διώξουν 
αποφεύγοντας τα χειρότερα. Στη 
συνέχεια οι Παναγιωτάκης και 
Γεωργίου απείλησαν τα αντίπαλα 

καρέ χωρίς όμως αποτέλεσμα με 
την μπάλα να τους τιμωρεί στην 
εκπνοή του αγώνα όπου δέχτη-
καν και το γκολ.
 Π.ΦΑλΗΡΟ: Αντζουλάκος, Ραυ-
τόπουλος (53’ Τριγωνάκης), 
Αφράτης, Νικηφοράκης, Στάυ-
ρου, Σωτηριάδης, Μοντεστάτος, 
Κωσταντάρας, Μπουρίκας (69’ 
Φλαμιάτος), Μαυρέλης (46’ Δε-
γαϊτης), Μαστρογιάννης
 ΘυΕλλΑ: Βένιος, Χυτήρης (46’ 
Χαρικιόπουλος), Ζούλιας, Ρέτσος, 
Κοκότης, Ταχίρας, Τζεμόπουλος, 
Γεωργίου, Παναγιωτάκης, Τσα-
γκόγιωργας (8’ Κουρτέσης -  69’ 
Κωνσταντίνου), Μουχαμέτι
* Πέρα από το αγωνιστικό κομμά-
τι, η Θύελλα έλυσε τη συνεργασία 
της με τον Λάκη Στρατή ο οποίος 
αποχώρησε από την ομάδα έπει-
τα από 1.5 χρόνο ενώ τους ευχα-
ρίστησε για την συνεργασία και 
τους ευχήθηκε καλή συνέχεια.

Παλαιό Φάληρο - Θύελλα Αγίου Δημητρίου 1-1

Ήττα για την ομάδα Νέων

Στο γεγονός πως ο Πανιώνιος 
δέχτηκε το δεύτερο τέρμα 
από τον Αρη χωρίς να έχει 

απειληθεί, στάθηκε ο Μάρκος 
Ντούνης.
«Ένα ακόμα κακό αποτέλεσμα. 
Κρατάμε την καλή εμφάνιση, τις 
ευκαιρίες, όμως δεχτήκαμε γκολ 
χωρίς να δεχτούμε ευκαιρίες. Τα-
κτικά ήμασταν καλοί, όμως πρέ-
πει να διορθώσουμε και τα ατο-
μικά λάθη, τα οποία πληρώνουμε 

πολλές φορές», ήταν τα αρχικά 
λόγια του σκόρερ του Ιστορικού 
στο «Κλεάνθης Βικελίδης».
Παράλληλα, ο νεαρός άσος ανα-
φέρθηκε και στο ερχόμενο ματς 
με την Βέροια: «Ματς τελικός 
με την Βέροια. Δεν υπάρχει κά-
ποια άλλη σκέψη, πλην της νίκης. 
Υπάρχει πίεση μετά τα τελευταία 
αποτελέσματα, όμως πρέπει να 
ανεβάσουμε την Πανιώνιο πιο 
ψηλά στην βαθμολογία».

Δεν πάει άλλο... Γράφει ο Μάκης Διόγος...

ΕΛΕύΘΕρΟΠΟύΛΟΣ: 

''Χάνουμε συνέχεια από το πουθενά''

ΝτΟύΝΗΣ: "Τελικός με Βέροια"

www.panionianea.gr



 Την  Κυριακή 22 
Δεκεμβρίου, πραγματοποι-
ήθηκε στο κλειστό γυμνα-
στήριο του 1ου Γυμνασίου, 
η Χριστουγεννιάτικη γιορτή 
των Ακαδημιών βόλεϊ του 
Πανιωνίου, σε ένα γιορτα-
στικό και ευχάριστο κλίμα, 
που δημιούργησαν οι διοι-
κούντες, οι προπονητές, τα 
παιδιά και οι γονείς τους.

Πάνω από 100 παι-
διά των ακαδημι-
ών παραβρέθηκαν 

μαζί με τους γονείς στην εκ-
δήλωση, έπαιξαν αγώνες σε 
mini γήπεδα και έκλεισαν 
την χρονιά με πολύ μουσι-
κή, φαγητό, γλυκά, αναψυ-
κτικά, και πολλά δώρα.

Το παρών στην γιορτή 
έδωσαν ο προπονητής της 
γυναικείας ομάδας Θανά-

σης Θανέλας, η αρχηγός 
της ομάδας Γλυκερία Κων-
σταντίνου και η Σοφία Ση-
μαντήρη δίνοντας χαρά στα 
παιδιά που είχαν την ευκαι-
ρία να τους γνωρίσουν και 
να φωτογραφηθούν μαζί 
τους. 

Στο τέλος της εκδήλωσης 
έφοροι, προπονητές, αθλη-
τές και γονείς ανανέωσαν 
το ραντεβού τους για την 
νέα χρονιά !
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 Για δεύτερη φορά την 
φετινή σεζόν οι οπαδοί του Πα-
νιωνίου έδειξαν την διαφορε-
τικότητα τους και τον αθλητικό 
τους πολιτισμό!

Όι Πάνθηρες, αλλά και 
απλοί φίλαθλοι του 
Ιστορικού βοήθησαν 

τους οπαδούς του ΠΑΌΚ, που 
βρέθηκαν στη Νέα Σμυρνη, να 
μπουν κανονικά στο κλειστό της 
Αρτάκης, προκειμένου να παρα-
κολουθήσουν την μπασκετική 
αναμέτρηση.

Μάλιστα οι φίλοι των «ασπρό-
μαυρων» πήραν την θέση τους 
στο ένα πέταλο του κλειστού, 
όπου ακριβώς δίπλα τους βρι-
σκόντουσαν φίλαθλοι του Πα-

νιωνίου. Χωρίς κανέναν αστυ-
νομικό ανάμεσα τους, με τους 
οπαδούς των δύο ομάδων να 
τραγουδούν για τους συλλόγους 
τους (φωτογραφία).

Να θυμίσουμε, πως το ίδιο συ-
νέβη και στο αντίστοιχο παιχνίδι 
ποδοσφαίρου, όπου στο γήπεδο 
της Νέας Σμύρνης Πανιώνιοι και 
ΠΑΌΚτζήδες συνυπήρξαν στις 
εξέδρες, χωρίς να δημιουργηθεί 
το παραμικρό!

Αθλητικός πολιτισμός, λοιπόν, 
από τους οπαδούς του Ιστο-
ρικού, οι οποίοι δείχνουν πως 
σέβονται αυτούς που τους σέ-
βονται! 

Πηγη: panionianea.gr

 Ενας απο τους πρωτα-
γωνιστές της σπουδαίας νίκης 
του Πανιώνιου επί του ΠΑΟΚ με 
82-68 το απόγευμα του Σαββάτου 
ήταν ο Λάντον Μίλμπουρν ο οποί-
ος προσέφερε ουσία (8 πόντοι, 
10 ριμπάουντ) αλλά και θέαμα με 
ορισμένα από τα καλύτερα χάι-λάιτ 
της σεζόν.

Ό Αμερικανός φόργουορντ 
μίλησε στο panioniosbc.
gr για τον αγώνα με τον 

ΠΑΌΚ, την... απάντηση των συ-
μπαικτών του αλλά και τις δύο 
φάσεις που σημάδεψαν την ανα-
μέτρηση.

«Ηταν μία πάρα πολύ σημαντι-
κή νίκη για τον Πανιώνιο επί ενός 
σπουδαίου αντιπάλου που έχει 
ακριβώς τους ίδιους στόχους με 
εμάς», ήταν τα πρώτα λόγια του 
Μίλμπουρν ο οποίος πρόσθεσε. 
«Σε όλη τη διάρκεια της διακοπής 
δουλέψαμε πάνω σε αυτό το παι-
χνίδι και απ’ ότι φάνηκε στο γήπε-
δο δουλέψαμε καλά. Ακολουθή-
σαμε κατά γράμμα το πλάνο του 
προπονητή μας αλλά το κυριότε-
ρο είναι ότι βγάλαμε ενέργεια στο 
παρκέ και στις δύο πλευρές του 
γηπέδου».

Όσο για το αν η νίκη του Πανιώ-
νιου ήταν εύκολη ή την έκαναν οι 
παίκτες της ομάδας να μοιάζει με 
εύκολη ο Μίλμπουρν απάντησε: 
«Έμείς το κάναμε να δείχνει εύ-
κολο με την απόδοσή μας κυρίως 

στην 3η περίοδο αλλά και με την 
άμυνά μας σε όλο τον αγώνα. Έί-
χαμε συγκεκριμένες εντολές από 
τους προπονητές για το πως να 
περιορίσουμε τα ατού του αντι-
πάλου και αυτό κάναμε βγάζο-
ντάς τον ΠΑΌΚ εκτός ρυθμού».

Ό Μίλμπουρν πάντως θεωρεί 
ότι οι παίκτες του Πανιώνιου εί-
χαν ένα έξτρα κίνητρο για αυτό 
τον αγώνα. «Όι αντίπαλοί μας μι-
λούσαν για αυτό το ματς εδώ και 
ένα μήνα. Αυτό μας πόρρωσε και 
μας συσπείρωσε ακόμη περισσό-
τερο. Θέλαμε να αποδείξουμε ότι 
ειδικά στο δικό μας σπίτι μπροστά 
στους φοβερούς φιλάθλους μας 
εμείς είμαστε οι καλύτερη ομά-
δα και τα καταφέραμε», είπε ο 
Αμερικανός φόργουορντ ο οποίος 
σχολίασε και στις δύο θεαματικές 
φάσεις στις οποίες ήταν πρωτα-
γωνιστής. Το μπλοκ στον Χάτσερ 
στο πρώτο ημίχρονο και το αλει-
ουπ κάρφωμα στην 3η περίοδο.

«Στην πρώτη φάση έκανα μία 
λάθος πάσα στο κέντρο του γηπέ-
δου. Έίδα τον Χάτσερ να φεύγει 
στον αιφνιδιασμό και είπα μέσα 
μου πως πρέπει να κάνω τα αδύ-
νατα-δυνατά για να διορθώσω 
το λάθος μου. Δεν είχα πρόθεση 
να του κάνω φάουλ αλλά έτρεξα 
όσο γρηγορότερα γίνεται για να 
τον σταματήσω στον αέρα όπως 
και έγινε». Όσο για τη δεύτερη; 
«Μετά από μία καλή άμυνά μας 
ο Νίκος (σ.σ. Παππάς) έφυγε στον 

αιφνιδιασμό, με είδε και μου πέ-
ταξε τη μπάλα στον αέρα για να 
καρφώσω δυνατά. Ηταν πολύ 
μεγάλη η χαρά μου που βγάλα-
με μία τόσο όμορφη φάση που 
ξεσήκωσε τους οπαδούς μας και 
ανήκουν συγχαρητήρια και στην 
ομάδα για την αμυντική της προ-
σπάθεια και στο Νίκο για την εξαι-
ρετική πάσα».

 Με το δεξί μπήκε 
ο Ίκαρος την αυγή του 2013 
καθώς επικράτησε της ομά-
δας του ΑΟΝΑ στην Αργυ-
ρούπολη με 59-73 ημιχρ.
(23-36).Έτσι ο Ίκαρος πα-
ραμένει στην κορυφή μαζί 
με την ομάδα του Φάρου 
Κερ. με 11-1 ρεκόρ. 

Η ομάδα της Νέας Σμύρ-
νης μπήκε δυνατά στο 
παιχνίδι από το πρώτο 

λεπτό και δεν έχασε την πρω-
τοπορία στο σκορ σε κανένα 
σημείο του παιχνιδιού. Όλα 
βέβαια ξεκινούσαν από την 
άμυνα καθώς ο Ικαρος δέχτη-
κε  στο πρώτο ημίχρονο μόνο 
23 πόντους 12 & 11 ανά δε-
κάλεπτο και αν ήταν λίγο πιο 
συγκεντρωμένος στο αμυντικό 
ριμπάουντ η διαφορά θα είχε 
πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις 
από το +13.
Στο τρίτο δεκάλεπτο ο Ικα-
ρος πήρε διαφορά +17 με την 
έναρξη (23-40) αλλά ο ΑΌΝΑ 
με άμυνα ζώνης προσπάθησε 
να ρίξει το τέμπο της ομάδας 
της Νέας Σμύρνης και έτσι η 
λήξη βρήκε τον Ικαρο να ελέγ-
χει το παιχνίδι με τη διαφορά 
να έχει μικρύνει στο  +10 (43-
53).
Στο τέταρτο δεκάλεπτο η ομά-

δα της Νέας Σμύρνης διαχει-
ρίστηκε τη διαφορά απέναντι 
στο ζον-πρες χωρίς να κινδυ-
νέψει ποτέ και έτσι με τη λήξη 
είχαμε το τελικό 59-73.
ΔΕΚΑλΕΠΤΑ 12-17,23-36,43-
53,59-73.
ΙΚΑΡΟΣ Ν. ΣΜ.(Δρουμπούκης 
Γ.- Τσεπέλης β.) Παρίσος 9, 
λυγγερίδης, Κανέλλης 17(2), 
λύτρας 2, Ντεφούδης 7, Ανα-
στασόπουλος 9(1), λοιζίδης 
16(1),Δεληγιάννης 13(1)
Η βαθμολογία 12η αγωνιστι-
κή
1. Φάρος Κερατσινίου 23 11-1 
952-712
2. Ικαρος Νέας Σμύρνης 23 
11-1 883-760
3. Αλιμος 21 9-3 903-807
4. Μανδραϊκός 21 9-3 883-762
5. Ένωση Νέας Περάμου  21 
9-3 768-753
6. Πορφύρας 18 6-6 775-841
7. Έυρυάλη 18 6-6 856-844
8. ΑΌΝΑ 17 5-7 844-895
9. Δραπετσώνα 17 5-7 735-
784
10. Αρης Νικαίας 16 4-8 808-
868
11. Πρωτέας Βούλας 15 3-9 
665-773
12. ΠΈΡΑ 15 3-9 814-862
13. Τράχωνες 15  3-9 761-832
14. Βουλιαγμένη 12 0-12 746-
900

 Το Δ.Σ. του Πα-
νιωνίου Γ.Σ.Σ. αποφάσισε 
να ονομάσει το δεύτερο 
κλειστό γήπεδο των υπο-
δομών μπάσκετ «AρΓΥρΗΣ 
ΚΟρώΝΑΙΟΣ» τιμώντας τον 
αξέχαστο έφορο-εργάτη 
των υποδομών μπάσκετ.
Ό πρόεδρος και το Δ.Σ. της 
ΈΣΚΑΝΑ χαιρέτισαν την 
εκδήλωση.
Ό πρόεδρος της Έ.Σ.ΚΑ.Ν.Α. 

κος Γιάννης Παλάτος στο 
μήνυμά του μεταξύ άλλων 
αναφέρει: «η μικρή αλλά 
μεγάλη σε επιτυχίες οικο-
γένεια του μπάσκετ στηρί-
χθηκε σε εργάτες σαν τον 
Αργύρη Κορωναίο». 
Συγχαρητήρια στη διοίκη-
ση του ιστορικού Πανιωνί-
ου για τη σημερινή ονομα-
σία του κλειστού γηπέδου 
μπάσκετ.

ΛΑΝΤΌΝ ΜΙΛΜΠΌΥΡΝ: ΠΑΝΙΩΝΙΌΣ ΜΠΑΣΚΈΤ

"Δείξαμε ποια είναι καλύτερη ομάδα" Αθλητικός πολιτισμός!

Η γιορτή της ακαδημίας Βόλεϊ "AΡΓΥΡΗΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ"
ονόμασε το δεύτερο κλειστό 

βοηθητικό γήπεδο ο Πανιώνιος

Πηγή: panionianea.gr

ΜΕ ΤΟ ΔΕΞΙ ΣΤΗΝ ΑΥΓΗ ΤΟΥ 2013
Ο ΙΚΑΡΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ
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Με τον πλέον εντυ-
πωσιακό τρόπο 
ξεκίνησε το 2013 

για τον Πανιώνιο που θρι-
άμβευσε με 82-68 κόντρα 
στον ΠΑΌΚ και έδειξε ποιος 
είναι το αφεντικό. Φοβερή 
άμυνα από τους «πάνθη-
ρες», συγκλονιστικός ο κό-
σμος της ομάδας που γέμι-

σε το κλειστό!
Ό Πανιώνιος δίνοντας ιδι-

αίτερη έμφαση στην άμυνα 
αλλά και στην καλή κυκλο-
φορία της μπάλας ξεκίνησε 
πιο δυνατά τον αγώνα και 
πήρε το προβάδισμα στο 
σκορ. Ξέφυγε με 9-6 με τους 
Γιάνκοβιτς και Παππά στο 
4’20’’ αλλά η νευρικότη-

τα και τα λάθη επέτρεψαν 
στον ΠΑΌΚ να ισοφαρίσει 
14-14 με τον ΜακΓκραθ. Όι 
κυανέρυθροι που έκλεισαν 
το πρώτο δεκάλεπτο (16-
14) με 4/13 δίποντα και 3 
λάθη, προσπάθησαν να 
ανεβάσουν τον ρυθμό και 
με τον Καββαδά ξέφυγαν 
18-14 στο ξεκίνημα της 2ης 
περιόδου. Παρά την αντί-
δραση του ΠΑΌΚ που με 
συνεχόμενα καλάθια του 
Παπαδόπουλου ισοφάρισε 
20-20 (13’18’’) ο Πανιώνι-
ος βρήκε την ευστοχία του 
από την περιφέρεια και 
με δύο τρίποντα από τους 
Μπίλι Κις (27-22 στο 15’) 
και Γιάννη Αθηναίου (32-24 
στο 17’) επέβαλε τον ρυθ-
μό του ξεφεύγοντας ακόμη 
και με 11 πόντους διαφορά 
(37-26 στο 18’30’’) με τον 
Παππά να αναλαμβάνει 
ξανά δράση. Όμως ο ΠΑΌΚ 
με συνεχόμενες βολές στα 
τελευταία δευτερόλεπτα 
ροκάνισε τη διαφορά στους 
6 (37-31).

Το σερί του ΠΑΌΚ έφτασε 
στο 7-0 (37-32) στο ξεκίνη-
μα της 3ης περιόδου αλλά 
η απάντηση του Πανιώνιου 
ήρθε με δύο συνεχόμενα 
καλάθια του Καββαδά και 
ένα του Παππά που ανέ-
βασαν γρήγορα τη διαφο-
ρά πάνω από τους δέκα 
πόντους (43-32 στο 23’). 
Με τον Καββαδά να έχει 
πάρει... φωτιά (9 πόντοι σε 
4 λεπτά) οι κυανέρυθροι 
διεύρυναν το σερί τους στο 
11-0 (48-32 στο 23’47’’) με 
τον ΠΑΌΚ να πετυχαίνει το 
πρώτο εντός πεδιάς καλάθι 
στο 3ο δεκάλεπτο στο 24ο 
λεπτό.

Με τρίποντο του Αθανα-
σούλα η διαφορά ανέβηκε 
στο +17 (55-38) στο 25’30’’ 
και με ένα ακόμη από τον 
Αθηναίου και καλάθι του 
Μίλμπουρν στον αιφνιδια-
σμό στους 20 (62-42 στο 

28’) με την εξέδρα στο κα-
τάμεστο κλειστό να έχει 
πάρει φωτιά! Λίγο πριν το 
τέλος της περιόδου εντυ-
πωσιακό κάρφωμα από τον 
Μίλμπουρν εκτόξευσε τη 
διαφορά στους 22 (66-44) 
με τον Πανιώνιο να φτάνει 
στο +23 (68-45) με καλάθι 
του Παππά στη λήξη!

Η διαφορά συνέχισε να 
ανεβαίνει (+25, 70-45 με 
τον Μπόγρη πρωταγωνι-
στή) αλλά η αμυντική χαλά-
ρωση έδωσε την ευκαιρία 
στον ΠΑΌΚ με 10-0 σερί 
να μειώσει σε 70-55 (35’). 
Δύο σερί καλάθια του Παπ-
πά «ξύπνησαν» επιθετικά 
τον Πανιώνιο (74-55) αλλά 
ο ΠΑΌΚ ροκάνισε ακόμη 
περισσότερο τη διαφορά 
(74-61 στο 37’) με τον Πα-
νιώνιο πάντως να πανηγυ-
ρίζει τη μεγάλη νίκη αφού 
δύο σερί τρίποντα από τον 
Μίλμπουρν έκαναν το 80-
61 (38’).

ΠΑΝΙΩΝΙΌΣ: Μπόγρης 8, 
Πέιν, Αθηναίου 8 (2), Κις 4 
(1), Μίλμπουρν 12 (2), Αθα-
νασούλας 3 (1), Μπατής 2, 
Γιάνκοβιτς 8 (1), Καββαδάς 
15, Παππάς 20, Ντραγκίτσε-
βιτς 2, Μπούκερ

ΠΑΌΚ: Χάτσερ, Κασελάκης 
6, Χαραλαμπίδης 8, Μακ-
Γκραθ 16 (1), Θεοδωράκος, 
Τσαϊρέλης 9, Δέδας 5 (1), 
Μαργαρίτης 3, Παπαδό-

πουλος 11, Χαριτόπουλος 
10 (1)

Οι δηλώσεις
Ό προπονητής του Πανι-

ώνιου Γιάννης Σφαιρόπου-
λος δήλωσε μετά το τέλος 
του αγώνα με τον ΠΑΌ: «Η 
αποστολή μας στον αγώνα 
με τον ΠΑΌΚ ήταν πολύ δύ-
σκολη κόντρα σε έναν αντί-
παλο που προερχόταν από 
επτά σερί νίκες. Δουλέψα-
με πολύ καλά στη διακοπή 
του πρωταθλήματος και 
αυτό φάνηκε στο γήπεδο. 
Βγάλαμε ενέργεια, είχαμε 
ρυθμό, στοιχεία που ήταν 
τα κλειδιά για την έκβαση 
του αγώνα. Θέλω να δώσω 
συγχαρητήρια στους παί-
κτες μου για την προσπά-
θειά τους. Ως γηπεδούχοι 
σε ένα τέτοιο ματς είχαμε 
πίεση αλλά αντιδράσαμε 
σωστά και εφαρμόσαμε 
το πλάνο μας. Συγχαρητή-
ρια και στους συνεργάτες 
μου για την ανάλυση του 
αντιπάλου αλλά και στον 
κόσμο που έδωσε βροντε-
ρό παρόν και μα στήριξε. 
Πετύχαμε απλά μία νίκη 
και τίποτα παραπάνω αφού 
το πρωτάθλημα έχει πολύ 
δρόμο. Πιστεύω ότι έχουμε 
περιθώρια βελτίωσης ενώ 
περιμένω περισσότερα από 
ορισμένους παίκτες μας».

Ό Βασίλης Καββαδάς δή-
λωσε: «Κατά τη διάρκεια 

της διακοπής του πρωτα-
θλήματος δουλέψαμε πολύ 
καλά στις προπονήσεις και 
αυτό βγήκε στο γήπεδο. Πι-
στεύω ότι το κλειδί της νί-
κης μας ήταν η άμυνα».

Ό προπονητής του ΠΑΌΚ 
Σούλης Μαρκόπουλος δή-
λωσε: «Κάναμε ένα από 
τα χειρότερα φετινά μας 
παιχνίδια εντελώς έξω από 
τη φιλοσοφία μας και αυτά 
που είχαμε σχεδιάσει. Έίχα-
με νευρικότητα και αστο-
χία, δείξαμε αδυναμία ει-
δικά στην 3η περίοδο όταν 
επιτρέψαμε στον Πανιώνιο 
να πετύχει πολλά εύκολα 
καλάθια. Έλπίζω ότι θα βελ-
τιωθούμε στη συνέχεια δι-
αφορετικά δεν θα πετύχου-
με αυτά που θέλουμε. Συγ-
χαρητήρια στον Πανιώνιο 
που πίεσε και πήρε αυτό 
που ήθελε στον αγώνα».

Ό Δημήτρης Χαριτόπου-
λος δήλωσε: «Συγχαρητή-
ρια στον Πανιώνιο για τη 
νίκη του. Έμείς δεν είχαμε 
ισορροπία στην επίθεση και 
αυτό μας κόστισε αμυντικά. 
Στο δεύτερο ημίχρονο χά-
σαμε την ψυχραιμία μας 
και ο Πανιώνιος μας τιμώ-
ρησε. Πιστεύω ότι είμαστε 
καλύτερη ομάδα από αυτό 
που δείξαμε στον αγώνα 
αυτό».

Μεγάλη νίκη επί του ΠΑΟΚ στο «φλεγόμενο» Κλειστό



1999 – 2013
13 χρόνια κοντά σας
Η μόνη νόμιμη εβδο-
μαδιαία εφημερίδα σε 
Νέα Σμύρνη, Παλ. Φά-
ληρο, Αγ. Δημήτριο και 
Δάφνη-υμηττό
Με έγκυρη – έγκαιρη, 
αδέσμευτη και μαχητι-
κή ενημέρωση που κα-
ταγράφει, ενημερώνει, 
σχολιάζει, καυτηριάζει 
και αναδεικνύει τα γε-
γονότα, χωρίς να διστά-
ζει να έρθει αντιμέτωπη 
με την κάθε εξουσία.

13 χρόνια κοντά σας
με 398 ανελλιπείς εκδόσεις• 
με περισσότερα από 2.200.000 φύλλα έκδοσης• 
με περισσότερες από 850 επιχειρήσεις που μας εμπι-• 
στεύτηκαν τη διαφημιστική τους προβολή
με περισσότερους από 650 μόνιμους συνδρομητές• 

και συνεχίζουμε!
Με νέο σχήμα 24 σελίδων • 
Κρατάμε ζωντανή την ενημέρωση των δημοτών & αναγνωστών μας• 
Διατηρούμε τη γλώσσα μας και προβάλουμε κάθε τι που αφορά τα • 
πολιτιστικά, αθλητικά και κοινωνικά δρώμενα 
Επεκτείνουμε την ενημέρωση και στους δήμους Παλ. Φαλήρου, Αγ. • 
Δημητρίου και Δάφνης-υμηττού
Με ειδικές οικονομικές προτάσεις, στοχεύουμε στην καλύτερη δια-• 
φημιστική προβολή των τοπικών επιχειρήσεων

Στους πρώτους 8 μήνες λειτουργίας της ανανεωμένης ιστοσελίδας μας, www.e-epikaira.gr είχαμε περισσότερους από 
πραγματικούς 35.000 επισκέπτες (βάση των επισήμων στοιχείων της Google)

Με συνεχή καθημερινή άμεση ενημέρωση και ροή ειδήσεων, τοπικών και μη, με αρθρογραφίες, αθλητικά κλπ.• 
Τη δυνατότητα προβολής των επιχειρήσεων, με ειδικά πολύ οικονομικά πακέτα που μπορεί να συνδυάζονται και με την έντυπη έκ-• 
δοση της εφημερίδας

και στο διαδίκτυο

Πληροφορίες 210-9754888 info@e-epikaira.gr


